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調査概要

調査期間

調査対象者

2014年7月14日 ～ 8月1日

2014年度 國學院大學の全在学生(１年生～４年生）

計10,405名

回収数

目的 國學院大學の在学生を対象として、現状の学生のリアルな実
態・意識を把握し、國學院大學「学生リアル白書 実態編」とし
て現状をまとめることで、今後の國學院大學内における改善活
動にむけた基礎資料とする。

調査方法
インターネット調査

（スマートフォン,PC,タブレットなどのデバイスにて回答）

質問数 36問

計 １年 ２年 ３年 ４年

計 5,137 1,474 1,321 1,285 1,057

男性 2,773 817 669 695 592

女性 2,364 657 652 590 465

※回収率:49.4%

検定方法

各質問の全体(TOTAL行)に対して各セルのポイント差を、比較した。

数表において以下の色づけがされているセルにポイント差がみられる。

(名)

+10ポイント差以上 -10ポイント差以上

+5ポイント差以上 -5ポイント差以上

回答時間中央値 10分23秒

備考 回答した学生の属性情報(学年、性別、学部、学科）は、

貴学システム情報より抽出し、本集計に反映した。
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•回答者の属性に特に偏りはみられない。

男性

54.0 

女性

46.0 TOTAL(n=5137)

(%)

１年

28.7 

２年

25.7 

３年

25.0 

４年

20.6 TOTAL(n=5137)

(%)

文学部

35.9 

法学部

22.2 

経済学部

21.5 

神道文化学部

8.5 

人間開発学部

11.9 TOTAL(n=5137)

(%)

13.9 2.9 5.2 10.9 3.0 18.4 1.6 

2.3 

8.2 6.1 7.2 8.5 5.5 4.3 

2.1 

TOTAL(n=5137)

日本文学科 中国文学科 外国語文化学科 史学科

哲学科 法律学科・法律専攻 法律学科・法律専門職専攻 法律学科・政治専攻

経済学科 経済ネットワーキング学科 経営学科 神道文化学科

初等教育学科 健康体育学科 子ども支援学科

(%)

回答者属性

調査概要

性別

学年

学部

学科
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•國學院大學 好意度

•國學院大學の歴史・神殿・校歌 認知度

•「國學院大學の学生であること」の満足度

國學院大學

好意度・内容認知

・学生自身満足度関連

•朝食・昼食関連

•アルバイト関連

•仲の良い友人関連

学生の

普段の生活関連

•大学内使用のIT機器

•SNS利用状況

学生の

IT関連

•入学関連

•大学生活充実度

•授業関連

•学修時間関連

•窓口対応関連

学生の

学校関連

•悩みの種類（内容）

•悩みの相談相手

学生の

悩み関連

•「國學院大學」の純粋想起

•「國學院大學の学生」の純粋想起

「國學院大學」

「國學院大學の学生」

イメージ関連

•本アンケートの実施自体に対する意見・感想
本アンケート

実施関連

調査概要

以下のテーマでアンケート質問を構成し、國學院大學の学生の実態、意識を聴取した。

質問構成

•部活・サークル関連

•平均生活時間

•海外留学関連

•進路関連

•施設関連

•行事・イベント関連

•情報伝達関連



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved.
5

調査結果
まとめ
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•國學院大學 好意度

•「國學院大學の学生であること」の満足度

•大学生活充実度

•國學院大學の歴史・神殿・校歌 認知度

國學院大學の

好意度、学生自身満足
度、大学生活充実度、

内容認知

•朝食・昼食関連

•アルバイト関連

•仲の良い友人関連
学生の普段の生活

•大学内使用のIT機器

•SNS利用状況

•大学からの情報を知る経路
学生のIT

•入学関連

•授業関連

•学修時間関連

•窓口対応関連

学生の学校関連

•悩みの種類（内容）

•悩みの相談相手
学生の悩み

•「わたしにとっての國學院大學」の純粋想起

•「國學院大學の学生」の純粋想起

「わたしにとっての

國學院大學」

「國學院大學の学生」

イメージ

•本アンケートの実施自体に対する意見・感想本アンケート実施意見

まとめ

•部活・サークル関連

•平均生活時間

•海外留学関連

•進路関連

•施設関連

•行事・イベント関連

「学生リアル白書」実態編は、以下の構成で國學院大學学生の実態・意識
をまとめる。
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•「國學院大學 好意度」、「國學院大學の学生であることの満足度」「大学生活
充実度」ともに全体として約７割のポジティブ評価。

•國學院大學の”歴史”認知度は約６割、“神殿の存在”の認知度は７割弱、
“校歌”の認知度は約半数。

國學院大學の

好意度、学生自身満足度、大学生活充実度、内容認知

まとめ

よく知っている

11.7 

少し知っている

48.8 

あまり知らない

30.9 

全く知らない

8.7 TOTAL(n=5137)

(%)

好き

34.7 

やや好き

39.2 

どちらともいえない

19.5 

やや嫌い

4.1 

嫌い

2.4 TOTAL(n=5137)

(%)

よく知っている

26.9 

少し知っている

40.5 

あまり知らない

24.5 

全く知らない

8.2 TOTAL(n=5137)

(%)

よく知っている

25.5 

少し知っている

27.2 

あまり知らない

25.8 

全く知らない

21.5 TOTAL(n=5137)

(%)

大変満足している

18.2 

おおむね満足している

51.0 

どちらともいえない

20.0 

あまり満足していない

7.5 

全く満足していない

3.3 TOTAL(n=5137)

(%)

•大学生活充実度：73.3% (“とても充実している”+”おおむね充実している”計)

とても充実している

20.5 

おおむね充実している

52.8 

どちらともいえない

16.1 

あまり充実していない

7.5 

まったく充実していな

い

3.0 TOTAL(n=5137)

(%)

•國學院大學 好意度:73.9% (“好き”+”やや好き”計)

・國學院大學の歴史 認知度：60.5% (“よく知っている”+”少し知っている”計)

・國學院大學の校歌 認知度：52.7% (“よく知っている”+”少し知っている”計)

・國學院大學の神殿の存在 認知度：67.4% (“よく知っている”+”少し知っている”計)

• 「國學院大學の学生であること」満足度：69.2% (“大変満足している”+”おおむね満足している”計)
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•「わたしにとって國學院大學」は主に「学び場」「自分を見つめなおす場所」「大学」
というキーワードが挙がる。ネガティブなキーワードに比べて、ポジティブなキーワードが
多く見られる。

•「國學院大學の学生」イメージとしては、「真面目」「地味」などが多く挙げられる。

ポジティブとネガティブのイメージキーワードはそれぞれほぼ同程度挙げられる。

「わたしにとって國學院大學」・

「國學院大學の学生」イメージ
まとめ

・「わたしにとっての國學院大學」（自由回答より）

・「國學院大學の学生」イメージ（自由回答より）

n=

学び場・
自分を見
つめなお
す場

ポジティ
ブ・良い
ワード

どちらと
もいえな
いワード

ネガティ
ブ・悪い
ワード

大学 学校 母校
通過点・
過程

勉強 友達
落ち着け

る
人生 楽しい 誇り 家・故郷

過ごしや
すい・居
心地が良

い

普通・な
んとなく

未知・よく
わからな
い

こくぴょ
ん

サークル

 (%)

1,654 17.1 15.8 5.6 6.1 12.6 4.9 5.6 4.1 2.7 0.7 0.8 3.9 1.6 2.7 1.9 2.7 0.4 0.4 0.2 0.4

17.1 15.8 

5.6 6.1 

12.6 

4.9 5.6 4.1 2.7 0.7 0.8 
3.9 

1.6 2.7 1.9 2.7 
0.4 0.4 0.2 0.4 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

n=

国の基を
究る所

居場所・
拠点

就職 渋谷 将来 真面目
神道・神
社・神

伝統 日本 憧れ 歴史 夢
モラトリ
アム

踏み台 箱根駅伝 部活 その他
あてはま
るものは
ない

 (%)

1,654 0.2 0.5 0.8 0.6 1.0 0.2 0.9 0.8 0.6 0.5 0.3 1.3 0.2 0.3 0.2 0.4 2.7 0.0

0.2 0.5 0.8 0.6 1.0 0.2 0.9 0.8 0.6 0.5 0.3 1.3 0.2 0.3 0.2 0.4 
2.7 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

n=

真面目 不真面目
良い・良
い人・ポ
ジティブ

どちらと
もいえな
い・

ニュート
ラル

悪い・悪
い人・ネ
ガティブ

大人しい 良い人
個性・特
徴がない

個性的 地味 学生
チャラ
チャラ

明るい
落ち着い
てる

穏やか
友達・仲
間

優しい 元気 誇り
受け身・
消極的

 (%)

1,646 20.7 1.3 17.0 6.7 17.6 2.9 1.8 0.6 1.8 5.1 4.9 0.9 0.3 0.4 0.7 2.9 1.5 0.3 0.7 0.9

20.7 

1.3 

17.0 

6.7 

17.6 

2.9 1.8 0.6 1.8 
5.1 4.9 

0.9 0.3 0.4 0.7 
2.9 1.5 0.3 0.7 0.9 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

n=

意識が低
い・差が
ある

学部によ
る差

中途半端 ピンキリ
モラルが
低い

やる気 変な人 うるさい
こくぴょ
ん

控え目 普通
神道・神
様

同志・同
胞

十人十色 その他 特になし
あてはま
るものは
ない

 (%)

1,646 2.2 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.7 0.5 0.2 0.2 1.5 0.5 0.6 0.4 2.5 0.3 0.0

2.2 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.7 0.5 0.2 0.2 1.5 0.5 0.6 0.4 2.5 
0.3 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)
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•ほぼ毎日朝食を取っている学生は７割弱。

•昼食を食べる場所は、主に“教室”、“大学内の学食”。

•アルバイトは約８割経験している。

•アルバイトをする目的としては主に“娯楽交際費”、“生活費”、“社会経験”。

学生の普段の生活まとめ

毎日食べている

52.5 

週５～６日食べている

15.2 

週３～４日食べている

14.2 

週１～２日食べている

10.4 

食べていない

7.7 TOTAL(n=5137)

(%)

大学内の学食

33.9 

教室

38.7 

部室

9.0 

近くの飲食店に

行く

7.1 

自宅に帰って食

べる

2.7 

その他 具体的

に：

5.8 

大学に来た日は

昼食を摂らない

2.8 TOTAL(n=5137)

(%)

アルバイトの経験がある

82.0 

アルバイトの経験はない

18.0 TOTAL(n=5137)

(%)

n=

学修の費
用（書籍・
教科書・
参考書・
文房具な
ど）のた

國學院大
學の学費
のため

生活費
（住居、
衣料、雑
貨、飲食
を含む）
のため

部活・
サークル
活動費の
ため

娯楽・交
際費のた

め

社会経験
のため

友人を作
るため

その他
具体的
に：

4,214 30.8 10.2 57.8 28.4 66.3 43.1 5.9 2.2

30.8 

10.2 

57.8 

28.4 

66.3 

43.1 

5.9 
2.2 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

•朝食摂取頻度:ほぼ毎日 67.7%（「毎日食べている」+「週５～６日食べている」計)

•昼食の摂取場所：教室 38.7%,大学内の学食 33.9%

•アルバイト経験有無: 82.0%アルバイト経験あり

•アルバイトをする目的:「娯楽・交際費」66.3%,「生活費」57.8%,「社会経験」43.1%。
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まとめ

•仲の良い友人数は、「2～5人程度」「10人以上」が3割以上。「特に仲の良い友人はい
ない」は4.6%。

•大学内の部活・サークルに所属している人は７割弱。所属したことが無い人は約16%。

•読書時間(マンガ・雑誌除く)は、1日平均0.8時間。

•睡眠時間は、1日平均６時間。

１人

1.7 

２～５人程度

36.1 

６～９人程度

24.5 

１０人以上

33.1 

特に仲の良い友人はい

ない

4.6 TOTAL(n=5137)

(%)

n=

大学内の
部活・
サークル
に所属し
ている

大学内の
部活・
サークル
に所属た
ことがあ
るが、現
在は

大学外の
部活・
サークル
に所属し
ている

大学外の
部活・
サークル
に所属し
たことが
あるが、
現在

大学内、
大学外共
に部活・
サークル
に所属し
たことが
な

5,137 66.0 10.0 7.0 5.7 15.6

66.0 

10.0 
7.0 5.7 

15.6 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

•仲の良い友人人数

•部活・サークル所属状況

時間項目 TOP3 平均時間

読書（マンガ・雑誌除く） 1時間:45.5% , 0時間:37.2% , 2時間:11.9% 0.8時間

睡眠 6時間:39.1% , 5時間:23.0% , 7時間:19.8% 6.0時間

•１日の生活時間

学生の普段の生活
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•大学内で使用するIT機器は、「スマートフォン」が９割以上とほぼ全体を占めている。

•ソーシャルネットワーク(SNS)利用において、「LINE」が9割以上とほぼ全体を占め
ており、次いで「Twitter」約７割、「Facebook」約４割。

•大学からの情報を知る経路としては、「K-SMAPY」が約9割、「友人や知人の口コ
ミ」や「大学ホームページ」が約4割。

学生のITまとめ

n=

スマート
フォン

スマート
フォン以
外の携帯
電話

タブレット
端末

ノートＰＣ
（Ｗｉｎｄｏ
ｗｓ）

ノートＰＣ
（Ｍａｃ）

その他
具体的
に：

大学内で
は使用し
ていない

5,137 93.0 6.1 6.0 16.5 2.7 0.6 0.9

93.0 

6.1 6.0 

16.5 

2.7 0.6 0.9 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

n=
Ｔｗｉｔｔｅｒ ＬＩＮＥ

Ｆａｃｅｂｏ
ｏｋ

ｍｉｘｉ
Ｇｏｏｇｌｅ
＋

Ａｍｅｂａ モバゲー ＧＲＥＥ
その他
具体的
に：

どれも利
用してい
ない

5,137 73.4 91.3 39.5 6.2 15.0 8.5 4.4 2.9 1.3 3.9

73.4 

91.3 

39.5 

6.2 

15.0 

8.5 
4.4 2.9 1.3 

3.9 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

n=

大学ホー
ムページ
（取材日
誌含む）

Ｋ－ＳＭ
ＡＰＹ（お
知らせ
メール含
む）・Ｋ－
ＰＩＴ

大学公式
Ｔｗｉｔｔｅｒ

学内掲示
板（電子
掲示板含
む）

学報・大
学の刊行

物

口コミ（友
人・知人）

口コミ（教
職員）

その他
具体的
に：

5,137 39.2 93.5 21.7 7.3 2.9 40.1 8.0 0.3

39.2 

93.5 

21.7 

7.3 
2.9 

40.1 

8.0 

0.3 
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

•大学内使用ＩＴ機器:「スマートフォン」 93.0%,「ノートＰＣ(Windows) 」16.5%。

•利用ＳＮＳ(ソーシャルネットワークサービス):

• 「LINE」 91.3%,「Twitter 」73.4%,「Facebook」39.5%。

•大学からの情報を知る経路:「K-SMAPY」 93.5%,「口コミ(友人・知人)」40.1%,「大学HP」39.2%。
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•悩んでいる内容は、「就職・進学について」が約６割、「授業・成績について」が約５
割と大学の本業における悩みが主にあがる。次いで、「お金について」「人生につい
て」が約３割。

•悩みの相談相手は、「友人」約７割,「親」約５割が上位に挙がる。次いで「先輩」
が約2割。また「誰にも相談しない」と回答した学生が１割程度存在する。

学生の悩みまとめ

n=

特に悩み
は無い

授業・成
績につい
て

部活・
サークル
について

就職・進
学につい
て

恋愛・結
婚につい
て

友人につ
いて

大学の教
員につい
て

大学の事
務局職員
について

お金につ
いて

人生につ
いて

自分の性
格につい
て

自分の体
調・健康
について

家族につ
いて

アルバイ
トについ
て

その他
具体的
に：

5,137 14.5 52.6 18.2 57.2 21.0 15.7 5.3 2.9 35.0 31.8 23.1 15.9 9.9 17.7 1.0

14.5 

52.6 

18.2 

57.2 

21.0 

15.7 

5.3 
2.9 

35.0 
31.8 

23.1 

15.9 

9.9 

17.7 

1.0 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

•悩みの種類（内容）

•悩みの相談相手

n=
友人 恋人 親

兄弟・姉
妹

祖父母
高校・中
学時代の
恩師

先輩
大学の教

員
大学の事
務局職員

部活・
サークル
の指導者

カウンセ
ラー

その他
具体的
に：

誰にも相
談しない

4,394 74.4 16.5 51.2 14.3 3.3 3.7 18.0 5.1 1.5 1.7 1.8 1.7 12.4

74.4 

16.5 

51.2 

14.3 

3.3 3.7 

18.0 

5.1 
1.5 1.7 1.8 1.7 

12.4 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)
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学生の学校関連まとめ

•入学理由（TOP5）

•入学時の不安（TOP5）

•大学の志望度合

入りたい学部・学科があったから 57.1%

場所、交通の便が良いから 27.1%

取りたい資格や免許が取得できるから 26.3%

家族・先生・知人の勧めで 21.6%

入学できる大学が他に無かったから 15.8%

勉強 57.6%

就職などの将来の進路 53.2%

友人などの対人関係 49.9%

家計や学費などの金銭関係 23.8%

部活・サークル 19.0%

入学

•國學院大学の入学理由は、「入りたい学部・学科があったから」が６割弱、「場所、
交通の便が良いから」が3割弱、次いで「取りたい資格や免許が取得できるから」が
続く。

•大学の志望度合は、「國學院大學：第１志望。だめなら他大学。」と「他大学：
第１志望。だめなら國學院大學。」がそれぞれ約４割。また、「國學院大学への入
学は希望していなかった。」は約１割。

•大学入学時の不安としては「勉強」、「就職などの将来の進路」が半数を超える。次
いで「友人などの対人関係」が約５割。

國學院大學:第１志望。だめ

なら浪人希望。

10.3 

國學院大學：第１志望。だめ

なら他大学。

40.5 

他大学：第１志望。だめなら

國學院大學。

39.1 

國學院大學への入学は希望し

ていなかった。

10.0 TOTAL(n=5137)

(%)
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まとめ

大変満足している

6.7 

おおむね満足している

47.3 

どちらともいえない

29.1 

あまり満足していない

13.3 

全く満足していない

3.5 TOTAL(n=5137)

(%)
•授業全体満足度：54.0% (“大変満足している”+”おおむね満足している”計)

授業内容

48.5 

担当教員

4.3 

授業の時間帯

12.5 

単位修得の難

易度

20.5 

試験・リポー

トなどの評価
方法

11.3 

同じ授業を履

修する友人の
有無

1.6 

学部ガイドな

どに掲載され
ている履修モ

デル

0.6 

その他 具体

的に：

0.7 

TOTAL(n=5137)

(%)

•授業履修最重視度

n=

特に不満
を感じて
いない

履修可能
な授業が
少ない

興味関心
のある授
業が少な

い

内容が高
度すぎて
理解でき
ない授業
が多い

内容が易
しすぎる
授業が多

い

内容がシ
ラバスに
沿ってい
ない授業
が多い

準備・計
画が十分
にされて
いない授
業が多い

同一曜
日・時限
に希望す
る授業が
集中して
いる

事前登録
の抽選に
より、希
望する授
業が履修
できない

履修を考
える期間
が短い

その他
具体的
に：

5,137 11.3 19.5 32.1 13.4 3.5 14.5 7.5 38.9 51.5 31.2 6.5

11.3 

19.5 

32.1 

13.4 

3.5 

14.5 

7.5 

38.9 

51.5 

31.2 

6.5 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

•授業の履修についての不満

学生の学校関連授業

•授業全体の満足度は、54.0%がポジティブ評価(“大変満足している”+”おおむね
満足している”計)。ただし、「どちらともいえない」が約３割、ネガティブ評価(“全く満
足していない”+”あまり満足していない”計)が16.8%。

•授業を履修する際に最も重視する点は、「授業内容」が約半数、次いで「単位修
得の難易度」（20.5%）、「授業の時間帯」(12.5%)。

•授業・履修についての不満は、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修でき
ない」が51.5%と最も高く、次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中してい
る」が38.9%、「興味関心のある授業が少ない」が32.1%。
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まとめ

•授業時間以外の学修場所

・ 1週間の学修時間（授業時間を除く）

n=

自宅
図書館
（学内）

ラウンジ
などの
オープン
スペース
（学内）

コン
ピュータ
自習室
（学内）

空き教室
（学内）

学食（学
内）

部室（学
内）

その他
具体的
に：

4,471 84.6 58.6 13.8 22.1 8.1 7.8 4.6 8.3

84.6 

58.6 

13.8 

22.1 

8.1 7.8 
4.6 

8.3 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

学生の学校関連学修時間

•授業時間を除いた１週間の学修時間は、１週間平均で4.9時間。一番回答が
多かった時間（＝中央値）は、１週間で3.0時間。

•授業時間以外の学修場所は、「自宅」が84.6%と最も高く、次いで「図書館（学
内）」が58.6%、「コンピュータ自習室（学内）」が22.1%。

13.0 

12.3 

13.6 

11.3 

15.2 

15.3 

10.2 

60.4 

61.3 

62.6 

60.9 

55.8 

56.9 

64.6 

17.7 

18.0 

16.6 

19.8 

16.1 

18.2 

17.1 

4.3 

4.8 

3.9 

3.6 

4.7 

4.3 

4.2 

2.0 

1.6 

1.7 

2.6 

2.4 

2.3 

1.7 

0.8 

1.0 

0.7 

0.5 

0.9 

0.9 

0.6 

0.8 

0.5 

0.6 

0.7 

1.5 

0.9 

0.6 

1.1 

0.4 

0.4 

0.6 

3.3 

1.1 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ１９ １週間の学修時間（※授業時間を除く）
【表側】学年＆性別

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-25時間 26-30時間 31時間以上 あてはまるものはない

(%)

平均値:1週間 4.9時間。

中央値:1週間 3.0時間。
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まとめ

・窓口対応満足度

大変満足している

7.1 

おおむね満足して

いる

28.6 

どちらともいえな

い

23.6 

あまり満足してい

ない

16.4 

全く満足していな

い

9.6 

利用していない

14.8 TOTAL(n=5137)

(%)

学生の学校関連

・窓口対応で感じていること（自由回答より）

窓口対応

•窓口対応の満足度は、35.7%がポジティブ評価(“大変満足している”+”おおむね
満足している”計)。ただし、「どちらともいえない」が23.6%、ネガティブ評価(“全く満
足していない”+”あまり満足していない”計)が26.0%。また、窓口を利用していない
人は、14.8%。

•窓口対応で感じている意見を自由回答からまとめてみたところ、「対応が素っ気な
い」「対応が悪い」「対応が雑」などが多く挙げられた。また、窓口別でみると「学生生
活課」「教務課」に対する意見もみられた。

n=

対応が
そっけな
い／悪い

対応が雑
対応が冷
たい

威圧的／
高圧的な
態度

態度が悪
い

無愛想
説明がわ
かりにく
い

不親切
窓口への
感謝

親身でな
い

対応が怖
い

役所仕事
みたい

雰囲気が
悪い

窓口に行
きにくい

満足して
いる／良
い

対応要望
昼休みの
窓口受付

学生生活
課

教務課
エクステ
ンション
事業課

 (%)

1,308 17.3 10.2 8.3 10.1 5.6 4.7 2.2 2.4 4.7 1.7 2.1 0.7 1.3 0.5 3.7 2.6 1.1 13.0 8.3 0.3

17.3 

10.2 8.3 10.1 
5.6 4.7 

2.2 2.4 
4.7 

1.7 2.1 0.7 1.3 0.5 
3.7 2.6 1.1 

13.0 
8.3 

0.3 
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

n=

キャリア
サポート
課

コン
ピュータ
室

たまプ
ラーザ

教職セン
ター

入学課
神道研修
事務課

その他
利用した
ことがな
い

特になし
あてはま
るものは
ない

 (%)

1,308 2.4 0.2 0.8 0.8 0.1 1.1 0.5 0.5 5.7 0.0

2.4 
0.2 0.8 0.8 0.1 1.1 0.5 0.5 

5.7 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)
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まとめ

・海外留学有無

はい

10.9 

いいえ

89.1 TOTAL(n=5137)

(%)

n=

海外留学
には興味
が無い

今後海外
留学する
予定

大学の授
業だけで
十分だと
思う

語学力の
不足

留学に関
する費用
への不安

國學院大
學の卒業
への不安

就職活動
への不安

留学に関
する情報
不足

留学手続
きの煩雑

さ

海外生活
への不安

家族や友
人と離れ
ることへ
の不安

その他
具体的
に：

4,578 36.6 8.8 4.1 31.8 35.8 8.0 6.0 15.6 9.8 18.4 6.0 4.8

36.6 

8.8 
4.1 

31.8 
35.8 

8.0 6.0 

15.6 

9.8 

18.4 

6.0 4.8 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

・海外留学しない理由

学生の学校関連海外留学

•海外留学をした人は、全体で10.9%。

•海外留学をしない理由は、「海外留学には興味が無い」が36.6%と最も高く、次い
で「留学に関する費用への不安」が35.8%、「語学力の不足」が31.8%。



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved.
18

まとめ

・将来進路検討状況

具体的な進路を考えて

いる

27.2 

ある程度の進路を考え

ている

47.8 

進路についてあまり考

えていない

18.2 

進路について何も考え

ていない

3.5 

進路は決定している

3.3 

TOTAL(n=5137)

(%)

n=

就職・進
学のため
の自己分

析

業界研
究・企業
研究

筆記試験
対策（進
学に向け
た勉強を
含む）

大学窓口
への相談

教員への
相談

学内の就
職ガイダ
ンスへの
参加

インター
ンシップ
への参加

ＯＢ・ＯＧ
への連
絡・相談

興味のあ
る職業に
就いてい
る人へ相
談

進路に向
けた活動
は特にし
ていない

その他
具体的
に：

5,137 43.2 23.9 24.2 9.0 9.8 20.6 10.4 9.1 14.9 21.5 2.8

43.2 

23.9 24.2 

9.0 9.8 

20.6 

10.4 9.1 

14.9 

21.5 

2.8 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

・将来進路準備状況

学生の学校関連進路

•将来の進路の検討状況は、「ある程度の進路を考えている」が47.8%と最も高く、
次いで「具体的な進路を考えている」が27.2%、「進路についてあまり考えていない」
が18.2%となっている。また、「進路は決定している」人は3.3%。

•将来の進路に向けた準備状況は、「就職・進学のための自己分析」が43.2%と最
も高く、次いで「筆記試験対策（進学に向けた勉強を含む）」が24.2%、「業界
研究・企業研究」が23.9%。
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まとめ

そう思う

24.4 

そう思わない

16.9 

どちらともいえない

58.7 TOTAL(n=5137)

【表側】学年

(%)

・進路（就職・進学）の相談窓口が充実している

そう思う

16.5 

そう思わない

43.2 

どちらともいえない

40.3 TOTAL(n=5137)

【表側】学年

(%)

・國學院大學のネームバリューが高い

そう思う

37.0 

そう思わない

15.1 

どちらともいえない

47.9 TOTAL(n=5137)

【表側】学年

(%)
・ガイダンスなどの支援企画が充実している

学生の学校関連

■将来の進路を考える上で、國學院大學に対して感じていること

進路

•将来の進路を考える上で「進路（就職・進学）の相談窓口が充実している」と感じ
ている人は24.4%。

•将来の進路を考える上で「國學院大學のネームバリューが高い」と感じている人は
16.5%。

•将来の進路を考える上で「ガイダンスなどの支援企画が充実している」と感じている
人は37.0%。
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まとめ

■大学施設満足度

大変満足している

13.6 

おおむね満足して

いる

53.2 

どちらともいえな

い

14.6 

あまり満足してい

ない

14.8 

全く満足していな

い

3.3 

利用していない／

知らない

0.4 

TOTAL(n=5137)

(%)

・図書館

大変満足している

32.8 

おおむね満足して

いる

46.4 

どちらともいえな

い

9.1 

あまり満足してい

ない

5.9 

全く満足していな

い

1.4 

利用していない／

知らない

4.5 

TOTAL(n=5137)

(%)

大変満足している

16.4 

おおむね満足して

いる

48.7 

どちらともいえな

い

14.4 

あまり満足してい

ない

11.6 

全く満足していな

い

2.7 

利用していない／

知らない

6.2 TOTAL(n=5137)

(%)
・コンピュータ教室

大変満足している

15.0 

おおむね満足して

いる

36.4 

どちらともいえな

い

15.5 

あまり満足してい

ない

19.1 

全く満足していな

い

8.9 

利用していない／

知らない

5.1 TOTAL(n=5137)

(%)・学食

・課外活動施設

大変満足している

7.6 

おおむね満足して

いる

24.8 

どちらともいえな

い

21.5 

あまり満足してい

ない

13.5 

全く満足していな

い

6.9 

利用していない／

知らない

25.7 TOTAL(n=5137)

【表側】学年

(%)

大変満足している

34.6 

おおむね満足して

いる

42.6 

どちらともいえな

い

9.3 

あまり満足してい

ない

9.3 

全く満足していな

い

4.0 

利用していない／

知らない

0.3 

TOTAL(n=5137)

(%)・トイレ

学生の学校関連

・教室

•大学の各施設についての満足度としては、以下の通り。

•教室：「おおむね満足している」が53.2%と最も高く、次いで「あまり満足していない」が14.8%、
「どちらともいえない」が14.6%。

•図書館：「おおむね満足している」が46.4%と最も高く、次いで「大変満足している」が32.8%、
「どちらともいえない」が9.1%。

• コンピュータ教室：「おおむね満足している」が48.7%と最も高く、次いで「大変満足している」が
16.4%、「どちらともいえない」が14.4%。

•学食：「おおむね満足している」が36.4%と最も高く、次いで「あまり満足していない」が19.1%、
「どちらともいえない」が15.5%。

•課外活動施設（体育館・グラウンド・若木会館・若木２）：「利用していない／知らない」が
25.7%と最も高く、次いで「おおむね満足している」が24.8%、「どちらともいえない」が21.5%。

• トイレ：「おおむね満足している」が42.6%と最も高く、次いで「大変満足している」が34.6%、「ど
ちらともいえない」と「あまり満足していない」が9.3%。

施設

20
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まとめ 学生の学校関連

•國學院大学の施設について感じている意見を自由回答からまとめてみたところ、「学
食・食堂」「トイレ」「教室」について意見が多く挙げられた。

•「学食・食堂」は、“席数が足りないので昼食が摂れない”“学食の料金が高い”など
の意見が見られた。

•「トイレ」は、“授業と授業の間の１０分休みにもの凄く混む”“数が少ない“”行きた
い時に行けない”などの意見が見られた。

•「教室」は、“エアコンの温度設定が低く寒い”“コンピューター教室が少ない”“大きい
教室が少なくて窮屈”などの意見が見られた。

施設

21

n=

トイレ
学食・食
堂

図書館・
書籍

部室
喫煙所・
たばこ

Wi-Fi環
境・情報
設備

エレベー
ター

エアコン・
クーラー

コン
ピュー
ター・ＰＣ

トレーニ
ング室・
プール

体育館・
剣道場・
グラウン
ド

駐輪場
テニス
コート

万葉の小
径

若木タ
ワー・若
木会館

施設が狭
い・ス

ペースが
無い

一号館 二号館 三号館 四号館

 (%)

1,859 25.4 25.7 8.0 1.8 6.3 3.5 2.7 7.7 8.3 1.1 5.4 0.6 0.2 0.7 2.8 15.1 3.2 3.6 2.2 0.1

25.4 25.7 

8.0 

1.8 
6.3 

3.5 2.7 
7.7 8.3 

1.1 
5.4 

0.6 0.2 0.7 2.8 

15.1 

3.2 3.6 2.2 0.1 
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

n=

五号館
カフェ・ラ
ウンジ

教室
サーク
ル・部活
動

机・椅子・
フリース
ペース・ド

ア

たまプ
ラーザ

キャンパ
ス全般

施設が綺
麗

満足して
いる

立地 その他 特になし
あてはま
るものは
ない

 (%)

1,859 0.4 2.2 17.8 3.3 5.4 5.4 8.0 6.4 1.0 0.4 3.5 2.0 0.0

0.4 2.2 

17.8 

3.3 5.4 5.4 
8.0 6.4 

1.0 0.4 
3.5 2.0 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

・國學院大学の施設について感じていること（自由回答より）
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まとめ

n=

図書館 学食 空き教室
教員の研
究室

コン
ピュータ
自習室
（ＰＣエリ
ア）

ベンチ・ラ
ウンジ

部室

学校外
（キャン
パス周
辺）

その他
具体的
に：

5,137 41.5 34.5 39.1 2.8 19.5 25.4 16.9 12.6 3.3

41.5 

34.5 
39.1 

2.8 

19.5 

25.4 

16.9 
12.6 

3.3 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

・休み時間に過ごす場所

学生の学校関連施設

•大学で休み時間に過ごす場所は、「図書館」が41.5%と最も高く、次いで「空き教
室」が39.1%、「学食」が34.5%。

22
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まとめ

・行事・イベント参加状況

n=

若木体育
祭（５月）

若木祭
（１１月）

部活動の
応援（硬
式野球
部・箱根
駅伝な
ど。ただ
し、自

観月祭
成人加冠

式

その他
具体的
に：

いずれも
参加した
ことがな
い

5,137 15.2 26.6 7.8 2.8 1.7 1.1 59.9

15.2 

26.6 

7.8 
2.8 1.7 1.1 

59.9 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

学生の学校関連行事・イベント

•行事・イベントの参加状況は、「いずれも参加したことがない」が59.9%と最も高く、
次いで「若木祭（１１月）」が26.6%、「若木体育祭（５月）」が15.2%。

23
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本アンケート実施意見まとめ

•本アンケートの実施自体について感じている意見や感想を自由回答からまとめてみ
た。

•アンケートを実施すること自体については、概ね良い取り組みとの意見・感想を得た
が、「戻るボタンが欲しい」「アンケートが長い」などの仕組みに対する意見もみられた。

•また具体的な意見・要望としては、個々の要望が沢山挙げられ、今回のアンケート
をもとにした改善の期待感も高いことが窺える。

n=

アンケー
ト自体に
ついて

具体的な
意見・要
望

良い取り
組み・ポ
ジティブ

ありがと
うござい
ました

お疲れ様
です

ネガティ
ブ

意見の反
映要請

改善への
期待

質問数が
多い・長
い

その他 特になし
あてはま
るものは
ない

 (%)

786 40.2 17.3 11.3 3.4 1.7 1.4 8.4 9.7 7.1 2.3 6.7 0.0

40.2 

17.3 

11.3 

3.4 1.7 1.4 

8.4 9.7 
7.1 

2.3 
6.7 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)・本アンケートに関するご意見・ご感想
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調査結果詳細
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Ｑ１ あなたは「國學院大學」が好きですか？（回答は１つ）

• TOTALでは、「やや好き」が39.2%と最も高く、次いで「好き」が34.7%、「どちらともいえない」
が19.5%となっている。

• 「１年」では、「好き」が40.6%と最も高く、次いで「やや好き」が39.7%、「どちらともいえない」が
15.0%となっている。

• 「男性」では、「やや好き」が39.0%と最も高く、次いで「好き」が33.2%、「どちらともいえない」が
19.7%となっている。

• 「女性」では、「やや好き」が39.5%と最も高く、次いで「好き」が36.6%、「どちらともいえない」が
19.3%となっている。

好き

34.7 

40.6 

29.8 

30.7 

37.6 

33.2 

36.6 

やや好き

39.2 

39.7 

38.6 

39.8 

38.7 

39.0 

39.5 

どちらともいえない

19.5 

15.0 

24.1 

22.3 

16.7 

19.7 

19.3 

やや嫌い

4.1 

3.0 

5.1 

4.0 

4.6 

4.9 

3.3 

嫌い

2.4 

1.7 

2.3 

3.2 

2.4 

3.2 

1.3 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ１ あなたは「國學院大學」が好きですか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ１ あなたは「國學院大學」が好きですか？（回答は１つ）

• TOTALでは、「やや好き」が39.2%と最も高く、次いで「好き」が34.7%、「どちらともいえない」
が19.5%となっている。

• 「文学部」では、「好き」が39.4%と最も高く、次いで「やや好き」が38.0%、「どちらともいえない」
が17.1%となっている。

• 「法学部」では、「やや好き」が40.1%と最も高く、次いで「好き」が28.3%、「どちらともいえない」
が24.2%となっている。

• 「経済学部」では、「やや好き」が41.0%と最も高く、次いで「好き」が29.5%、「どちらともいえな
い」が21.7%となっている。

好き

34.7 

39.4 

41.9 

31.5 

29.0 

45.5 

31.6 

28.3 

27.8 

27.2 

33.6 

29.5 

29.7 

28.7 

29.9 

46.1 

46.1 

34.2 

36.2 

28.8 

39.8 

やや好き

39.2 

38.0 

39.9 

32.9 

38.7 

36.7 

37.4 

40.1 

40.1 

40.7 

39.7 

41.0 

39.0 

42.0 

42.4 

33.6 

33.6 

42.2 

45.0 

41.6 

36.1 

どちらともいえない

19.5 

17.1 

15.0 

24.2 

24.5 

13.5 

20.0 

24.2 

24.7 

24.7 

19.8 

21.7 

21.9 

23.6 

19.8 

13.9 

13.9 

18.4 

14.5 

22.8 

19.4 

やや嫌い

4.1 

3.4 

1.8 

6.0 

5.9 

2.9 

5.8 

4.7 

4.9 

3.7 

4.3 

5.4 

5.5 

5.1 

5.7 

3.2 

3.2 

3.4 

3.2 

4.1 

2.8 

嫌い

2.4 

2.1 

1.4 

5.4 

1.9 

1.4 

5.2 

2.6 

2.5 

3.7 

2.6 

2.4 

4.0 

0.6 

2.2 

3.2 

3.2 

1.8 

1.1 

2.7 

1.9 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ１ あなたは「國學院大學」が好きですか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ２ あなたは國學院大學の歴史・神殿・校歌についてどのくらい知
っていますか？（回答は１つ） 國學院大學の歴史
• TOTALでは、「少し知っている」が48.8%と最も高く、次いで「あまり知らない」が30.9%、「よく

知っている」が11.7%となっている。
• 「１年」では、「少し知っている」が47.5%と最も高く、次いで「あまり知らない」が33.4%、「よく

知っている」が9.8%となっている。
• 「男性」では、「少し知っている」が46.6%と最も高く、次いで「あまり知らない」が30.2%、「よく

知っている」が13.0%となっている。
• 「女性」では、「少し知っている」が51.4%と最も高く、次いで「あまり知らない」が31.6%、「よく

知っている」が10.2%となっている。

よく知っている

11.7 

9.8 

13.1 

11.4 

13.2 

13.0 

10.2 

少し知っている

48.8 

47.5 

49.7 

50.2 

47.6 

46.6 

51.4 

あまり知らない

30.9 

33.4 

29.9 

30.8 

28.6 

30.2 

31.6 

全く知らない

8.7 

9.4 

7.3 

7.6 

10.7 

10.2 

6.9 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ２ あなたは國學院大學の歴史・神殿・校歌についてどのくらい知っていますか？（回答は１つ） 國學院大學の歴史

(%)
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Ｑ２ あなたは國學院大學の歴史・神殿・校歌についてどのくらい知
っていますか？（回答は１つ） 國學院大學の歴史
• TOTALでは、「少し知っている」が48.8%と最も高く、次いで「あまり知らない」が30.9%、「よく

知っている」が11.7%となっている。
• 「文学部」では、「少し知っている」が54.9%と最も高く、次いで「あまり知らない」が24.4%、「よ

く知っている」が14.9%となっている。
• 「法学部」では、「少し知っている」が45.0%と最も高く、次いで「あまり知らない」が36.2%、「全

く知らない」が10.5%となっている。
• 「経済学部」では、「少し知っている」が40.8%と最も高く、次いで「あまり知らない」が38.7%、「

全く知らない」が12.1%となっている。

よく知っている

11.7 

14.9 

13.5 

9.4 

9.3 

22.3 

9.7 

8.2 

8.2 

6.2 

10.3 

8.4 

9.5 

7.3 

8.2 

25.1 

25.1 

4.9 

4.6 

4.6 

6.5 

少し知っている

48.8 

54.9 

61.0 

49.0 

35.3 

58.5 

54.2 

45.0 

43.6 

45.7 

56.0 

40.8 

42.0 

41.4 

38.9 

56.2 

56.2 

46.1 

49.3 

44.7 

40.7 

あまり知らない

30.9 

24.4 

22.5 

30.9 

40.5 

16.0 

29.7 

36.2 

37.7 

38.3 

22.4 

38.7 

35.9 

41.1 

39.9 

14.6 

14.6 

37.8 

36.5 

36.5 

43.5 

全く知らない

8.7 

5.7 

3.1 

10.7 

14.9 

3.2 

6.5 

10.5 

10.5 

9.9 

11.2 

12.1 

12.6 

10.2 

13.0 

4.1 

4.1 

11.2 

9.6 

14.2 

9.3 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ２ あなたは國學院大學の歴史・神殿・校歌についてどのくらい知っていますか？（回答は１つ） 國學院大學の歴史

(%)
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Ｑ２ あなたは國學院大學の歴史・神殿・校歌についてどのくらい知
っていますか？（回答は１つ） 神殿の存在
• TOTALでは、「少し知っている」が40.5%と最も高く、次いで「よく知っている」が26.9%、「あまり

知らない」が24.5%となっている。
• 「１年」では、「少し知っている」が39.8%と最も高く、次いで「あまり知らない」が28.8%、「よく

知っている」が22.7%となっている。
• 「男性」では、「少し知っている」が37.3%と最も高く、次いで「よく知っている」が26.6%、「あまり

知らない」が26.0%となっている。
• 「女性」では、「少し知っている」が44.2%と最も高く、次いで「よく知っている」が27.1%、「あまり

知らない」が22.7%となっている。

よく知っている

26.9 

22.7 

26.3 

27.2 

33.1 

26.6 

27.1 

少し知っている

40.5 

39.8 

39.3 

43.2 

39.5 

37.3 

44.2 

あまり知らない

24.5 

28.8 

25.3 

21.9 

20.4 

26.0 

22.7 

全く知らない

8.2 

8.7 

9.2 

7.7 

7.0 

10.1 

6.0 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ２ あなたは國學院大學の歴史・神殿・校歌についてどのくらい知っていますか？（回答は１つ） 神殿の存在

(%)
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Ｑ２ あなたは國學院大學の歴史・神殿・校歌についてどのくらい知
っていますか？（回答は１つ） 神殿の存在
• TOTALでは、「少し知っている」が40.5%と最も高く、次いで「よく知っている」が26.9%、「あまり

知らない」が24.5%となっている。
• 「文学部」では、「少し知っている」が45.1%と最も高く、次いで「よく知っている」が30.8%、「あ

まり知らない」が19.5%となっている。
• 「法学部」では、「少し知っている」が43.6%と最も高く、次いで「あまり知らない」が25.8%、「よ

く知っている」が22.8%となっている。
• 「経済学部」では、「少し知っている」が39.2%と最も高く、次いで「あまり知らない」が30.8%、「

よく知っている」が18.7%となっている。

よく知っている

26.9 

30.8 

29.9 

26.2 

18.6 

38.0 

34.2 

22.8 

22.1 

19.8 

30.2 

18.7 

20.9 

17.8 

16.8 

67.6 

67.6 

8.2 

10.3 

5.0 

9.3 

少し知っている

40.5 

45.1 

49.4 

39.6 

40.1 

44.4 

41.9 

43.6 

42.4 

50.6 

48.3 

39.2 

38.5 

39.8 

39.4 

24.0 

24.0 

34.6 

36.9 

32.9 

32.4 

あまり知らない

24.5 

19.5 

17.1 

28.2 

29.4 

15.7 

18.7 

25.8 

27.9 

18.5 

13.8 

30.8 

28.3 

32.8 

32.1 

6.8 

6.8 

38.3 

35.8 

37.9 

45.4 

全く知らない

8.2 

4.6 

3.5 

6.0 

11.9 

2.0 

5.2 

7.9 

7.6 

11.1 

7.8 

11.3 

12.4 

9.6 

11.7 

1.6 

1.6 

18.9 

17.0 

24.2 

13.0 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ２ あなたは國學院大學の歴史・神殿・校歌についてどのくらい知っていますか？（回答は１つ） 神殿の存在

(%)
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Ｑ２ あなたは國學院大學の歴史・神殿・校歌についてどのくらい知
っていますか？（回答は１つ） 校歌
• TOTALでは、「少し知っている」が27.2%と最も高く、次いで「あまり知らない」が25.8%、「よく

知っている」が25.5%となっている。
• 「１年」では、「少し知っている」が33.8%と最も高く、次いで「あまり知らない」が28.6%、「よく

知っている」が23.0%となっている。
• 「男性」では、「少し知っている」が26.5%と最も高く、次いで「よく知っている」が26.0%、「あまり

知らない」が24.5%となっている。
• 「女性」では、「少し知っている」が28.0%と最も高く、次いで「あまり知らない」が27.3%、「よく

知っている」が25.0%となっている。

よく知っている

25.5 

23.0 

25.4 

26.3 

28.2 

26.0 

25.0 

少し知っている

27.2 

33.8 

23.5 

28.3 

21.2 

26.5 

28.0 

あまり知らない

25.8 

28.6 

27.1 

27.3 

18.5 

24.5 

27.3 

全く知らない

21.5 

14.7 

23.9 

18.1 

32.1 

23.0 

19.7 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ２ あなたは國學院大學の歴史・神殿・校歌についてどのくらい知っていますか？（回答は１つ） 校歌

(%)
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Ｑ２ あなたは國學院大學の歴史・神殿・校歌についてどのくらい知
っていますか？（回答は１つ） 校歌
• TOTALでは、「少し知っている」が27.2%と最も高く、次いで「あまり知らない」が25.8%、「よく

知っている」が25.5%となっている。
• 「文学部」では、「少し知っている」が26.9%と最も高く、次いで「よく知っている」が26.0%、「あ

まり知らない」が25.5%となっている。
• 「法学部」では、「あまり知らない」が28.2%と最も高く、次いで「全く知らない」が26.2%、「少し

知っている」が25.2%となっている。
• 「経済学部」では、「よく知っている」が26.7%と最も高く、次いで「あまり知らない」が25.9%、「

少し知っている」が23.8%となっている。

よく知っている

25.5 

26.0 

28.1 

16.8 

23.4 

29.1 

18.7 

20.4 

22.1 

12.3 

12.1 

26.7 

27.6 

23.2 

28.8 

25.1 

25.1 

31.7 

34.8 

32.9 

21.3 

少し知っている

27.2 

26.9 

29.4 

27.5 

21.6 

26.7 

25.2 

25.2 

25.1 

21.0 

28.4 

23.8 

24.5 

26.8 

20.7 

34.0 

34.0 

33.0 

30.1 

34.7 

37.0 

あまり知らない

25.8 

25.5 

24.4 

26.8 

27.5 

25.5 

25.8 

28.2 

27.1 

38.3 

30.2 

25.9 

23.3 

27.1 

28.0 

26.9 

26.9 

21.2 

21.6 

17.8 

26.9 

全く知らない

21.5 

21.6 

18.1 

28.9 

27.5 

18.7 

30.3 

26.2 

25.6 

28.4 

29.3 

23.5 

24.7 

22.9 

22.6 

13.9 

13.9 

14.1 

13.5 

14.6 

14.8 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ２ あなたは國學院大學の歴史・神殿・校歌についてどのくらい知っていますか？（回答は１つ） 校歌

(%)
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Ｑ３ あなたは普段どのぐらい朝食をとっていますか？（回答は１つ
）
• TOTALでは、「毎日食べている」が52.5%と最も高く、次いで「週５～６日食べている」が

15.2%、「週３～４日食べている」が14.2%となっている。
• 「１年」では、「毎日食べている」が61.7%と最も高く、次いで「週５～６日食べている」が

14.2%、「週３～４日食べている」が11.1%となっている。
• 「男性」では、「毎日食べている」が50.2%と最も高く、次いで「週３～４日食べている」が

14.7%、「週５～６日食べている」が14.5%となっている。
• 「女性」では、「毎日食べている」が55.2%と最も高く、次いで「週５～６日食べている」が

15.9%、「週３～４日食べている」が13.7%となっている。

毎日食べている

52.5 

61.7 

52.3 

47.6 

45.9 

50.2 

55.2 

週５～６日食べている

15.2 

14.2 

16.4 

15.5 

14.6 

14.5 

15.9 

週３～４日食べている

14.2 

11.1 

13.7 

16.1 

17.0 

14.7 

13.7 

週１～２日食べている

10.4 

7.5 

10.1 

11.6 

13.1 

11.1 

9.5 

食べていない

7.7 

5.4 

7.4 

9.2 

9.5 

9.5 

5.6 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ３ あなたは普段どのぐらい朝食をとっていますか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ３ あなたは普段どのぐらい朝食をとっていますか？（回答は１つ
）
• TOTALでは、「毎日食べている」が52.5%と最も高く、次いで「週５～６日食べている」が

15.2%、「週３～４日食べている」が14.2%となっている。
• 「文学部」では、「毎日食べている」が55.4%と最も高く、次いで「週５～６日食べている」が

14.2%、「週３～４日食べている」が12.9%となっている。
• 「法学部」では、「毎日食べている」が51.9%と最も高く、次いで「週３～４日食べている」が

15.9%、「週５～６日食べている」が15.5%となっている。
• 「経済学部」では、「毎日食べている」が48.5%と最も高く、次いで「週５～６日食べている」が

16.1%、「週３～４日食べている」が15.7%となっている。

毎日食べている

52.5 

55.4 

58.3 

45.6 

55.8 

54.9 

52.9 

51.9 

51.8 

54.3 

50.9 

48.5 

51.5 

46.2 

47.0 

45.7 

45.7 

57.0 

56.4 

53.0 

66.7 

週５～６日食べている

15.2 

14.2 

13.1 

12.8 

15.2 

15.3 

14.8 

15.5 

15.7 

13.6 

15.5 

16.1 

14.0 

19.4 

15.8 

14.8 

14.8 

16.1 

10.3 

22.4 

18.5 

週３～４日食べている

14.2 

12.9 

12.6 

14.1 

13.8 

13.0 

11.6 

15.9 

16.4 

17.3 

10.3 

15.7 

13.8 

15.6 

17.9 

15.8 

15.8 

11.5 

16.0 

8.7 

5.6 

週１～２日食べている

10.4 

10.0 

9.4 

21.5 

8.2 

9.3 

7.7 

10.6 

10.1 

6.2 

18.1 

10.4 

10.7 

9.6 

10.9 

12.3 

12.3 

9.4 

9.6 

11.0 

5.6 

食べていない

7.7 

7.4 

6.6 

6.0 

7.1 

7.5 

12.9 

6.1 

6.0 

8.6 

5.2 

9.2 

10.0 

9.2 

8.4 

11.4 

11.4 

6.1 

7.8 

5.0 

3.7 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ３ あなたは普段どのぐらい朝食をとっていますか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ４ 大学では、どこで昼食を摂りますか？一番回数の多いものを
お答えください。（回答は１つ）
• TOTALでは、「教室」が38.7%と最も高く、次いで「大学内の学食」が33.9%、「部室」が

9.0%となっている。
• 「１年」では、「大学内の学食」が46.1%と最も高く、次いで「教室」が30.7%、「その他 具体

的に：」が8.3%となっている。
• 「男性」では、「大学内の学食」が41.1%と最も高く、次いで「教室」が24.0%、「近くの飲食店

に行く」が10.9%となっている。
• 「女性」では、「教室」が56.0%と最も高く、次いで「大学内の学食」が25.4%、「部室」が

6.9%となっている。

大学内の学食

33.9 

46.1 

28.5 

28.6 

30.0 

41.1 

25.4 

教室

38.7 

30.7 

45.5 

44.7 

34.2 

24.0 

56.0 

部室

9.0 

6.3 

11.3 

9.2 

9.8 

10.8 

6.9 

近くの飲食店に

行く

7.1 

4.1 

6.7 

6.5 

12.9 

10.9 

2.7 

自宅に帰って食

べる

2.7 

2.4 

2.1 

2.8 

3.7 

3.4 

1.9 

その他 具体的

に：

5.8 

8.3 

4.3 

4.7 

5.2 

6.3 

5.1 

大学に来た日は

昼食を摂らない

2.8 

2.0 

1.7 

3.5 

4.3 

3.4 

2.0 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ４ 大学では、どこで昼食を摂りますか？一番回数の多いものをお答えください。（回答は１つ）

(%)
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Ｑ４ 大学では、どこで昼食を摂りますか？一番回数の多いものを
お答えください。（回答は１つ）
• TOTALでは、「教室」が38.7%と最も高く、次いで「大学内の学食」が33.9%、「部室」が

9.0%となっている。
• 「文学部」では、「教室」が42.5%と最も高く、次いで「大学内の学食」が31.3%、「部室」が

10.3%となっている。
• 「法学部」では、「教室」が38.7%と最も高く、次いで「大学内の学食」が32.8%、「部室」が

11.3%となっている。
• 「経済学部」では、「大学内の学食」が39.1%と最も高く、次いで「教室」が32.9%、「近くの飲

食店に行く」が9.9%となっている。

大学内の学食

33.9 

31.3 

26.8 

24.8 

30.9 

39.6 

29.0 

32.8 

32.2 

33.3 

37.1 

39.1 

38.2 

38.5 

40.5 

34.0 

34.0 

34.3 

30.9 

46.6 

18.5 

教室

38.7 

42.5 

44.9 

48.3 

55.8 

32.3 

40.0 

38.7 

38.5 

37.0 

42.2 

32.9 

27.8 

35.0 

37.0 

23.7 

23.7 

48.3 

49.6 

36.5 

68.5 

部室

9.0 

10.3 

12.2 

9.4 

4.5 

11.1 

10.3 

11.3 

12.3 

11.1 

3.4 

8.5 

10.5 

7.6 

7.1 

10.5 

10.5 

0.7 

0.7 

0.5 

0.9 

近くの飲食店に

行く

7.1 

4.7 

3.5 

8.1 

2.6 

5.2 

8.4 

8.5 

8.8 

3.7 

9.5 

9.9 

9.7 

12.1 

8.2 

10.7 

10.7 

4.6 

4.6 

6.4 

0.9 

自宅に帰って食

べる

2.7 

2.1 

2.7 

2.7 

1.5 

1.8 

0.6 

3.1 

3.2 

2.5 

2.6 

2.5 

2.4 

2.5 

2.7 

5.7 

5.7 

2.1 

1.8 

3.7 

その他 具体的

に：

5.8 

6.7 

7.4 

4.7 

4.5 

6.8 

8.4 

2.4 

2.2 

4.9 

1.7 

3.9 

6.9 

1.6 

2.4 

10.7 

10.7 

9.2 

11.3 

5.5 

11.1 

大学に来た日は

昼食を摂らない

2.8 

2.4 

2.4 

2.0 

0.4 

3.4 

3.2 

3.2 

2.9 

7.4 

3.4 

3.2 

4.5 

2.5 

2.2 

4.6 

4.6 

0.8 

1.1 

0.9 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ４ 大学では、どこで昼食を摂りますか？一番回数の多いものをお答えください。（回答は１つ）

(%)
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Ｑ５ あなたは大学入学以降、アルバイトをした経験はありますか？
（回答は１つ）
• TOTALでは、「アルバイトの経験がある」が82.0%となっている。
• 「１年」では、「アルバイトの経験がある」が65.9%となっている。
• 「男性」では、「アルバイトの経験がある」が78.6%となっている。
• 「女性」では、「アルバイトの経験がある」が86.0%となっている。

アルバイトの経験がある

82.0 

65.9 

87.1 

89.6 

89.0 

78.6 

86.0 

アルバイトの経験はない

18.0 

34.1 

12.9 

10.4 

11.0 

21.4 

14.0 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ５ あなたは大学入学以降、アルバイトをした経験はありますか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ５ あなたは大学入学以降、アルバイトをした経験はありますか？
（回答は１つ）
• TOTALでは、「アルバイトの経験がある」が82.0%となっている。
• 「文学部」では、「アルバイトの経験がある」が81.0%となっている。
• 「法学部」では、「アルバイトの経験がある」が85.8%となっている。
• 「経済学部」では、「アルバイトの経験がある」が85.1%となっている。

アルバイトの経験がある

82.0 

81.0 

80.6 

83.2 

87.0 

78.6 

79.4 

85.8 

86.1 

77.8 

88.8 

85.1 

82.7 

87.6 

85.9 

68.3 

68.3 

82.3 

90.4 

72.1 

81.5 

アルバイトの経験はない

18.0 

19.0 

19.4 

16.8 

13.0 

21.4 

20.6 

14.2 

13.9 

22.2 

11.2 

14.9 

17.3 

12.4 

14.1 

31.7 

31.7 

17.7 

9.6 

27.9 

18.5 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ５ あなたは大学入学以降、アルバイトをした経験はありますか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ６ あなたがアルバイトする（した）目的は何ですか？（回答は
いくつでも）
• TOTALでは、「娯楽・交際費のため」が66.3%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣料、雑

貨、飲食を含む）のため」が57.8%、「社会経験のため」が43.1%となっている。
• 「３年」では、「娯楽・交際費のため」が68.6%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣料、雑

貨、飲食を含む）のため」が62.1%、「社会経験のため」が46.6%となっている。
• 「男性」では、「娯楽・交際費のため」が62.6%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣料、雑

貨、飲食を含む）のため」が57.6%、「社会経験のため」が38.8%となっている。
• 「女性」では、「娯楽・交際費のため」が70.3%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣料、雑

貨、飲食を含む）のため」が58.0%、「社会経験のため」が47.7%となっている。

n=

学修の費
用（書籍・
教科書・
参考書・
文房具な
ど）のた

國學院大
學の学費
のため

生活費
（住居、
衣料、雑
貨、飲食
を含む）
のため

部活・
サークル
活動費の
ため

娯楽・交
際費のた

め

社会経験
のため

友人を作
るため

その他
具体的
に：

 (%)

TOTAL 4,214 30.8 10.2 57.8 28.4 66.3 43.1 5.9 2.2

１年 972 26.9 11.3 53.2 32.6 62.3 39.6 4.9 2.4

２年 1,150 30.1 9.3 56.7 31.5 66.9 42.6 5.7 1.9

３年 1,151 33.4 10.2 62.1 25.1 68.6 46.6 6.7 2.5

４年 941 32.6 10.3 58.6 24.3 67.0 43.0 6.4 1.8

男性 2,180 29.1 10.7 57.6 28.5 62.6 38.8 6.1 2.4

女性 2,034 32.6 9.7 58.0 28.3 70.3 47.7 5.7 1.9

学年＆性別

30.8 

10.2 

57.8 

28.4 

66.3 

43.1 

5.9 
2.2 

0

10

20
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70
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100

Ｑ６ あなたがアルバイトする（した）目的は何ですか？（回答はいくつでも）

(%)
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Ｑ６ あなたがアルバイトする（した）目的は何ですか？（回答は
いくつでも）
• TOTALでは、「娯楽・交際費のため」が66.3%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣料、雑

貨、飲食を含む）のため」が57.8%、「社会経験のため」が43.1%となっている。
• 「文学部」では、「娯楽・交際費のため」が67.7%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣料、

雑貨、飲食を含む）のため」が55.2%、「社会経験のため」が44.9%となっている。
• 「法学部」では、「娯楽・交際費のため」が65.9%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣料、

雑貨、飲食を含む）のため」が57.3%、「社会経験のため」が43.4%となっている。
• 「経済学部」では、「娯楽・交際費のため」が64.3%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣料

、雑貨、飲食を含む）のため」が58.3%、「社会経験のため」が37.7%となっている。

n=

学修の費

用（書籍・

教科書・

参考書・

文房具な

ど）のた

國學院大

學の学費

のため

生活費

（住居、

衣料、雑

貨、飲食

を含む）

のため

部活・

サークル

活動費の

ため

娯楽・交

際費のた

め

社会経験

のため

友人を作

るため

その他

具体的

に：

 (%)

TOTAL 4,214 30.8 10.2 57.8 28.4 66.3 43.1 5.9 2.2

文学部 1,496 33.6 10.0 55.2 26.5 67.7 44.9 4.8 2.7

日本文学科 574 36.6 11.1 53.1 28.4 70.7 47.9 4.0 2.8

中国文学科 124 39.5 13.7 54.8 12.1 64.5 35.5 1.6 3.2

外国語文化学科 234 27.4 5.6 56.0 25.2 67.1 40.2 8.5 1.7

史学科 441 30.8 9.3 55.1 29.5 65.3 46.9 4.5 2.9

哲学科 123 35.0 12.2 64.2 24.4 66.7 42.3 5.7 3.3

法学部 979 31.1 10.0 57.3 32.1 65.9 43.4 6.4 1.8

法律学科・法律専攻 813 30.9 9.6 58.2 32.2 65.3 43.3 6.5 2.0

法律学科・法律専門職専攻 63 38.1 14.3 50.8 36.5 61.9 36.5 7.9 3.2

法律学科・政治専攻 103 28.2 10.7 54.4 28.2 72.8 48.5 4.9 0.0

経済学部 939 23.6 8.3 58.3 28.2 64.3 37.7 7.5 1.2

経済学科 348 24.1 7.5 55.5 27.6 62.6 37.9 7.2 1.7

経済ネットワーキング学科 275 25.1 6.9 60.4 26.9 65.8 39.3 8.4 0.7

経営学科 316 21.8 10.4 59.5 30.1 64.9 36.1 7.0 0.9

神道文化学部 299 42.5 20.4 65.6 20.4 59.2 41.1 3.7 2.7

神道文化学科 299 42.5 20.4 65.6 20.4 59.2 41.1 3.7 2.7

人間開発学部 501 28.5 8.8 60.9 31.9 71.1 48.3 6.8 2.6

初等教育学科 255 31.0 9.0 61.2 25.9 71.4 53.7 7.1 2.0

健康体育学科 158 29.7 9.5 60.8 43.0 68.4 38.6 7.6 3.8

子ども支援学科 88 19.3 6.8 60.2 29.5 75.0 50.0 4.5 2.3

学部名＆学科

名

30.8 
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Ｑ６ あなたがアルバイトする（した）目的は何ですか？（回答はいくつでも）

(%)
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Ｑ７ あなたは仲の良い友人がどのぐらいいますか？（回答は１つ
）
• TOTALでは、「２～５人程度」が36.1%と最も高く、次いで「１０人以上」が33.1%、「６～

９人程度」が24.5%となっている。
• 「１年」では、「１０人以上」が34.5%と最も高く、次いで「２～５人程度」が33.9%、「６～

９人程度」が24.9%となっている。
• 「男性」では、「１０人以上」が36.9%と最も高く、次いで「２～５人程度」が33.1%、「６～

９人程度」が22.5%となっている。
• 「女性」では、「２～５人程度」が39.7%と最も高く、次いで「１０人以上」が28.6%、「６～

９人程度」が26.8%となっている。

１人

1.7 

1.5 

1.9 

1.9 

1.5 

1.8 

1.5 

２～５人程度

36.1 

33.9 

36.0 

38.3 

36.8 

33.1 

39.7 

６～９人程度

24.5 

24.9 

25.9 

23.7 

22.9 

22.5 

26.8 

１０人以上

33.1 

34.5 

31.7 

31.8 

34.4 

36.9 

28.6 

特に仲の良い友人はい

ない

4.6 

5.2 

4.5 

4.3 

4.4 

5.7 

3.3 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ７ あなたは仲の良い友人がどのぐらいいますか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ７ あなたは仲の良い友人がどのぐらいいますか？（回答は１つ
）
• TOTALでは、「２～５人程度」が36.1%と最も高く、次いで「１０人以上」が33.1%、「６～

９人程度」が24.5%となっている。
• 「文学部」では、「２～５人程度」が37.4%と最も高く、次いで「１０人以上」が30.3%、「６

～９人程度」が26.7%となっている。
• 「法学部」では、「２～５人程度」が37.6%と最も高く、次いで「１０人以上」が30.3%、「６

～９人程度」が25.2%となっている。
• 「経済学部」では、「１０人以上」が36.4%と最も高く、次いで「２～５人程度」が33.9%、「

６～９人程度」が23.4%となっている。

１人

1.7 

1.8 

2.1 

0.7 

0.7 

1.6 

3.9 

1.6 

1.8 

0.9 

1.6 

1.9 

1.3 

1.6 

2.7 

2.7 

1.0 

1.1 

0.9 

0.9 

２～５人程度

36.1 

37.4 

36.1 

38.9 

35.7 

38.0 

42.6 

37.6 

38.0 

42.0 

31.0 

33.9 

34.4 

32.8 

34.2 

40.6 

40.6 

30.5 

36.5 

23.7 

28.7 

６～９人程度

24.5 

26.7 

28.8 

22.8 

26.8 

25.5 

24.5 

25.2 

24.5 

23.5 

31.9 

23.4 

19.7 

28.0 

23.6 

22.8 

22.8 

19.5 

16.7 

15.5 

35.2 

１０人以上

33.1 

30.3 

27.8 

34.2 

34.2 

32.3 

23.9 

30.3 

30.5 

28.4 

30.2 

36.4 

37.8 

34.1 

36.7 

24.7 

24.7 

47.1 

44.7 

56.2 

35.2 

特に仲の良い友人はい

ない

4.6 

3.9 

5.2 

3.4 

2.6 

2.7 

5.2 

5.3 

5.2 

6.2 

6.0 

4.7 

6.2 

3.8 

3.8 

9.1 

9.1 

1.8 

1.1 

3.7 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ７ あなたは仲の良い友人がどのぐらいいますか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ８ あなたは現在部活・サークルに所属していますか？（回答は
いくつでも）
• TOTALでは、「大学内の部活・サークルに所属している」が66.0%と最も高く、次いで「大学内

、大学外共に部活・サークルに所属したことがな」が15.6%、「大学内の部活・サークルに所属た
ことがあるが、現在は」が10.0%となっている。

• 「１年」では、「大学内の部活・サークルに所属している」が79.6%と最も高く、次いで「大学内、
大学外共に部活・サークルに所属したことがな」が13.2%、「大学外の部活・サークルに所属して
いる」が5.9%となっている。

• 「男性」では、「大学内の部活・サークルに所属している」が67.4%と最も高く、次いで「大学内、
大学外共に部活・サークルに所属したことがな」が15.7%、「大学内の部活・サークルに所属たこ
とがあるが、現在は」が9.2%となっている。

• 「女性」では、「大学内の部活・サークルに所属している」が64.3%と最も高く、次いで「大学内、
大学外共に部活・サークルに所属したことがな」が15.5%、「大学内の部活・サークルに所属たこ
とがあるが、現在は」が10.9%となっている。

n=

大学内の
部活・
サークル
に所属し
ている

大学内の
部活・
サークル
に所属た
ことがあ
るが、現
在は

大学外の
部活・
サークル
に所属し
ている

大学外の
部活・
サークル
に所属し
たことが
あるが、
現在

大学内、
大学外共
に部活・
サークル
に所属し
たことが
な

 (%)

TOTAL 5,137 66.0 10.0 7.0 5.7 15.6

１年 1,474 79.6 2.8 5.9 2.5 13.2

２年 1,321 69.9 8.5 9.5 6.3 12.1

３年 1,285 59.2 13.9 6.4 6.8 17.0

４年 1,057 50.4 17.0 6.4 7.9 21.6

男性 2,773 67.4 9.2 7.2 5.2 15.7

女性 2,364 64.3 10.9 6.9 6.3 15.5

学年＆性別
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Ｑ８ あなたは現在部活・サークルに所属していま

すか？（回答はいくつでも）

(%)



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved.
45

Ｑ８ あなたは現在部活・サークルに所属していますか？（回答は
いくつでも）
• TOTALでは、「大学内の部活・サークルに所属している」が66.0%と最も高く、次いで「大学内

、大学外共に部活・サークルに所属したことがな」が15.6%、「大学内の部活・サークルに所属た
ことがあるが、現在は」が10.0%となっている。

• 「文学部」では、「大学内の部活・サークルに所属している」が64.7%と最も高く、次いで「大学
内、大学外共に部活・サークルに所属したことがな」が15.9%、「大学内の部活・サークルに所属
たことがあるが、現在は」が11.3%となっている。

• 「法学部」では、「大学内の部活・サークルに所属している」が65.5%と最も高く、次いで「大学
内、大学外共に部活・サークルに所属したことがな」が15.3%、「大学内の部活・サークルに所属
たことがあるが、現在は」が11.4%となっている。

• 「経済学部」では、「大学内の部活・サークルに所属している」が64.5%と最も高く、次いで「大
学内、大学外共に部活・サークルに所属したことがな」が15.4%、「大学内の部活・サークルに所
属たことがあるが、現在は」が9.4%となっている。

n=

大学内の
部活・

サークル
に所属し

ている

大学内の

部活・
サークル

に所属た
ことがあ

るが、現
在は

大学外の
部活・

サークル
に所属し

ている

大学外の

部活・
サークル

に所属し
たことが

あるが、
現在

大学内、

大学外共
に部活・

サークル
に所属し

たことが
な

 (%)

TOTAL 5,137 66.0 10.0 7.0 5.7 15.6

文学部 1,846 64.7 11.3 6.6 5.4 15.9

日本文学科 712 69.2 10.3 6.0 4.6 13.5

中国文学科 149 55.7 14.8 8.7 6.7 16.1

外国語文化学科 269 62.5 16.0 5.9 6.3 13.0

史学科 561 64.7 9.1 6.6 5.5 18.4

哲学科 155 56.8 12.3 8.4 5.8 23.2

法学部 1,141 65.5 11.4 5.8 6.0 15.3

法律学科・法律専攻 944 66.7 11.8 6.4 6.1 13.7

法律学科・法律専門職専攻 81 61.7 7.4 3.7 1.2 27.2

法律学科・政治専攻 116 57.8 11.2 2.6 8.6 20.7

経済学部 1,103 64.5 9.4 8.8 7.0 15.4

経済学科 421 67.0 9.7 9.0 4.5 14.5

経済ネットワーキング学科 314 61.1 10.5 9.2 8.6 15.9

経営学科 368 64.4 8.2 8.2 8.4 16.0

神道文化学部 438 61.0 8.4 7.1 4.8 24.2

神道文化学科 438 61.0 8.4 7.1 4.8 24.2

人間開発学部 609 77.2 5.6 7.6 4.1 9.2

初等教育学科 282 71.6 9.2 6.4 5.0 10.3

健康体育学科 219 82.2 2.3 7.8 3.7 7.8

子ども支援学科 108 81.5 2.8 10.2 2.8 9.3

学部名＆学科

名
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Ｑ８ あなたは現在部活・サークルに所属していま

すか？（回答はいくつでも）

(%)
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Q9 読書（マンガ・雑誌除く）の時間 １日約＊時間

• TOTALでは、「1時間」が45.5%と最も高く、次いで「0時間」が37.2%、「2時間」が11.9%と
なっている。

• 「１年」では、「1時間」が43.5%と最も高く、次いで「0時間」が40.6%、「2時間」が11.1%と
なっている。

• 「男性」では、「1時間」が45.8%と最も高く、次いで「0時間」が34.5%、「2時間」が13.3%と
なっている。

• 「女性」では、「1時間」が45.1%と最も高く、次いで「0時間」が40.3%、「2時間」が10.1%と
なっている。

37.2 

40.6 

40.6 

33.9 

32.0 

34.5 

40.3 

45.5 

43.5 

42.2 

49.3 

47.9 

45.8 

45.1 

11.9 

11.1 

11.2 

11.8 

13.7 

13.3 

10.1 

3.5 

2.9 

3.8 

3.4 

3.9 

3.9 

2.9 

0.8 

0.8 

0.8 

0.6 

0.9 

1.0 

0.5 

0.5 

0.7 

0.6 

0.4 

0.5 

0.5 

0.6 

0.2 

0.2 

0.2 

0.4 

0.1 

0.2 

0.1 

0.1 

0.2 

0.1 

0.2 

0.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0.1 

0.1 

0.1 

TOTAL(n=5137/avg=0.8)

１年(n=1474/avg=0.8)

２年(n=1321/avg=0.8)

３年(n=1285/avg=0.8)

４年(n=1057/avg=1)

男性(n=2773/avg=0.9)

女性(n=2364/avg=0.7)

Q9 読書（マンガ・雑誌除く）の時間 １日約＊時間

0時間 1時間 2時間 3時間 4時間

5時間 6時間 7時間 8時間 9時間
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24時間 あてはまるものはない

(%)
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Q9 読書（マンガ・雑誌除く）の時間 １日約＊時間

• TOTALでは、「1時間」が45.5%と最も高く、次いで「0時間」が37.2%、「2時間」が11.9%と
なっている。

• 「文学部」では、「1時間」が50.1%と最も高く、次いで「0時間」が27.0%、「2時間」が15.9%
となっている。

• 「法学部」では、「1時間」が44.4%と最も高く、次いで「0時間」が39.8%、「2時間」が11.5%
となっている。

• 「経済学部」では、「0時間」が45.9%と最も高く、次いで「1時間」が43.5%、「2時間」が
7.0%となっている。

37.2 

27.0 

19.9 

39.6 

53.2 

21.2 

23.2 

39.8 

42.3 

27.2 

28.4 

45.9 

44.4 

47.1 

46.5 

25.8 

25.8 

55.3 

48.2 

55.7 

73.1 

45.5 

50.1 

55.2 

39.6 

36.8 

53.8 

46.5 

44.4 

43.3 

54.3 

46.6 

43.5 

41.6 

44.6 

44.8 

45.4 

45.4 

37.3 

42.2 

37.9 

23.1 

11.9 

15.9 

18.0 

14.8 

7.8 

17.3 

16.8 

11.5 

10.3 

13.6 

19.8 

7.0 

9.5 

4.5 

6.3 

17.8 

17.8 

4.8 

6.4 

3.7 

2.8 

3.5 

4.4 

4.6 

4.0 

0.4 

4.8 

9.7 

2.7 

2.5 

1.2 

5.2 

2.1 

2.9 

1.9 

1.4 

7.5 

7.5 

1.5 

1.8 

1.8 

0.8 

0.7 

0.3 

0.7 

1.4 

1.3 

0.8 

0.8 

1.2 

0.8 

0.5 

1.3 

0.8 

2.1 

2.1 

0.2 

0.4 

0.5 

1.1 

1.1 

0.7 

1.5 

0.9 

1.3 

0.2 

0.2 

0.1 

0.2 

0.5 

0.5 

0.5 

0.4 

0.5 

0.9 

0.2 

0.3 

0.3 

0.4 

0.2 

0.6 

0.3 

0.1 

2.5 

0.1 

0.3 

0.1 

0.2 

0.1 

0.2 

0.6 

0.1 

0.1 

0.2 

0.5 

0.2 

0.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.3 

0.3 

0.7 

0.1 

0.2 

0.1 

0.1 

0.3 

0.1 

0.3 

0.5 

0.5 

0.1 

0.1 

0.2 

0.2 

0.1 

0.7 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.2 

0.2 

0.5 

0.1 

0.2 

0.1 

0.1 

TOTAL(n=5137/avg=0.8)

文学部(n=1846/avg=1)

日本文学科(n=712/avg=1.1)

中国文学科(n=149/avg=0.9)

外国語文化学科

(n=269/avg=0.5)

史学科(n=561/avg=1.1)

哲学科(n=155/avg=1.2)

法学部(n=1141/avg=0.8)

法律学科・法律専攻

(n=944/avg=0.7)

法律学科・法律専門職専攻

(n=81/avg=1)

法律学科・政治専攻

(n=116/avg=0.9)

経済学部(n=1103/avg=0.6)

経済学科(n=421/avg=0.8)

経済ネットワーキング学科

(n=314/avg=0.6)

経営学科(n=368/avg=0.6)

神道文化学部

(n=438/avg=1.1)

神道文化学科

(n=438/avg=1.1)

人間開発学部

(n=609/avg=0.5)

初等教育学科

(n=282/avg=0.6)

健康体育学科

(n=219/avg=0.5)

子ども支援学科

(n=108/avg=0.3)

Q9 読書（マンガ・雑誌除く）の時間 １日約＊時間

0時間 1時間 2時間 3時間 4時間

5時間 6時間 7時間 8時間 9時間

10時間 12時間 14時間 15時間 20時間

24時間 あてはまるものはない

(%)
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Q9 睡眠の時間 １日約＊時間

• TOTALでは、「6時間」が39.1%と最も高く、次いで「5時間」が23.0%、「7時間」が19.8%と
なっている。

• 「１年」では、「6時間」が40.8%と最も高く、次いで「5時間」が24.0%、「7時間」が18.5%と
なっている。

• 「男性」では、「6時間」が39.5%と最も高く、次いで「7時間」が22.8%、「5時間」が19.6%と
なっている。

• 「女性」では、「6時間」が38.7%と最も高く、次いで「5時間」が27.1%、「7時間」が16.3%と
なっている。

0.2 

0.5 

0.3 

0.1 

0.3 

0.2 

0.3 

0.6 

0.2 

0.3 

0.1 

0.4 

0.2 

0.2 

0.2 

0.3 

0.2 

0.1 

0.2 

0.2 

1.0 

1.4 

1.4 

0.9 

0.2 

1.1 

0.9 

6.5 

8.0 

6.7 

6.4 

4.3 

5.6 

7.5 

23.0 

24.0 

26.6 

22.5 

17.9 

19.6 

27.1 

39.1 

40.8 

40.5 

38.3 

36.1 

39.5 

38.7 

19.8 

18.5 

17.2 

21.9 

22.4 

22.8 

16.3 

8.1 

5.2 

6.1 

6.9 

15.8 

8.5 

7.5 

0.8 

0.4 

0.5 

1.2 

1.3 

0.9 

0.8 

0.7 

0.3 

0.3 

0.9 

1.6 

0.8 

0.6 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

TOTAL(n=5137/avg=6)
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２年(n=1321/avg=5.8)

３年(n=1285/avg=6)

４年(n=1057/avg=6.4)

男性(n=2773/avg=6.1)

女性(n=2364/avg=5.9)

Q9 睡眠の時間 １日約＊時間
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13時間 14時間 24時間 あてはまるものはない
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Q9 睡眠の時間 １日約＊時間

• TOTALでは、「6時間」が39.1%と最も高く、次いで「5時間」が23.0%、「7時間」が19.8%と
なっている。

• 「文学部」では、「6時間」が39.5%と最も高く、次いで「5時間」が24.3%、「7時間」が18.7%
となっている。

• 「法学部」では、「6時間」が40.2%と最も高く、次いで「5時間」が21.6%、「7時間」が20.4%
となっている。

• 「経済学部」では、「6時間」が38.8%と最も高く、次いで「5時間」が21.9%、「7時間」が
20.1%となっている。
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文学部(n=1846/avg=5.9)

日本文学科(n=712/avg=5.9)

中国文学科(n=149/avg=5.8)

外国語文化学科

(n=269/avg=5.8)

史学科(n=561/avg=5.9)

哲学科(n=155/avg=5.9)

法学部(n=1141/avg=6)

法律学科・法律専攻

(n=944/avg=6)

法律学科・法律専門職専攻

(n=81/avg=6)

法律学科・政治専攻

(n=116/avg=6.2)

経済学部(n=1103/avg=6.1)

経済学科(n=421/avg=6.2)

経済ネットワーキング学科

(n=314/avg=6)

経営学科(n=368/avg=6)

神道文化学部(n=438/avg=6)

神道文化学科(n=438/avg=6)

人間開発学部

(n=609/avg=6.1)

初等教育学科

(n=282/avg=5.9)

健康体育学科

(n=219/avg=6.2)

子ども支援学科

(n=108/avg=6.1)

Q9 睡眠の時間 １日約＊時間
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Ｑ１０ あなたが、大学内で使用するＩＴ機器を教えてください。
（回答はいくつでも）
• TOTALでは、「スマートフォン」が93.0%と最も高く、次いで「ノートＰＣ（Ｗｉｎｄｏｗｓ）」

が16.5%、「スマートフォン以外の携帯電話」が6.1%となっている。
• 「１年」では、「スマートフォン」が93.1%と最も高く、次いで「ノートＰＣ（Ｗｉｎｄｏｗｓ）」

が15.7%、「スマートフォン以外の携帯電話」が5.6%となっている。
• 「男性」では、「スマートフォン」が92.5%と最も高く、次いで「ノートＰＣ（Ｗｉｎｄｏｗｓ）」

が16.8%、「タブレット端末」が6.7%となっている。
• 「女性」では、「スマートフォン」が93.6%と最も高く、次いで「ノートＰＣ（Ｗｉｎｄｏｗｓ）」

が16.2%、「スマートフォン以外の携帯電話」が6.2%となっている。

n=

スマート
フォン

スマート
フォン以
外の携帯
電話

タブレット
端末

ノートＰＣ
（Ｗｉｎｄｏ
ｗｓ）

ノートＰＣ
（Ｍａｃ）

その他
具体的
に：

大学内で
は使用し
ていない

 (%)

TOTAL 5,137 93.0 6.1 6.0 16.5 2.7 0.6 0.9

１年 1,474 93.1 5.6 4.3 15.7 2.8 0.6 0.6

２年 1,321 92.6 6.0 6.1 17.1 2.3 0.6 0.8

３年 1,285 93.4 6.1 5.2 16.7 2.6 0.6 1.1

４年 1,057 92.9 6.7 9.0 16.5 3.1 0.8 1.1

男性 2,773 92.5 6.0 6.7 16.8 3.1 0.7 1.2

女性 2,364 93.6 6.2 5.0 16.2 2.2 0.6 0.5
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Ｑ１０ あなたが、大学内で使用するＩＴ機器を教えてください。
（回答はいくつでも）
• TOTALでは、「スマートフォン」が93.0%と最も高く、次いで「ノートＰＣ（Ｗｉｎｄｏｗｓ）」

が16.5%、「スマートフォン以外の携帯電話」が6.1%となっている。
• 「文学部」では、「スマートフォン」が91.5%と最も高く、次いで「ノートＰＣ（Ｗｉｎｄｏｗｓ

）」が16.9%、「スマートフォン以外の携帯電話」が7.5%となっている。
• 「法学部」では、「スマートフォン」が95.0%と最も高く、次いで「ノートＰＣ（Ｗｉｎｄｏｗｓ

）」が14.1%、「タブレット端末」が7.1%となっている。
• 「経済学部」では、「スマートフォン」が95.0%と最も高く、次いで「ノートＰＣ（Ｗｉｎｄｏｗ

ｓ）」が16.9%、「タブレット端末」が6.6%となっている。

n=

スマート

フォン

スマート

フォン以

外の携帯

電話

タブレット

端末

ノートＰＣ

（Ｗｉｎｄｏ

ｗｓ）

ノートＰＣ

（Ｍａｃ）

その他

具体的

に：

大学内で

は使用し

ていない

 (%)

TOTAL 5,137 93.0 6.1 6.0 16.5 2.7 0.6 0.9

文学部 1,846 91.5 7.5 4.8 16.9 2.6 0.5 0.9

日本文学科 712 90.3 9.1 5.1 17.3 2.2 0.6 0.8

中国文学科 149 94.0 5.4 4.7 20.1 1.3 0.0 0.0

外国語文化学科 269 95.5 3.0 3.3 11.9 5.2 0.7 0.7

史学科 561 90.9 8.0 4.8 18.9 1.8 0.7 1.2

哲学科 155 89.7 8.4 5.8 13.5 3.9 0.0 1.3

法学部 1,141 95.0 4.3 7.1 14.1 2.6 0.5 1.1

法律学科・法律専攻 944 96.0 3.5 6.5 13.5 2.9 0.5 1.1

法律学科・法律専門職専攻 81 87.7 8.6 11.1 14.8 1.2 0.0 2.5

法律学科・政治専攻 116 92.2 7.8 9.5 19.0 1.7 0.9 0.0

経済学部 1,103 95.0 3.8 6.6 16.9 2.8 0.4 0.6

経済学科 421 92.6 5.5 5.7 13.5 2.4 0.0 1.2

経済ネットワーキング学科 314 94.9 4.5 8.0 19.7 3.8 0.3 0.3

経営学科 368 97.8 1.4 6.5 18.2 2.4 0.8 0.3

神道文化学部 438 82.4 15.3 7.5 16.9 3.4 1.8 2.1

神道文化学科 438 82.4 15.3 7.5 16.9 3.4 1.8 2.1

人間開発学部 609 97.7 2.3 5.1 18.7 2.3 0.8 0.0

初等教育学科 282 97.2 4.3 5.3 24.1 3.2 0.7 0.0

健康体育学科 219 97.7 0.9 5.9 14.6 1.8 1.4 0.0

子ども支援学科 108 99.1 0.0 2.8 13.0 0.9 0.0 0.0
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Ｑ１１ あなたが普段パソコンやスマートフォンなどで利用しているＳ
ＮＳ
• TOTALでは、「ＬＩＮＥ」が91.3%と最も高く、次いで「Ｔｗｉｔｔｅｒ」が73.4%、「Ｆａ

ｃｅｂｏｏｋ」が39.5%となっている。
• 「１年」では、「ＬＩＮＥ」が94.0%と最も高く、次いで「Ｔｗｉｔｔｅｒ」が74.5%、「Ｆａ

ｃｅｂｏｏｋ」が26.7%となっている。
• 「男性」では、「ＬＩＮＥ」が89.1%と最も高く、次いで「Ｔｗｉｔｔｅｒ」が67.5%、「Ｆａ

ｃｅｂｏｏｋ」が37.3%となっている。
• 「女性」では、「ＬＩＮＥ」が93.9%と最も高く、次いで「Ｔｗｉｔｔｅｒ」が80.3%、「Ｆａ

ｃｅｂｏｏｋ」が42.2%となっている。

n=

Ｔｗｉｔｔｅｒ ＬＩＮＥ
Ｆａｃｅｂｏ
ｏｋ

ｍｉｘｉ
Ｇｏｏｇｌｅ
＋

Ａｍｅｂａ モバゲー ＧＲＥＥ
その他
具体的
に：

どれも利
用してい
ない

 (%)

TOTAL 5,137 73.4 91.3 39.5 6.2 15.0 8.5 4.4 2.9 1.3 3.9

１年 1,474 74.5 94.0 26.7 3.1 15.9 9.6 4.4 3.3 1.2 2.6

２年 1,321 76.3 92.1 37.3 6.0 15.1 9.8 4.0 2.9 1.0 4.0

３年 1,285 73.1 91.1 45.7 6.8 15.3 7.1 3.7 2.1 1.4 4.1

４年 1,057 68.7 86.8 52.6 10.1 13.2 7.1 5.7 3.2 1.9 5.3

男性 2,773 67.5 89.1 37.3 6.3 13.7 4.7 5.6 3.2 1.3 5.4

女性 2,364 80.3 93.9 42.2 6.1 16.4 13.1 3.0 2.5 1.4 2.2
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Ｑ１１ あなたが普段パソコンやスマートフォンなどで利用しているＳ
ＮＳ
• TOTALでは、「ＬＩＮＥ」が91.3%と最も高く、次いで「Ｔｗｉｔｔｅｒ」が73.4%、「Ｆａ

ｃｅｂｏｏｋ」が39.5%となっている。
• 「文学部」では、「ＬＩＮＥ」が89.6%と最も高く、次いで「Ｔｗｉｔｔｅｒ」が73.0%、「Ｆ

ａｃｅｂｏｏｋ」が34.4%となっている。
• 「法学部」では、「ＬＩＮＥ」が92.9%と最も高く、次いで「Ｔｗｉｔｔｅｒ」が72.4%、「Ｆ

ａｃｅｂｏｏｋ」が40.9%となっている。
• 「経済学部」では、「ＬＩＮＥ」が94.4%と最も高く、次いで「Ｔｗｉｔｔｅｒ」が74.2%、「

Ｆａｃｅｂｏｏｋ」が41.7%となっている。

n=

Ｔｗｉｔｔｅｒ ＬＩＮＥ
Ｆａｃｅｂｏ
ｏｋ

ｍｉｘｉ
Ｇｏｏｇｌｅ
＋

Ａｍｅｂａ モバゲー ＧＲＥＥ

その他

具体的
に：

どれも利

用してい
ない

 (%)

TOTAL 5,137 73.4 91.3 39.5 6.2 15.0 8.5 4.4 2.9 1.3 3.9

文学部 1,846 73.0 89.6 34.4 6.3 15.2 8.8 5.0 3.2 1.2 4.3

日本文学科 712 75.1 88.1 29.8 7.2 13.5 8.8 5.1 3.7 0.7 4.5

中国文学科 149 71.8 93.3 41.6 11.4 19.5 10.7 8.7 3.4 1.3 4.0

外国語文化学科 269 83.3 94.1 62.5 5.6 18.2 12.3 3.0 2.2 1.5 0.7

史学科 561 66.1 89.3 26.7 4.8 14.3 6.8 5.7 3.2 1.6 5.2

哲学科 155 71.6 86.5 27.7 3.9 17.4 8.4 2.6 2.6 1.3 6.5

法学部 1,141 72.4 92.9 40.9 6.4 12.1 8.7 4.2 2.1 1.2 4.3

法律学科・法律専攻 944 74.3 92.7 42.1 6.0 12.1 8.9 4.1 2.5 1.2 4.4

法律学科・法律専門職専攻 81 55.6 93.8 29.6 8.6 14.8 7.4 2.5 0.0 1.2 4.9

法律学科・政治専攻 116 69.0 94.0 39.7 7.8 10.3 7.8 6.0 0.0 1.7 2.6

経済学部 1,103 74.2 94.4 41.7 6.9 16.4 7.3 4.1 3.1 1.7 2.4

経済学科 421 70.8 91.7 37.5 6.9 16.4 6.7 4.3 3.8 1.9 3.8

経済ネットワーキング学科 314 77.1 95.2 45.2 9.2 15.6 9.2 6.4 4.5 1.6 1.6

経営学科 368 75.5 96.7 43.5 4.9 17.1 6.5 1.9 1.1 1.6 1.4

神道文化学部 438 63.0 77.6 35.2 8.2 15.8 6.4 5.5 4.6 1.6 9.6

神道文化学科 438 63.0 77.6 35.2 8.2 15.8 6.4 5.5 4.6 1.6 9.6

人間開発学部 609 82.6 97.7 51.6 2.8 16.4 11.0 2.5 1.8 1.0 0.8

初等教育学科 282 84.8 98.9 53.5 4.3 17.4 11.3 3.5 2.5 0.0 0.0

健康体育学科 219 76.7 95.9 56.6 1.8 15.5 5.0 2.3 1.8 2.3 1.8

子ども支援学科 108 88.9 98.1 36.1 0.9 15.7 22.2 0.0 0.0 0.9 0.9
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Ｑ１２ あなたが國學院大學に入学した理由は何ですか？（回答
はいくつでも）
• TOTALでは、「入りたい学部・学科があったから」が57.1%と最も高く、次いで「場所、交通の便

が良いから」が27.1%、「取りたい資格や免許が取得できるから」が26.3%となっている。
• 「１年」では、「入りたい学部・学科があったから」が58.5%と最も高く、次いで「取りたい資格や

免許が取得できるから」が30.3%、「場所、交通の便が良いから」が24.7%となっている。
• 「男性」では、「入りたい学部・学科があったから」が49.6%と最も高く、次いで「場所、交通の便

が良いから」が23.5%、「取りたい資格や免許が取得できるから」が22.9%となっている。
• 「女性」では、「入りたい学部・学科があったから」が65.8%と最も高く、次いで「場所、交通の便

が良いから」が31.3%、「取りたい資格や免許が取得できるから」が30.2%となっている。

n=

入りたい
学部・学
科があっ
たから

学びたい
教員がい
たから

取りたい
資格や免
許が取得
できるか
ら

就職に有
利だから

施設・設
備が充実
している
から

奨学金が
充実して
いるから

場所、交
通の便が
良いから

伝統や校
風にあこ
がれて

入りたい
部活・
サークル
があった
から

知名度が
高いから

家族・先
生・知人
の勧めで

入学でき
る大学が
他に無
かったか
ら

その他
具体的
に：

特に理由
はない

 (%)

TOTAL 5,137 57.1 5.0 26.3 4.9 13.7 1.3 27.1 12.0 8.2 7.3 21.6 15.8 5.0 4.2

１年 1,474 58.5 5.8 30.3 7.8 14.9 1.3 24.7 13.9 8.8 8.5 20.7 15.2 3.8 3.7

２年 1,321 58.8 4.1 25.3 4.7 13.9 1.5 29.5 9.5 7.9 6.9 21.8 16.3 5.6 3.8

３年 1,285 54.9 5.1 24.0 3.8 13.2 0.8 28.6 11.5 6.7 7.9 21.4 16.7 6.5 4.3

４年 1,057 55.6 5.1 24.6 2.6 12.4 1.9 25.4 12.9 9.3 5.6 22.7 14.9 4.2 5.3

男性 2,773 49.6 3.5 22.9 5.9 11.4 1.2 23.5 11.2 11.2 8.5 18.8 17.7 5.2 5.6

女性 2,364 65.8 6.9 30.2 3.8 16.3 1.5 31.3 12.9 4.6 6.0 24.8 13.5 4.8 2.6
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(%)



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved.
55

Ｑ１２ あなたが國學院大學に入学した理由は何ですか？（回答
はいくつでも）
• TOTALでは、「入りたい学部・学科があったから」が57.1%と最も高く、次いで「場所、交通の便

が良いから」が27.1%、「取りたい資格や免許が取得できるから」が26.3%となっている。
• 「文学部」では、「入りたい学部・学科があったから」が71.8%と最も高く、次いで「取りたい資格

や免許が取得できるから」が30.4%、「家族・先生・知人の勧めで」が24.4%となっている。
• 「法学部」では、「入りたい学部・学科があったから」が42.2%と最も高く、次いで「場所、交通の

便が良いから」が35.9%、「入学できる大学が他に無かったから」が22.3%となっている。
• 「経済学部」では、「入りたい学部・学科があったから」が35.7%と最も高く、次いで「場所、交通

の便が良いから」が35.5%、「家族・先生・知人の勧めで」が21.0%となっている。

n=

入りたい

学部・学

科があっ

たから

学びたい

教員がい

たから

取りたい

資格や免

許が取得

できるか

ら

就職に有

利だから

施設・設

備が充実

している

から

奨学金が

充実して

いるから

場所、交

通の便が

良いから

伝統や校

風にあこ

がれて

入りたい

部活・

サークル

があった

から

知名度が

高いから

家族・先

生・知人

の勧めで

入学でき

る大学が

他に無

かったか

ら

その他

具体的

に：

特に理由

はない

 (%)

TOTAL 5,137 57.1 5.0 26.3 4.9 13.7 1.3 27.1 12.0 8.2 7.3 21.6 15.8 5.0 4.2

文学部 1,846 71.8 7.6 30.4 2.7 13.1 0.8 23.5 15.5 5.5 5.7 24.4 12.9 4.7 2.7

日本文学科 712 75.6 7.3 40.6 2.0 13.8 0.4 22.1 19.4 6.6 3.9 27.1 10.4 3.7 1.5

中国文学科 149 53.0 3.4 26.2 6.0 12.1 0.7 22.8 13.4 6.0 11.4 26.2 19.5 4.7 8.1

外国語文化学科 269 53.5 3.3 13.0 1.9 8.6 0.4 37.5 5.9 4.1 7.1 22.7 20.8 6.7 4.8

史学科 561 81.3 10.0 31.4 2.9 16.2 1.4 17.8 16.4 5.9 5.2 24.2 9.3 4.8 1.1

哲学科 155 70.3 11.6 14.8 3.9 7.7 0.6 26.5 12.9 1.3 8.4 14.2 17.4 5.2 5.2

法学部 1,141 42.2 1.8 6.7 7.4 17.9 0.5 35.9 12.0 7.6 8.4 20.5 22.3 5.0 6.6

法律学科・法律専攻 944 38.5 1.5 6.6 8.3 17.6 0.5 35.8 11.8 8.5 8.3 21.4 22.1 5.2 6.4

法律学科・法律専門職専攻 81 54.3 1.2 3.7 2.5 14.8 0.0 28.4 8.6 6.2 6.2 14.8 28.4 3.7 7.4

法律学科・政治専攻 116 63.8 4.3 10.3 4.3 22.4 0.9 42.2 16.4 1.7 11.2 17.2 19.8 4.3 7.8

経済学部 1,103 35.7 3.9 6.2 7.0 16.7 1.3 35.5 8.6 10.6 10.9 21.0 20.7 7.1 6.7

経済学科 421 26.6 2.9 4.0 6.9 14.5 0.7 32.3 8.3 12.4 11.9 20.2 24.2 5.9 8.3

経済ネットワーキング学科 314 40.8 4.1 9.2 8.6 22.6 1.6 38.5 9.6 9.2 12.7 24.2 20.7 5.7 5.7

経営学科 368 41.8 4.9 6.0 5.7 14.1 1.6 36.7 8.2 9.8 8.2 19.3 16.6 9.5 5.7

神道文化学部 438 68.5 8.0 53.4 3.7 9.4 7.1 14.6 16.7 9.6 4.3 19.4 6.4 3.4 1.6

神道文化学科 438 68.5 8.0 53.4 3.7 9.4 7.1 14.6 16.7 9.6 4.3 19.4 6.4 3.4 1.6

人間開発学部 609 70.8 3.4 67.0 4.1 5.1 0.7 15.1 3.9 11.7 5.7 17.4 10.2 3.4 1.5

初等教育学科 282 67.4 5.0 76.6 5.7 5.0 0.7 14.2 4.3 4.3 5.3 19.9 13.1 3.9 1.8

健康体育学科 219 67.6 1.4 47.0 1.8 4.6 0.5 11.9 1.8 24.7 5.5 13.2 9.1 3.2 1.8

子ども支援学科 108 86.1 3.7 82.4 4.6 6.5 0.9 24.1 7.4 4.6 7.4 19.4 4.6 2.8 0.0
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Ｑ１３ あなたは國學院大學へ入学することをどのくらい強く希望し
ていましたか？（回答は１つ）
• TOTALでは、「國學院大學：第１志望。だめなら他大学。」が40.5%と最も高く、次いで「他

大学：第１志望。だめなら國學院大學。」が39.1%、「國學院大學:第１志望。だめなら浪
人希望。」が10.3%となっている。

• 「１年」では、「國學院大學：第１志望。だめなら他大学。」が39.9%と最も高く、次いで「他
大学：第１志望。だめなら國學院大學。」が39.6%、「國學院大學:第１志望。だめなら浪
人希望。」が11.4%となっている。

• 「男性」では、「他大学：第１志望。だめなら國學院大學。」が40.9%と最も高く、次いで「國
學院大學：第１志望。だめなら他大学。」が36.0%、「國學院大學:第１志望。だめなら浪
人希望。」が12.3%となっている。

• 「女性」では、「國學院大學：第１志望。だめなら他大学。」が45.9%と最も高く、次いで「他
大学：第１志望。だめなら國學院大學。」が37.0%、「國學院大學への入学は希望していな
かった。」が9.2%となっている。

國學院大學:第１志望。だめ

なら浪人希望。

10.3 
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39.1 
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Ｑ１３ あなたは國學院大學へ入学することをどのくらい強く希望し
ていましたか？（回答は１つ）
• TOTALでは、「國學院大學：第１志望。だめなら他大学。」が40.5%と最も高く、次いで「他

大学：第１志望。だめなら國學院大學。」が39.1%、「國學院大學:第１志望。だめなら浪
人希望。」が10.3%となっている。

• 「文学部」では、「國學院大學：第１志望。だめなら他大学。」が42.3%と最も高く、次いで「
他大学：第１志望。だめなら國學院大學。」が38.8%、「國學院大學:第１志望。だめなら
浪人希望。」が10.5%となっている。

• 「法学部」では、「他大学：第１志望。だめなら國學院大學。」が49.3%と最も高く、次いで「
國學院大學：第１志望。だめなら他大学。」が34.1%、「國學院大學への入学は希望してい
なかった。」が11.8%となっている。

• 「経済学部」では、「國學院大學：第１志望。だめなら他大学。」が43.0%と最も高く、次いで
「他大学：第１志望。だめなら國學院大學。」が37.2%、「國學院大學への入学は希望して
いなかった。」が12.9%となっている。

國學院大學:第１志望。だめ

なら浪人希望。

10.3 
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経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)
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Ｑ１４ あなたが大学入学時に不安に感じていたことは何ですか？
（回答はいくつでも）
• TOTALでは、「勉強」が57.6%と最も高く、次いで「就職などの将来の進路」が53.2%、「友人

などの対人関係」が49.9%となっている。
• 「１年」では、「勉強」が65.1%と最も高く、次いで「友人などの対人関係」が56.7%、「就職な

どの将来の進路」が47.1%となっている。
• 「男性」では、「勉強」が55.0%と最も高く、次いで「就職などの将来の進路」が51.5%、「友人

などの対人関係」が43.9%となっている。
• 「女性」では、「勉強」が60.7%と最も高く、次いで「友人などの対人関係」が56.8%、「就職な

どの将来の進路」が55.2%となっている。

n=

勉強 健康
就職など
の将来の
進路

友人など
の対人関

係

家計や学
費などの
金銭関係

一人暮ら
し

部活・
サークル

その他
具体的
に：

特に不安
は無かっ
た

 (%)

TOTAL 5,137 57.6 10.2 53.2 49.9 23.8 9.6 19.0 1.4 6.2

１年 1,474 65.1 9.9 47.1 56.7 25.6 11.1 21.7 1.6 3.9

２年 1,321 59.5 10.1 56.5 51.2 24.9 8.2 19.4 0.8 4.9

３年 1,285 54.6 11.1 58.8 46.1 22.7 10.3 18.1 1.4 7.5

４年 1,057 48.6 9.6 50.8 43.0 21.5 8.7 15.9 1.8 9.6

男性 2,773 55.0 10.6 51.5 43.9 24.6 9.7 21.1 1.6 7.2

女性 2,364 60.7 9.6 55.2 56.8 23.0 9.6 16.5 1.1 5.1
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Ｑ１４ あなたが大学入学時に不安に感じていたことは何ですか？
（回答はいくつでも）
• TOTALでは、「勉強」が57.6%と最も高く、次いで「就職などの将来の進路」が53.2%、「友人

などの対人関係」が49.9%となっている。
• 「文学部」では、「勉強」が59.3%と最も高く、次いで「就職などの将来の進路」が53.6%、「友

人などの対人関係」が52.5%となっている。
• 「法学部」では、「勉強」が57.8%と最も高く、次いで「就職などの将来の進路」が56.0%、「友

人などの対人関係」が52.0%となっている。
• 「経済学部」では、「就職などの将来の進路」が57.2%と最も高く、次いで「勉強」が53.9%、「

友人などの対人関係」が46.6%となっている。

n=

勉強 健康

就職など

の将来の

進路

友人など

の対人関

係

家計や学

費などの

金銭関係

一人暮ら

し

部活・

サークル

その他

具体的

に：

特に不安

は無かっ

た

 (%)

TOTAL 5,137 57.6 10.2 53.2 49.9 23.8 9.6 19.0 1.4 6.2

文学部 1,846 59.3 11.3 53.6 52.5 24.8 9.5 17.3 1.8 5.8

日本文学科 712 62.8 12.1 57.0 53.2 26.1 11.0 17.1 2.2 5.1

中国文学科 149 64.4 14.8 44.3 49.0 22.8 7.4 14.1 0.0 6.0

外国語文化学科 269 54.6 8.6 50.2 47.6 17.5 7.1 14.9 0.7 7.8

史学科 561 58.8 10.5 53.7 55.6 24.2 9.3 18.7 2.3 4.5

哲学科 155 47.7 12.3 52.3 49.7 34.8 9.7 20.0 1.3 10.3

法学部 1,141 57.8 7.8 56.0 52.0 20.8 8.2 20.9 1.1 7.3

法律学科・法律専攻 944 60.6 7.5 56.9 52.6 20.3 7.8 22.2 1.2 6.4

法律学科・法律専門職専攻 81 51.9 6.2 51.9 42.0 29.6 12.3 12.3 0.0 9.9

法律学科・政治専攻 116 38.8 11.2 51.7 53.4 18.1 8.6 16.4 1.7 12.9

経済学部 1,103 53.9 9.0 57.2 46.6 21.7 10.2 19.8 0.6 5.5

経済学科 421 52.5 10.2 57.7 44.4 21.6 9.3 19.0 1.2 4.8

経済ネットワーキング学科 314 57.3 8.9 57.3 46.5 21.3 9.9 23.2 0.3 4.8

経営学科 368 52.4 7.6 56.5 49.2 22.0 11.4 17.7 0.3 7.1

神道文化学部 438 63.5 18.3 51.1 46.1 40.6 12.8 15.5 2.1 4.8

神道文化学科 438 63.5 18.3 51.1 46.1 40.6 12.8 15.5 2.1 4.8

人間開発学部 609 55.0 7.6 41.1 46.5 18.7 9.5 21.8 1.5 8.0

初等教育学科 282 59.2 9.6 41.8 51.4 16.7 11.3 18.4 0.7 7.1

健康体育学科 219 44.7 5.9 44.3 33.8 21.9 7.8 27.9 2.7 9.1

子ども支援学科 108 64.8 5.6 32.4 59.3 17.6 8.3 18.5 0.9 8.3
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Ｑ１５ 現在、あなたの大学生活はどのくらい充実していますか？（
回答は１つ）
• TOTALでは、「おおむね充実している」が52.8%と最も高く、次いで「とても充実している」が

20.5%、「どちらともいえない」が16.1%となっている。
• 「１年」では、「おおむね充実している」が54.1%と最も高く、次いで「とても充実している」が

23.1%、「どちらともいえない」が14.0%となっている。
• 「男性」では、「おおむね充実している」が50.9%と最も高く、次いで「とても充実している」が

19.4%、「どちらともいえない」が17.2%となっている。
• 「女性」では、「おおむね充実している」が55.1%と最も高く、次いで「とても充実している」が

21.7%、「どちらともいえない」が14.9%となっている。
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Ｑ１５ 現在、あなたの大学生活はどのくらい充実していますか？（
回答は１つ）
• TOTALでは、「おおむね充実している」が52.8%と最も高く、次いで「とても充実している」が

20.5%、「どちらともいえない」が16.1%となっている。
• 「文学部」では、「おおむね充実している」が55.0%と最も高く、次いで「とても充実している」が

21.5%、「どちらともいえない」が14.4%となっている。
• 「法学部」では、「おおむね充実している」が51.1%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

18.4%、「とても充実している」が16.7%となっている。
• 「経済学部」では、「おおむね充実している」が50.0%と最も高く、次いで「とても充実している」が

19.8%、「どちらともいえない」が18.6%となっている。

とても充実している

20.5 

21.5 

21.9 

20.1 

24.2 

21.2 

17.4 

16.7 

17.7 

14.8 

10.3 

19.8 

20.7 

20.1 

18.5 

20.1 

20.1 

25.9 

25.9 

26.5 

25.0 

おおむね充実している

52.8 

55.0 

56.0 

47.7 

52.0 

57.2 

54.8 

51.1 

49.5 

60.5 

57.8 

50.0 

46.8 

49.0 

54.3 

53.0 

53.0 

54.5 

55.3 

52.1 

57.4 

どちらともいえない

16.1 

14.4 

13.5 

18.1 

14.1 

14.1 

16.8 

18.4 

18.6 

14.8 

19.0 

18.6 

20.0 

19.4 

16.3 

16.2 

16.2 

12.5 

11.7 

12.8 

13.9 

あまり充実していない

7.5 

6.8 

6.5 

8.7 

6.7 

6.2 

9.0 

9.0 

9.6 

4.9 

6.9 

8.0 

7.8 

8.3 

7.9 

8.2 

8.2 

5.6 

5.7 

6.8 

2.8 

まったく充実していな

い

3.0 

2.2 

2.1 

5.4 

3.0 

1.2 

1.9 

4.7 

4.6 

4.9 

6.0 

3.7 

4.8 

3.2 

3.0 

2.5 

2.5 

1.5 

1.4 

1.8 

0.9 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ１５ 現在、あなたの大学生活はどのくらい充実していますか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ１６ あなたは國學院大學の授業について、どのくらい満足してい
ますか？（回答は１つ）
• TOTALでは、「おおむね満足している」が47.3%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

29.1%、「あまり満足していない」が13.3%となっている。
• 「１年」では、「おおむね満足している」が50.1%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

29.3%、「あまり満足していない」が10.1%となっている。
• 「男性」では、「おおむね満足している」が44.1%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

29.4%、「あまり満足していない」が14.6%となっている。
• 「女性」では、「おおむね満足している」が51.0%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

28.8%、「あまり満足していない」が11.8%となっている。

大変満足している

6.7 

8.2 

4.6 

6.1 

8.0 

7.2 

6.2 

おおむね満足している

47.3 

50.1 

45.3 

46.0 

47.5 

44.1 

51.0 

どちらともいえない

29.1 

29.3 

31.7 

28.8 

25.9 

29.4 

28.8 

あまり満足していない

13.3 

10.1 

14.5 

15.0 

14.3 

14.6 

11.8 

全く満足していない

3.5 

2.3 

3.9 

4.0 

4.3 

4.7 

2.2 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ１６ あなたは國學院大學の授業について、どのくらい満足していますか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ１６ あなたは國學院大學の授業について、どのくらい満足してい
ますか？（回答は１つ）
• TOTALでは、「おおむね満足している」が47.3%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

29.1%、「あまり満足していない」が13.3%となっている。
• 「文学部」では、「おおむね満足している」が53.8%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

24.5%、「あまり満足していない」が11.2%となっている。
• 「法学部」では、「おおむね満足している」が40.3%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

33.7%、「あまり満足していない」が16.4%となっている。
• 「経済学部」では、「おおむね満足している」が40.4%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

32.6%、「あまり満足していない」が16.2%となっている。

大変満足している

6.7 

8.0 

10.3 

10.1 

3.3 

7.8 

4.5 

4.9 

4.4 

9.9 

5.2 

6.2 

6.2 

6.1 

6.3 

11.0 

11.0 

4.3 

4.3 

4.1 

4.6 

おおむね満足している

47.3 

53.8 

57.6 

37.6 

37.5 

61.7 

51.6 

40.3 

38.0 

53.1 

50.0 

40.4 

38.0 

43.0 

41.0 

53.4 

53.4 

48.6 

50.0 

40.2 

62.0 

どちらともいえない

29.1 

24.5 

22.3 

26.8 

33.8 

20.9 

29.0 

33.7 

35.4 

23.5 

27.6 

32.6 

34.4 

30.6 

32.3 

23.1 

23.1 

32.3 

30.5 

37.0 

27.8 

あまり満足していない

13.3 

11.2 

8.7 

18.1 

19.0 

8.6 

11.6 

16.4 

17.3 

11.1 

12.9 

16.2 

15.9 

16.2 

16.6 

9.6 

9.6 

11.7 

11.7 

15.5 

3.7 

全く満足していない

3.5 

2.5 

1.1 

7.4 

6.3 

1.1 

3.2 

4.6 

4.9 

2.5 

4.3 

4.5 

5.5 

4.1 

3.8 

3.0 

3.0 

3.1 

3.5 

3.2 

1.9 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ１６ あなたは國學院大學の授業について、どのくらい満足していますか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ１７ あなたが授業を履修するにあたり、最も重視することは何で
すか？（回答は１つ）
• TOTALでは、「授業内容」が48.5%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が20.5%、「授

業の時間帯」が12.5%となっている。
• 「１年」では、「授業内容」が48.6%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が19.4%、「授

業の時間帯」が15.6%となっている。
• 「男性」では、「授業内容」が43.5%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が25.0%、「授

業の時間帯」が13.7%となっている。
• 「女性」では、「授業内容」が54.4%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が15.2%、「試

験・リポートなどの評価方法」が12.7%となっている。

授業内容

48.5 

48.6 

46.8 

49.3 

49.8 

43.5 

54.4 

担当教員

4.3 

3.6 

4.2 

4.7 

5.0 

4.7 

3.9 

授業の時間帯

12.5 

15.6 

10.3 

12.2 

11.4 

13.7 

11.2 

単位修得の難

易度

20.5 

19.4 

22.6 

20.1 

19.9 

25.0 

15.2 

試験・リポー

トなどの評価
方法

11.3 

9.4 

13.5 

10.6 

11.8 

10.0 

12.7 

同じ授業を履

修する友人の
有無

1.6 

2.0 

1.5 

1.3 

1.2 

1.6 

1.5 

学部ガイドな

どに掲載され
ている履修モ

デル

0.6 

0.7 

0.5 

0.9 

0.3 

0.8 

0.5 

その他 具体

的に：

0.7 

0.6 

0.7 

0.9 

0.6 

0.8 

0.5 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ１７ あなたが授業を履修するにあたり、最も重視することは何ですか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ１７ あなたが授業を履修するにあたり、最も重視することは何で
すか？（回答は１つ）
• TOTALでは、「授業内容」が48.5%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が20.5%、「授

業の時間帯」が12.5%となっている。
• 「文学部」では、「授業内容」が57.9%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が14.0%、「

授業の時間帯」が11.8%となっている。
• 「法学部」では、「授業内容」が37.7%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が31.1%、「

試験・リポートなどの評価方法」が13.8%となっている。
• 「経済学部」では、「授業内容」が43.4%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が25.7%、

「授業の時間帯」が12.8%となっている。

授業内容

48.5 

57.9 

64.7 

43.0 

49.1 

59.0 

51.6 

37.7 

35.0 

50.6 

50.9 

43.4 

40.6 

43.3 

46.7 

47.0 

47.0 

50.9 

50.7 

44.3 

64.8 

担当教員

4.3 

5.0 

4.8 

4.7 

5.6 

3.7 

9.7 

2.5 

2.6 

2.6 

4.9 

4.5 

4.1 

6.0 

3.4 

3.4 

5.4 

6.7 

4.1 

4.6 

授業の時間帯

12.5 

11.8 

9.6 

10.1 

11.9 

14.1 

14.8 

12.4 

12.5 

13.6 

11.2 

12.8 

14.7 

12.7 

10.6 

18.9 

18.9 

10.0 

8.2 

13.7 

7.4 

単位修得の難

易度

20.5 

14.0 

10.0 

28.9 

18.6 

13.4 

12.9 

31.1 

32.7 

19.8 

25.9 

25.7 

26.1 

25.5 

25.5 

17.4 

17.4 

12.8 

12.8 

15.5 

7.4 

試験・リポー

トなどの評価
方法

11.3 

9.9 

9.8 

13.4 

12.3 

8.2 

9.0 

13.8 

14.6 

14.8 

6.9 

11.0 

12.4 

11.8 

8.7 

9.4 

9.4 

12.3 

14.9 

10.0 

10.2 

同じ授業を履

修する友人の
有無

1.6 

0.9 

0.7 

1.9 

1.1 

0.6 

1.9 

2.1 

1.2 

0.9 

1.5 

1.0 

1.9 

1.9 

1.4 

1.4 

3.0 

3.9 

2.7 

0.9 

学部ガイドな

どに掲載され
ている履修モ

デル

0.6 

0.2 

0.7 

0.6 

0.3 

0.3 

0.4 

0.5 

0.3 

0.3 

1.4 

1.4 

2.8 

0.7 

5.5 

2.8 

その他 具体

的に：

0.7 

0.4 

0.4 

0.5 

0.6 

0.3 

0.1 

1.7 

0.3 

0.2 

0.3 

0.3 

1.1 

1.1 

2.8 

2.1 

4.1 

1.9 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ１７ あなたが授業を履修するにあたり、最も重視することは何ですか？（回答は１つ）

(%)



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved.
66

Ｑ１８ あなたが國學院大學の授業・履修について不満に感じてい
ることは何ですか。（回答はいくつでも）
• TOTALでは、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が51.5%と最も高く、

次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が38.9%、「興味関心のある授業が
少ない」が32.1%となっている。

• 「１年」では、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が43.9%と最も高く、次
いで「履修を考える期間が短い」が37.2%、「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」
が28.2%となっている。

• 「男性」では、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が47.9%と最も高く、次
いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が34.7%、「興味関心のある授業が少
ない」が30.4%となっている。

• 「女性」では、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が55.8%と最も高く、次
いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が43.8%、「興味関心のある授業が少
ない」が34.1%となっている。

n=

特に不満
を感じて
いない

履修可能
な授業が
少ない

興味関心
のある授
業が少な

い

内容が高
度すぎて
理解でき
ない授業
が多い

内容が易
しすぎる
授業が多

い

内容がシ
ラバスに
沿ってい
ない授業
が多い

準備・計
画が十分
にされて
いない授
業が多い

同一曜
日・時限
に希望す
る授業が
集中して
いる

事前登録
の抽選に
より、希
望する授
業が履修
できない

履修を考
える期間
が短い

その他
具体的
に：

 (%)

TOTAL 5,137 11.3 19.5 32.1 13.4 3.5 14.5 7.5 38.9 51.5 31.2 6.5

１年 1,474 15.1 14.8 26.0 16.1 2.5 11.3 5.2 28.2 43.9 37.2 4.1

２年 1,321 9.8 22.8 35.0 15.4 3.0 16.4 7.7 39.7 57.8 31.4 7.0

３年 1,285 9.0 21.9 35.2 10.6 4.2 15.6 9.4 47.0 56.3 29.1 8.0

４年 1,057 10.6 19.3 33.5 10.3 4.8 15.5 8.2 43.0 48.3 25.0 7.5

男性 2,773 12.9 20.3 30.4 14.6 3.5 15.4 9.0 34.7 47.9 29.6 7.0

女性 2,364 9.4 18.7 34.1 11.9 3.6 13.5 5.8 43.8 55.8 33.0 6.0

学年＆性別

11.3 

19.5 

32.1 

13.4 

3.5 

14.5 

7.5 

38.9 

51.5 

31.2 

6.5 
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Ｑ１８ あなたが國學院大學の授業・履修について不満に感じていることは何ですか。（回答はいくつでも）

(%)
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Ｑ１８ あなたが國學院大學の授業・履修について不満に感じてい
ることは何ですか。（回答はいくつでも）
• TOTALでは、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が51.5%と最も高く、

次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が38.9%、「興味関心のある授業が
少ない」が32.1%となっている。

• 「文学部」では、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が54.4%と最も高く、
次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が46.2%、「履修を考える期間が短
い」が37.5%となっている。

• 「法学部」では、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が56.0%と最も高く、
次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が36.6%、「興味関心のある授業が
少ない」が35.6%となっている。

• 「経済学部」では、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が56.4%と最も高
く、次いで「興味関心のある授業が少ない」が36.9%、「同一曜日・時限に希望する授業が集
中している」が33.5%となっている。

n=

特に不満

を感じて

いない

履修可能

な授業が

少ない

興味関心

のある授

業が少な

い

内容が高

度すぎて

理解でき

ない授業

が多い

内容が易

しすぎる

授業が多

い

内容がシ

ラバスに

沿ってい

ない授業

が多い

準備・計

画が十分

にされて

いない授

業が多い

同一曜

日・時限

に希望す

る授業が

集中して

いる

事前登録

の抽選に

より、希

望する授

業が履修

できない

履修を考

える期間

が短い

その他

具体的

に：

 (%)

TOTAL 5,137 11.3 19.5 32.1 13.4 3.5 14.5 7.5 38.9 51.5 31.2 6.5

文学部 1,846 8.6 18.3 32.2 10.5 4.2 17.0 7.3 46.2 54.4 37.5 7.3

日本文学科 712 7.4 16.9 28.8 7.7 4.5 17.6 7.4 49.3 61.7 42.0 6.7

中国文学科 149 8.1 20.8 39.6 29.5 0.7 13.4 4.7 36.2 43.6 30.2 6.7

外国語文化学科 269 5.9 16.4 52.0 11.5 7.8 13.8 5.6 41.6 55.0 29.7 5.9

史学科 561 10.5 18.7 23.9 9.1 3.2 19.3 8.4 46.9 51.5 37.6 7.5

哲学科 155 11.6 23.9 36.1 8.4 3.9 14.8 7.7 47.1 40.6 36.8 11.6

法学部 1,141 10.6 19.3 35.6 17.9 2.5 13.6 8.1 36.6 56.0 29.6 6.1

法律学科・法律専攻 944 10.3 19.3 35.3 19.5 2.2 13.6 8.2 35.8 57.2 29.2 6.3

法律学科・法律専門職専攻 81 12.3 14.8 38.3 13.6 3.7 8.6 2.5 38.3 48.1 24.7 4.9

法律学科・政治専攻 116 12.1 22.4 36.2 7.8 4.3 17.2 11.2 42.2 51.7 36.2 6.0

経済学部 1,103 11.0 20.4 36.9 15.1 3.1 15.3 6.8 33.5 56.4 26.7 4.3

経済学科 421 10.9 20.2 34.2 14.3 3.8 16.6 7.8 31.4 55.8 29.0 4.3

経済ネットワーキング学科 314 11.5 20.1 36.0 15.9 1.9 14.0 6.7 35.7 56.4 26.1 5.7

経営学科 368 10.6 20.9 40.8 15.5 3.3 14.9 5.7 34.2 57.1 24.5 3.0

神道文化学部 438 12.3 21.9 22.6 14.8 4.1 11.2 6.8 43.8 43.2 34.9 8.2

神道文化学科 438 12.3 21.9 22.6 14.8 4.1 11.2 6.8 43.8 43.2 34.9 8.2

人間開発学部 609 20.7 20.7 23.8 9.2 3.6 10.0 9.2 26.9 31.4 20.4 7.9

初等教育学科 282 18.1 19.9 30.5 7.8 3.5 11.0 12.1 32.3 39.0 22.3 7.8

健康体育学科 219 17.4 15.5 22.4 9.1 4.6 11.4 8.7 28.3 32.9 19.6 7.3

子ども支援学科 108 34.3 33.3 9.3 13.0 1.9 4.6 2.8 10.2 8.3 16.7 9.3

学部名＆学科

名
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14.5 

7.5 

38.9 
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Ｑ１８ あなたが國學院大學の授業・履修について不満に感じていることは何ですか。（回答はいくつでも）

(%)
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Ｑ１９ １週間の学修時間（※授業時間を除く）

• TOTALでは、「1-5時間」が60.4%と最も高く、次いで「6-10時間」が17.7%、「0時間」が
13.0%となっている。

• 「１年」では、「1-5時間」が61.3%と最も高く、次いで「6-10時間」が18.0%、「0時間」が
12.3%となっている。

• 「男性」では、「1-5時間」が56.9%と最も高く、次いで「6-10時間」が18.2%、「0時間」が
15.3%となっている。

• 「女性」では、「1-5時間」が64.6%と最も高く、次いで「6-10時間」が17.1%、「0時間」が
10.2%となっている。

13.0 

12.3 

13.6 

11.3 

15.2 

15.3 

10.2 

60.4 

61.3 

62.6 

60.9 

55.8 

56.9 

64.6 

17.7 

18.0 

16.6 

19.8 

16.1 

18.2 

17.1 

4.3 

4.8 

3.9 

3.6 

4.7 

4.3 

4.2 

2.0 

1.6 

1.7 

2.6 

2.4 

2.3 

1.7 

0.8 

1.0 

0.7 

0.5 

0.9 

0.9 

0.6 

0.8 

0.5 

0.6 

0.7 

1.5 

0.9 

0.6 

1.1 

0.4 

0.4 

0.6 

3.3 

1.1 

1.0 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ１９ １週間の学修時間（※授業時間を除く）

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-25時間 26-30時間 31時間以上 あてはまるものはない

(%)
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Ｑ１９ １週間の学修時間（※授業時間を除く）

• TOTALでは、「1-5時間」が60.4%と最も高く、次いで「6-10時間」が17.7%、「0時間」が
13.0%となっている。

• 「文学部」では、「1-5時間」が57.7%と最も高く、次いで「6-10時間」が20.9%、「0時間」が
10.3%となっている。

• 「法学部」では、「1-5時間」が62.4%と最も高く、次いで「6-10時間」が17.6%、「0時間」が
11.4%となっている。

• 「経済学部」では、「1-5時間」が62.3%と最も高く、次いで「0時間」が16.2%、「6-10時間」
が15.3%となっている。

13.0 
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8.7 
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11.4 
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59.3 
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60.0 

62.4 

64.2 

46.9 

58.6 

62.3 

58.0 

66.9 

63.3 

59.4 

59.4 

62.2 

58.9 

63.5 

68.5 

17.7 

20.9 

19.4 

20.1 

22.7 

24.1 

14.2 

17.6 

16.3 

29.6 

19.8 

15.3 

16.9 

13.7 

14.9 

18.5 

18.5 

11.8 

14.2 

7.8 

13.9 

4.3 

5.8 

7.3 

7.4 

3.0 

5.5 

3.2 

3.9 

3.5 

6.2 

6.0 

3.1 

3.1 

2.2 

3.8 

3.9 

3.9 

2.6 

3.9 

1.8 

0.9 

2.0 

2.5 

2.7 

4.0 

1.1 

2.1 

3.9 

2.1 

1.6 

3.7 

5.2 

1.5 

1.9 

1.3 

1.1 

2.5 

2.5 

1.1 

1.8 

0.5 

0.9 

0.8 

0.9 

1.0 

0.7 

0.7 

0.9 

0.6 

0.7 

0.5 

1.2 

1.7 

1.0 

1.2 

0.6 

1.1 

0.7 

0.7 

0.5 

1.1 

0.8 

1.0 

0.7 

0.7 

0.4 

1.8 

0.6 

1.0 

0.7 

4.9 

0.2 

0.5 

0.5 

0.5 

1.3 

2.1 

0.5 

0.9 

1.1 

1.0 

1.0 

0.7 

0.4 

1.4 

0.6 

0.9 

0.7 

2.5 

0.9 

0.5 

0.2 

0.6 

0.5 

1.4 

1.4 

2.5 

4.6 

0.9 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ１９ １週間の学修時間（※授業時間を除く）

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-25時間 26-30時間 31時間以上 あてはまるものはない

(%)
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Ｑ２０ あなたは授業時間以外での学修はどこで行っていますか？
（回答はいくつでも）
• TOTALでは、「自宅」が84.6%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が58.6%、「コンピュー

タ自習室（学内）」が22.1%となっている。
• 「１年」では、「自宅」が88.5%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が54.4%、「コンピュータ

自習室（学内）」が16.8%となっている。
• 「男性」では、「自宅」が82.6%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が55.5%、「コンピュータ

自習室（学内）」が21.8%となっている。
• 「女性」では、「自宅」が86.7%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が62.1%、「コンピュータ

自習室（学内）」が22.4%となっている。

n=

自宅
図書館
（学内）

ラウンジ
などの
オープン
スペース
（学内）

コン
ピュータ
自習室
（学内）

空き教室
（学内）

学食（学
内）

部室（学
内）

その他
具体的
に：

 (%)

TOTAL 4,471 84.6 58.6 13.8 22.1 8.1 7.8 4.6 8.3

１年 1,293 88.5 54.4 13.7 16.8 4.8 9.5 3.5 7.3

２年 1,142 85.9 56.6 13.2 22.1 9.7 7.2 6.0 7.8

３年 1,140 82.3 60.5 13.6 26.7 10.2 6.8 4.1 8.8

４年 896 80.1 65.1 15.0 24.0 7.9 7.5 5.1 10.0

男性 2,348 82.6 55.5 10.5 21.8 6.6 5.9 5.0 8.3

女性 2,123 86.7 62.1 17.4 22.4 9.7 9.9 4.2 8.4

学年＆性別
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Ｑ２０ あなたは授業時間以外での学修はどこで行っていますか？（回答はいくつ

でも）

(%)



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved.
71

Ｑ２０ あなたは授業時間以外での学修はどこで行っていますか？
（回答はいくつでも）
• TOTALでは、「自宅」が84.6%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が58.6%、「コンピュー

タ自習室（学内）」が22.1%となっている。
• 「文学部」では、「自宅」が85.6%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が69.8%、「コンピュ

ータ自習室（学内）」が18.2%となっている。
• 「法学部」では、「自宅」が85.2%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が53.5%、「コンピュ

ータ自習室（学内）」が20.7%となっている。
• 「経済学部」では、「自宅」が83.3%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が43.1%、「コンピ

ュータ自習室（学内）」が26.9%となっている。

n=

自宅
図書館

（学内）

ラウンジ
などの

オープン
スペース

（学内）

コン
ピュータ

自習室
（学内）

空き教室

（学内）

学食（学

内）

部室（学

内）

その他

具体的
に：

 (%)

TOTAL 4,471 84.6 58.6 13.8 22.1 8.1 7.8 4.6 8.3

文学部 1,656 85.6 69.8 17.7 18.2 10.0 10.9 5.5 7.2

日本文学科 650 88.6 74.6 17.8 18.2 11.7 11.8 7.2 5.4

中国文学科 140 82.9 65.7 12.9 21.4 12.1 9.3 5.0 7.9

外国語文化学科 240 83.3 52.1 21.7 15.0 9.2 10.4 2.9 8.8

史学科 497 83.9 76.5 15.5 19.5 7.8 10.9 3.6 8.9

哲学科 129 84.5 57.4 23.3 15.5 9.3 9.3 9.3 7.0

法学部 1,011 85.2 53.5 14.6 20.7 6.9 7.6 5.4 8.4

法律学科・法律専攻 827 85.2 51.6 13.7 20.1 6.7 8.0 5.6 8.3

法律学科・法律専門職専攻 77 88.3 55.8 20.8 23.4 13.0 7.8 7.8 7.8

法律学科・政治専攻 107 82.2 66.4 17.8 23.4 4.7 4.7 2.8 9.3

経済学部 924 83.3 43.1 8.9 26.9 5.4 5.2 3.0 9.0

経済学科 344 82.8 46.5 7.6 24.1 5.8 5.2 2.3 8.1

経済ネットワーキング学科 268 86.9 40.7 10.4 29.5 6.3 4.5 3.4 8.2

経営学科 312 80.8 41.3 9.0 27.9 4.2 5.8 3.5 10.6

神道文化学部 380 83.2 67.4 11.3 18.9 7.1 7.6 7.1 10.8

神道文化学科 380 83.2 67.4 11.3 18.9 7.1 7.6 7.1 10.8

人間開発学部 500 83.2 54.2 10.2 31.4 9.4 3.0 1.2 8.8

初等教育学科 244 81.1 61.1 11.5 38.9 13.1 2.0 2.0 9.0

健康体育学科 164 79.9 49.4 6.7 32.3 5.5 1.8 0.6 10.4

子ども支援学科 92 94.6 44.6 13.0 9.8 6.5 7.6 0.0 5.4

学部名＆学科
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Ｑ２０ あなたは授業時間以外での学修はどこで行っていますか？（回答はいくつ

でも）

(%)
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Ｑ２１ あなたは國學院大學の窓口対応に、どのくらい満足してい
ますか？（回答は１つ）
• TOTALでは、「おおむね満足している」が28.6%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

23.6%、「あまり満足していない」が16.4%となっている。
• 「１年」では、「おおむね満足している」が32.8%と最も高く、次いで「利用していない」が24.7%

、「どちらともいえない」が22.3%となっている。
• 「男性」では、「おおむね満足している」が27.8%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

22.0%、「あまり満足していない」が15.7%となっている。
• 「女性」では、「おおむね満足している」が29.4%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

25.5%、「あまり満足していない」が17.3%となっている。

大変満足している

7.1 

10.9 

5.9 

4.5 

6.4 

8.6 

5.3 

おおむね満足して

いる

28.6 

32.8 

25.6 

26.3 

29.0 

27.8 

29.4 

どちらともいえな

い

23.6 

22.3 

24.5 

25.1 

22.4 

22.0 

25.5 

あまり満足してい

ない

16.4 

6.8 

18.7 

21.2 

21.1 

15.7 

17.3 

全く満足していな

い

9.6 

2.6 

10.4 

12.9 

14.1 

11.1 

7.8 

利用していない

14.8 

24.7 

14.8 

9.9 

6.9 

14.9 

14.7 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ２１ あなたは國學院大學の窓口対応に、どのくらい満足していますか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ２１ あなたは國學院大學の窓口対応に、どのくらい満足してい
ますか？（回答は１つ）
• TOTALでは、「おおむね満足している」が28.6%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

23.6%、「あまり満足していない」が16.4%となっている。
• 「文学部」では、「おおむね満足している」が26.7%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

23.6%、「あまり満足していない」が19.0%となっている。
• 「法学部」では、「どちらともいえない」が24.2%と最も高く、次いで「おおむね満足している」が

24.0%、「あまり満足していない」が18.2%となっている。
• 「経済学部」では、「おおむね満足している」が28.8%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

23.3%、「利用していない」が19.3%となっている。

大変満足している

7.1 

5.3 

5.8 

4.7 

4.8 

4.6 

6.5 

5.4 

5.3 

8.6 

4.3 

8.2 

8.1 

9.9 

6.8 

7.8 

7.8 

13.3 

12.1 

15.1 

13.0 

おおむね満足して

いる

28.6 

26.7 

27.8 

27.5 

25.7 

26.4 

23.9 

24.0 

23.0 

30.9 

27.6 

28.8 

30.2 

31.2 

25.3 

28.5 

28.5 

42.2 

47.2 

37.9 

38.0 

どちらともいえな

い

23.6 

23.6 

23.7 

21.5 

20.8 

25.8 

21.9 

24.2 

25.3 

19.8 

18.1 

23.3 

20.0 

24.5 

26.1 

26.3 

26.3 

21.0 

19.1 

25.1 

17.6 

あまり満足してい

ない

16.4 

19.0 

18.7 

22.1 

19.3 

19.4 

14.8 

18.2 

19.3 

11.1 

14.7 

12.7 

14.3 

11.1 

12.2 

17.6 

17.6 

11.2 

11.3 

11.0 

11.1 

全く満足していな

い

9.6 

10.7 

8.6 

16.1 

9.7 

11.1 

15.5 

12.0 

11.4 

11.1 

17.2 

7.7 

8.3 

8.0 

6.8 

8.7 

8.7 

5.6 

7.1 

4.6 

3.7 

利用していない

14.8 

14.8 

15.4 

8.1 

19.7 

12.7 

17.4 

16.1 

15.7 

18.5 

18.1 

19.3 

19.2 

15.3 

22.8 

11.2 

11.2 

6.7 

3.2 

6.4 

16.7 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ２１ あなたは國學院大學の窓口対応に、どのくらい満足していますか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ２２ あなたが國學院大學の窓口対応に対して感じていることを
があればご自由にお答えください。
• TOTALでは、「対応がそっけない／悪い」が17.3%と最も高く、次いで「学生生活課」が

13.0%、「対応が雑」が10.2%となっている。
• 「３年」では、「対応がそっけない／悪い」が19.7%と最も高く、次いで「学生生活課」が15.4%

、「威圧的／高圧的な態度」が11.8%となっている。
• 「男性」では、「対応がそっけない／悪い」が19.1%と最も高く、次いで「学生生活課」が14.0%

、「威圧的／高圧的な態度」が12.0%となっている。
• 「女性」では、「対応がそっけない／悪い」が15.0%と最も高く、次いで「学生生活課」が11.7%

、「対応が雑」が11.6%となっている。

n=

対応が
そっけな
い／悪い

対応が雑
対応が冷
たい

威圧的／
高圧的な
態度

態度が悪
い

無愛想
説明がわ
かりにく
い

不親切
窓口への
感謝

親身でな
い

対応が怖
い

役所仕事
みたい

雰囲気が
悪い

窓口に行
きにくい

満足して
いる／良
い

対応要望
昼休みの
窓口受付

学生生活
課

教務課
エクステ
ンション
事業課

 (%)

TOTAL 1,308 17.3 10.2 8.3 10.1 5.6 4.7 2.2 2.4 4.7 1.7 2.1 0.7 1.3 0.5 3.7 2.6 1.1 13.0 8.3 0.3

１年 151 11.3 11.3 7.3 6.6 2.6 4.0 1.3 1.3 7.9 0.0 1.3 0.0 1.3 2.0 9.3 4.6 1.3 4.6 3.3 0.7

２年 316 14.9 9.2 9.8 7.9 7.3 4.7 1.9 3.5 5.4 1.9 2.2 0.6 0.6 0.3 3.2 4.7 1.3 11.7 9.2 0.3

３年 422 19.7 9.2 9.0 11.8 5.0 4.7 2.6 2.4 2.6 1.7 3.8 1.4 0.9 0.5 2.6 1.7 1.2 15.4 6.9 0.5

４年 419 18.9 11.7 6.7 11.2 6.0 5.0 2.4 2.1 5.0 2.1 0.7 0.2 2.1 0.0 3.3 1.2 1.0 14.6 11.0 0.0

男性 728 19.1 9.2 6.0 12.0 5.5 4.7 2.5 2.1 5.5 1.5 0.8 1.0 1.5 0.1 4.4 2.1 1.2 14.0 7.3 0.1

女性 580 15.0 11.6 11.0 7.8 5.7 4.8 1.9 2.9 3.6 1.9 3.8 0.3 1.0 0.9 2.9 3.3 1.0 11.7 9.7 0.5

学年＆性別
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Ｑ２２ あなたが國學院大學の窓口対応に対して感じていることをがあればご自由にお答えください。

(%)
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Ｑ２２ あなたが國學院大學の窓口対応に対して感じていることを
があればご自由にお答えください。

n=

キャリア
サポート
課

コン
ピュータ
室

たまプ
ラーザ

教職セン
ター

入学課
神道研修
事務課

その他
利用した
ことがな
い

特になし
あてはま
るものは
ない

 (%)

TOTAL 1,308 2.4 0.2 0.8 0.8 0.1 1.1 0.5 0.5 5.7 0.0

１年 151 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 1.3 0.7 2.0 16.6 0.0

２年 316 0.3 0.3 0.3 0.3 0.0 0.6 0.6 0.6 6.6 0.0

３年 422 3.3 0.2 0.7 0.5 0.2 0.7 0.5 0.0 3.1 0.0

４年 419 3.8 0.2 1.4 1.4 0.0 1.7 0.2 0.2 3.6 0.0

男性 728 1.8 0.1 0.4 0.8 0.1 1.1 0.7 0.3 6.7 0.0

女性 580 3.1 0.3 1.4 0.7 0.0 1.0 0.2 0.7 4.3 0.0

学年＆性別
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5.7 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

（前表からのつづき） Ｑ２２ あなたが國學院大學の窓口対応に対して感じていることをがあればご自由

にお答えください。

(%)
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Ｑ２２ あなたが國學院大學の窓口対応に対して感じていることを
があればご自由にお答えください。
• TOTALでは、「対応がそっけない／悪い」が17.3%と最も高く、次いで「学生生活課」が

13.0%、「対応が雑」が10.2%となっている。
• 「文学部」では、「対応がそっけない／悪い」が15.1%と最も高く、次いで「学生生活課」が

14.3%、「教務課」が12.4%となっている。
• 「法学部」では、「対応がそっけない／悪い」が20.0%と最も高く、次いで「学生生活課」が

14.0%、「威圧的／高圧的な態度」が12.0%となっている。
• 「法律学科・法律専攻」では、「対応がそっけない／悪い」が19.5%と最も高く、次いで「学生生

活課」が13.9%、「威圧的／高圧的な態度」が12.4%となっている。

n=

対応が

そっけな

い／悪い

対応が雑
対応が冷

たい

威圧的／

高圧的な

態度

態度が悪

い
無愛想

説明がわ

かりにく

い

不親切
窓口への

感謝

親身でな

い

対応が怖

い

役所仕事

みたい

雰囲気が

悪い

窓口に行

きにくい

満足して

いる／良

い

対応要望
昼休みの

窓口受付

学生生活

課
教務課

エクステ

ンション

事業課

 (%)

TOTAL 1,308 17.3 10.2 8.3 10.1 5.6 4.7 2.2 2.4 4.7 1.7 2.1 0.7 1.3 0.5 3.7 2.6 1.1 13.0 8.3 0.3

文学部 517 15.1 10.6 9.1 10.3 6.4 5.4 1.5 2.3 3.3 2.9 2.9 0.8 1.4 0.4 3.5 1.7 0.8 14.3 12.4 0.4

日本文学科 176 14.2 11.9 7.4 10.8 4.0 5.7 1.1 4.0 4.0 1.7 5.1 1.1 0.6 0.0 5.1 2.3 1.7 14.8 11.4 0.6

中国文学科 53 15.1 9.4 15.1 3.8 9.4 1.9 0.0 1.9 3.8 3.8 0.0 0.0 1.9 0.0 3.8 0.0 0.0 15.1 22.6 0.0

外国語文化学科 75 17.3 10.7 10.7 5.3 8.0 4.0 0.0 1.3 1.3 4.0 4.0 0.0 4.0 1.3 4.0 1.3 1.3 12.0 12.0 0.0

史学科 167 12.6 10.8 9.0 14.4 7.8 6.6 3.0 1.2 2.4 3.0 1.2 0.6 1.2 0.6 1.8 1.8 0.0 14.4 11.4 0.6

哲学科 46 23.9 6.5 6.5 8.7 4.3 6.5 2.2 2.2 6.5 4.3 2.2 2.2 0.0 0.0 2.2 2.2 0.0 15.2 8.7 0.0

法学部 300 20.0 9.7 9.3 12.0 5.0 5.3 2.3 2.7 2.7 1.0 2.7 0.7 1.0 0.3 2.7 2.0 1.7 14.0 5.3 0.7

法律学科・法律専攻 251 19.5 8.8 9.2 12.4 5.2 6.0 2.4 2.4 2.8 1.2 2.8 0.4 0.4 0.0 2.8 2.0 2.0 13.9 5.6 0.4

法律学科・法律専門職専攻 13 23.1 30.8 7.7 7.7 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 15.4 7.7 7.7

法律学科・政治専攻 36 22.2 8.3 11.1 11.1 5.6 0.0 0.0 5.6 2.8 0.0 2.8 2.8 5.6 2.8 2.8 0.0 0.0 13.9 2.8 0.0

経済学部 213 14.6 7.5 8.9 10.3 7.0 7.0 1.4 2.8 5.6 0.9 1.4 0.9 1.9 0.9 4.2 2.8 0.9 11.7 4.7 0.0

経済学科 76 14.5 9.2 7.9 11.8 5.3 5.3 0.0 5.3 6.6 0.0 1.3 2.6 2.6 1.3 2.6 2.6 1.3 15.8 3.9 0.0

経済ネットワーキング学科 66 16.7 6.1 7.6 10.6 9.1 4.5 3.0 0.0 3.0 3.0 0.0 0.0 1.5 0.0 3.0 6.1 1.5 10.6 6.1 0.0

経営学科 71 12.7 7.0 11.3 8.5 7.0 11.3 1.4 2.8 7.0 0.0 2.8 0.0 1.4 1.4 7.0 0.0 0.0 8.5 4.2 0.0

神道文化学部 137 19.7 7.3 5.8 13.1 5.8 1.5 2.2 2.9 6.6 0.0 0.7 0.7 1.5 0.0 3.6 3.6 0.0 20.4 13.9 0.0

神道文化学科 137 19.7 7.3 5.8 13.1 5.8 1.5 2.2 2.9 6.6 0.0 0.7 0.7 1.5 0.0 3.6 3.6 0.0 20.4 13.9 0.0

人間開発学部 141 21.3 17.0 4.3 2.1 1.4 0.7 5.7 1.4 10.6 1.4 0.7 0.0 0.7 0.7 6.4 5.7 2.8 0.7 0.0 0.0

初等教育学科 76 25.0 26.3 2.6 2.6 0.0 0.0 7.9 1.3 7.9 1.3 1.3 0.0 0.0 1.3 5.3 6.6 1.3 0.0 0.0 0.0

健康体育学科 55 12.7 7.3 7.3 1.8 3.6 0.0 3.6 1.8 14.5 1.8 0.0 0.0 1.8 0.0 7.3 5.5 5.5 1.8 0.0 0.0

子ども支援学科 10 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学部名＆学科

名
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Ｑ２２ あなたが國學院大學の窓口対応に対して感じていることをがあればご自由にお答えください。

(%)
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Ｑ２２ あなたが國學院大學の窓口対応に対して感じていることを
があればご自由にお答えください。

n=

キャリア

サポート
課

コン

ピュータ
室

たまプ
ラーザ

教職セン
ター

入学課
神道研修
事務課

その他

利用した

ことがな
い

特になし

あてはま

るものは
ない

 (%)

TOTAL 1,308 2.4 0.2 0.8 0.8 0.1 1.1 0.5 0.5 5.7 0.0

文学部 517 2.3 0.2 0.2 1.7 0.0 0.4 0.6 0.4 3.3 0.0

日本文学科 176 2.8 0.0 0.6 1.1 0.0 0.6 0.0 0.6 1.7 0.0

中国文学科 53 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 1.9 0.0

外国語文化学科 75 1.3 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 1.3 6.7 0.0

史学科 167 3.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 1.2 0.0 3.0 0.0

哲学科 46 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 6.5 0.0

法学部 300 4.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.7 6.3 0.0

法律学科・法律専攻 251 3.6 0.4 0.0 0.0 0.0 0.8 0.4 0.8 6.4 0.0

法律学科・法律専門職専攻 13 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

法律学科・政治専攻 36 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 8.3 0.0

経済学部 213 1.9 0.5 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 8.0 0.0

経済学科 76 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9 0.0

経済ネットワーキング学科 66 4.5 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 7.6 0.0

経営学科 71 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 8.5 0.0

神道文化学部 137 2.2 0.0 0.0 0.0 0.7 7.3 0.7 0.0 5.8 0.0

神道文化学科 137 2.2 0.0 0.0 0.0 0.7 7.3 0.7 0.0 5.8 0.0

人間開発学部 141 0.0 0.0 6.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 9.2 0.0

初等教育学科 76 0.0 0.0 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0

健康体育学科 55 0.0 0.0 10.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.7 0.0

子ども支援学科 10 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 20.0 0.0

学部名＆学科
名
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（前表からのつづき） Ｑ２２ あなたが國學院大學の窓口対応に対して感じていることをがあればご自由

にお答えください。
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Ｑ２３ あなたは海外留学をしたことはありますか？（回答は１つ
）
• TOTALでは、「いいえ」が89.1%となっている。
• 「１年」では、「いいえ」が92.9%となっている。
• 「男性」では、「いいえ」が91.5%となっている。
• 「女性」では、「いいえ」が86.3%となっている。
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8.5 

13.7 

いいえ

89.1 

92.9 
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TOTAL(n=5137)
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４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ２３ あなたは海外留学をしたことはありますか？（回答は１つ）
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Ｑ２３ あなたは海外留学をしたことはありますか？（回答は１つ
）
• TOTALでは、「いいえ」が89.1%となっている。
• 「文学部」では、「いいえ」が86.5%となっている。
• 「法学部」では、「いいえ」が92.1%となっている。
• 「経済学部」では、「いいえ」が89.6%となっている。

はい

10.9 

13.5 

7.6 

28.9 

33.8 

6.8 

14.8 

7.9 

8.1 

11.1 

4.3 

10.4 

9.3 

9.2 

12.8 

9.6 

9.6 

10.3 

11.0 

10.5 

8.3 

いいえ

89.1 

86.5 

92.4 

71.1 

66.2 

93.2 

85.2 

92.1 

91.9 

88.9 

95.7 

89.6 

90.7 

90.8 

87.2 

90.4 

90.4 

89.7 

89.0 

89.5 

91.7 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ２３ あなたは海外留学をしたことはありますか？（回答は１つ）
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Ｑ２４ 海外留学をしなかった理由をお答えください。（回答はいく
つでも）
• TOTALでは、「海外留学には興味が無い」が36.6%と最も高く、次いで「留学に関する費用へ

の不安」が35.8%、「語学力の不足」が31.8%となっている。
• 「１年」では、「海外留学には興味が無い」が35.7%と最も高く、次いで「語学力の不足」が

32.6%、「留学に関する費用への不安」が31.5%となっている。
• 「男性」では、「海外留学には興味が無い」が40.0%と最も高く、次いで「留学に関する費用へ

の不安」が31.6%、「語学力の不足」が28.5%となっている。
• 「女性」では、「留学に関する費用への不安」が41.2%と最も高く、次いで「語学力の不足」が

36.0%、「海外留学には興味が無い」が32.3%となっている。

n=

海外留学
には興味
が無い

今後海外
留学する
予定

大学の授
業だけで
十分だと
思う

語学力の
不足

留学に関
する費用
への不安

國學院大
學の卒業
への不安

就職活動
への不安

留学に関
する情報
不足

留学手続
きの煩雑

さ

海外生活
への不安

家族や友
人と離れ
ることへ
の不安

その他
具体的
に：

 (%)

TOTAL 4,578 36.6 8.8 4.1 31.8 35.8 8.0 6.0 15.6 9.8 18.4 6.0 4.8

１年 1,370 35.7 14.2 3.7 32.6 31.5 6.1 3.5 15.2 8.9 20.0 7.2 4.1

２年 1,190 35.0 10.8 4.2 32.4 37.7 9.7 6.9 16.9 10.5 17.8 5.3 4.2

３年 1,110 35.7 5.1 4.7 34.3 39.3 8.6 7.6 15.3 10.0 18.6 5.9 5.3

４年 908 41.0 2.6 4.0 27.1 35.8 7.9 6.5 14.8 10.0 16.4 5.3 5.9

男性 2,538 40.0 8.2 4.0 28.5 31.6 7.6 5.3 13.7 8.7 14.8 3.8 5.1

女性 2,040 32.3 9.7 4.3 36.0 41.2 8.6 6.8 17.9 11.1 22.8 8.7 4.4
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Ｑ２４ 海外留学をしなかった理由をお答えください。（回答はいくつでも）

(%)
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Ｑ２４ 海外留学をしなかった理由をお答えください。（回答はいく
つでも）
• TOTALでは、「海外留学には興味が無い」が36.6%と最も高く、次いで「留学に関する費用へ

の不安」が35.8%、「語学力の不足」が31.8%となっている。
• 「文学部」では、「海外留学には興味が無い」と「留学に関する費用への不安」が37.1%と最も

高く、次いで「語学力の不足」が32.9%となっている。
• 「法学部」では、「海外留学には興味が無い」が37.1%と最も高く、次いで「留学に関する費用

への不安」が35.0%、「語学力の不足」が30.5%となっている。
• 「経済学部」では、「留学に関する費用への不安」が37.7%と最も高く、次いで「語学力の不足

」が35.7%、「海外留学には興味が無い」が30.6%となっている。

n=

海外留学

には興味
が無い

今後海外

留学する
予定

大学の授
業だけで

十分だと

思う

語学力の

不足

留学に関

する費用
への不安

國學院大

學の卒業
への不安

就職活動

への不安

留学に関

する情報
不足

留学手続

きの煩雑
さ

海外生活

への不安

家族や友
人と離れ

ることへ

の不安

その他

具体的
に：

 (%)

TOTAL 4,578 36.6 8.8 4.1 31.8 35.8 8.0 6.0 15.6 9.8 18.4 6.0 4.8

文学部 1,597 37.1 9.4 4.1 32.9 37.1 7.1 5.7 15.5 9.8 20.5 6.5 5.6

日本文学科 658 47.3 4.7 4.7 32.4 34.0 6.2 5.2 16.6 8.8 19.8 4.9 4.0

中国文学科 106 18.9 29.2 9.4 21.7 34.0 8.5 4.7 9.4 3.8 19.8 9.4 7.5

外国語文化学科 178 5.6 30.9 0.6 32.0 46.1 11.8 10.1 18.0 12.4 19.1 10.1 10.7

史学科 523 41.7 4.8 3.4 35.0 35.2 6.5 5.5 13.8 10.5 21.0 6.1 5.7

哲学科 132 25.0 6.1 3.8 37.9 50.0 6.8 3.8 18.9 13.6 25.0 9.1 4.5

法学部 1,051 37.1 8.4 3.9 30.5 35.0 9.9 7.6 14.9 10.7 16.7 5.7 3.5

法律学科・法律専攻 868 37.3 8.3 4.3 29.6 33.3 9.9 7.3 14.2 10.5 16.7 5.5 4.3

法律学科・法律専門職専攻 72 36.1 6.9 1.4 31.9 41.7 9.7 6.9 16.7 6.9 11.1 4.2 0.0

法律学科・政治専攻 111 36.0 9.9 2.7 36.9 44.1 9.9 10.8 19.8 14.4 19.8 8.1 0.0

経済学部 988 30.6 10.9 4.5 35.7 37.7 7.9 6.1 17.4 10.7 19.5 6.6 3.8

経済学科 382 32.7 9.9 4.5 34.3 35.1 8.1 4.7 16.0 11.8 18.6 7.1 4.2

経済ネットワーキング学科 285 29.8 12.6 4.6 37.2 41.4 10.5 7.7 18.6 10.2 19.3 6.0 2.5

経営学科 321 28.7 10.6 4.4 36.1 37.4 5.3 6.2 18.1 10.0 20.9 6.5 4.7

神道文化学部 396 49.5 3.5 3.3 27.5 29.3 9.8 5.6 12.4 8.8 16.9 4.8 7.6

神道文化学科 396 49.5 3.5 3.3 27.5 29.3 9.8 5.6 12.4 8.8 16.9 4.8 7.6

人間開発学部 546 35.5 8.1 4.8 27.3 35.3 6.0 3.7 15.9 7.1 14.5 4.9 4.6

初等教育学科 251 33.9 9.2 5.6 31.5 37.8 6.0 3.2 19.5 8.8 16.7 5.6 5.2

健康体育学科 196 38.3 8.2 4.6 19.9 32.7 6.1 4.6 12.2 6.1 8.2 1.5 5.1

子ども支援学科 99 34.3 5.1 3.0 31.3 34.3 6.1 3.0 14.1 5.1 21.2 10.1 2.0

学部名＆学科
名
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Ｑ２４ 海外留学をしなかった理由をお答えください。（回答はいくつでも）

(%)
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Ｑ２５ あなたは将来の進路についてどのくらい考えていますか？（
回答は１つ）
• TOTALでは、「ある程度の進路を考えている」が47.8%と最も高く、次いで「具体的な進路を考

えている」が27.2%、「進路についてあまり考えていない」が18.2%となっている。
• 「１年」では、「ある程度の進路を考えている」が49.0%と最も高く、次いで「具体的な進路を考

えている」が24.4%、「進路についてあまり考えていない」が21.7%となっている。
• 「男性」では、「ある程度の進路を考えている」が45.0%と最も高く、次いで「具体的な進路を考

えている」が30.0%、「進路についてあまり考えていない」が17.6%となっている。
• 「女性」では、「ある程度の進路を考えている」が50.9%と最も高く、次いで「具体的な進路を考

えている」が23.9%、「進路についてあまり考えていない」が19.0%となっている。

具体的な進路を考えて

いる

27.2 

24.4 

21.5 

24.8 

41.3 

30.0 

23.9 

ある程度の進路を考え

ている

47.8 

49.0 

48.8 

55.8 

35.0 

45.0 

50.9 

進路についてあまり考

えていない

18.2 

21.7 

24.5 

16.1 

8.1 

17.6 

19.0 

進路について何も考え

ていない

3.5 

4.3 

4.9 

2.5 

2.0 

3.9 

3.1 

進路は決定している

3.3 

0.6 

0.4 

0.8 

13.5 

3.4 

3.1 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ２５ あなたは将来の進路についてどのくらい考えていますか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ２５ あなたは将来の進路についてどのくらい考えていますか？（
回答は１つ）
• TOTALでは、「ある程度の進路を考えている」が47.8%と最も高く、次いで「具体的な進路を考

えている」が27.2%、「進路についてあまり考えていない」が18.2%となっている。
• 「文学部」では、「ある程度の進路を考えている」が49.0%と最も高く、次いで「具体的な進路を

考えている」が26.1%、「進路についてあまり考えていない」が19.2%となっている。
• 「法学部」では、「ある程度の進路を考えている」が46.4%と最も高く、次いで「具体的な進路を

考えている」が24.4%、「進路についてあまり考えていない」が21.9%となっている。
• 「経済学部」では、「ある程度の進路を考えている」が48.2%と最も高く、次いで「進路について

あまり考えていない」が23.2%、「具体的な進路を考えている」が18.4%となっている。

具体的な進路を考えて

いる

27.2 

26.1 

27.2 

20.1 

23.4 

29.9 

17.4 

24.4 

23.4 

28.4 

29.3 

18.4 

18.8 

18.5 

17.9 

33.1 

33.1 

47.8 

57.1 

37.9 

43.5 

ある程度の進路を考え

ている

47.8 

49.0 

49.0 

49.7 

48.0 

47.6 

55.5 

46.4 

47.0 

49.4 

38.8 

48.2 

44.7 

48.4 

52.2 

47.0 

47.0 

46.1 

38.3 

52.1 

54.6 

進路についてあまり考

えていない

18.2 

19.2 

18.4 

22.1 

23.4 

16.9 

20.6 

21.9 

22.2 

14.8 

24.1 

23.2 

24.0 

23.2 

22.3 

12.3 

12.3 

3.6 

2.8 

5.5 

1.9 

進路について何も考え

ていない

3.5 

3.5 

2.7 

6.0 

4.1 

3.4 

3.9 

2.9 

3.1 

2.5 

1.7 

5.6 

8.3 

5.7 

2.4 

3.9 

3.9 

1.0 

1.1 

1.4 

進路は決定している

3.3 

2.2 

2.7 

2.0 

1.1 

2.1 

2.6 

4.5 

4.2 

4.9 

6.0 

4.5 

4.3 

4.1 

5.2 

3.7 

3.7 

1.5 

0.7 

3.2 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ２５ あなたは将来の進路についてどのくらい考えていますか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ２６ あなたは将来の進路について、どのような準備をしています
か？
• TOTALでは、「就職・進学のための自己分析」が43.2%と最も高く、次いで「筆記試験対策（

進学に向けた勉強を含む）」が24.2%、「業界研究・企業研究」が23.9%となっている。
• 「１年」では、「就職・進学のための自己分析」が41.5%と最も高く、次いで「進路に向けた活動

は特にしていない」が32.4%、「業界研究・企業研究」が13.0%となっている。
• 「男性」では、「就職・進学のための自己分析」が44.6%と最も高く、次いで「筆記試験対策（

進学に向けた勉強を含む）」が24.4%、「業界研究・企業研究」が23.7%となっている。
• 「女性」では、「就職・進学のための自己分析」が41.6%と最も高く、次いで「学内の就職ガイダ

ンスへの参加」が25.1%、「業界研究・企業研究」が24.1%となっている。

n=

就職・進
学のため
の自己分

析

業界研
究・企業
研究

筆記試験
対策（進
学に向け
た勉強を
含む）

大学窓口
への相談

教員への
相談

学内の就
職ガイダ
ンスへの
参加

インター
ンシップ
への参加

ＯＢ・ＯＧ
への連
絡・相談

興味のあ
る職業に
就いてい
る人へ相
談

進路に向
けた活動
は特にし
ていない

その他
具体的
に：

 (%)

TOTAL 5,137 43.2 23.9 24.2 9.0 9.8 20.6 10.4 9.1 14.9 21.5 2.8

１年 1,474 41.5 13.0 12.1 2.6 6.0 7.0 4.0 5.3 11.9 32.4 2.1

２年 1,321 34.7 12.9 14.4 3.3 8.3 11.9 10.1 9.2 13.8 30.1 2.6

３年 1,285 42.5 29.0 29.5 9.4 10.8 36.9 20.5 10.5 15.4 11.2 3.6

４年 1,057 57.2 46.5 46.8 24.6 15.8 30.7 7.7 12.7 20.0 8.0 3.2

男性 2,773 44.6 23.7 24.4 8.1 9.4 16.8 8.4 8.8 15.4 20.3 2.8

女性 2,364 41.6 24.1 23.9 10.1 10.4 25.1 12.8 9.5 14.4 22.8 2.8

学年＆性別
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Ｑ２６ あなたは将来の進路について、どのような準備をしていますか？
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Ｑ２６ あなたは将来の進路について、どのような準備をしています
か？
• TOTALでは、「就職・進学のための自己分析」が43.2%と最も高く、次いで「筆記試験対策（

進学に向けた勉強を含む）」が24.2%、「業界研究・企業研究」が23.9%となっている。
• 「文学部」では、「就職・進学のための自己分析」が43.3%と最も高く、次いで「学内の就職ガイ

ダンスへの参加」が26.1%、「筆記試験対策（進学に向けた勉強を含む）」が24.6%となって
いる。

• 「法学部」では、「就職・進学のための自己分析」が45.1%と最も高く、次いで「筆記試験対策
（進学に向けた勉強を含む）」が29.5%、「業界研究・企業研究」が28.4%となっている。

• 「経済学部」では、「就職・進学のための自己分析」が44.5%と最も高く、次いで「業界研究・
企業研究」が26.7%、「進路に向けた活動は特にしていない」が24.3%となっている。

n=

就職・進
学のため

の自己分
析

業界研

究・企業
研究

筆記試験
対策（進

学に向け
た勉強を

含む）

大学窓口

への相談

教員への

相談

学内の就
職ガイダ

ンスへの
参加

インター

ンシップ
への参加

ＯＢ・ＯＧ

への連
絡・相談

興味のあ
る職業に

就いてい
る人へ相

談

進路に向
けた活動

は特にし
ていない

その他

具体的
に：

 (%)

TOTAL 5,137 43.2 23.9 24.2 9.0 9.8 20.6 10.4 9.1 14.9 21.5 2.8

文学部 1,846 43.3 23.3 24.6 9.3 8.5 26.1 7.3 9.1 12.9 24.5 3.3

日本文学科 712 44.5 22.5 24.2 8.8 8.7 28.8 7.0 10.1 14.2 23.5 3.7

中国文学科 149 43.0 26.2 22.1 13.4 11.4 26.2 10.7 11.4 14.8 26.2 2.0

外国語文化学科 269 41.3 23.8 20.8 7.8 5.6 20.1 8.2 7.8 10.8 27.9 3.7

史学科 561 44.0 24.4 28.2 10.2 9.6 27.6 7.5 8.4 11.4 22.6 3.0

哲学科 155 39.4 20.0 22.6 7.1 5.8 18.7 2.6 7.1 14.2 29.0 2.6

法学部 1,141 45.1 28.4 29.5 7.7 3.7 20.2 11.1 8.8 13.9 17.7 2.6

法律学科・法律専攻 944 46.7 29.4 27.3 7.4 3.2 20.7 10.4 9.2 14.6 17.9 2.9

法律学科・法律専門職専攻 81 30.9 17.3 46.9 7.4 6.2 18.5 4.9 7.4 6.2 14.8 1.2

法律学科・政治専攻 116 42.2 27.6 35.3 10.3 6.0 18.1 21.6 6.0 13.8 18.1 1.7

経済学部 1,103 44.5 26.7 19.9 7.9 7.7 20.1 10.0 8.3 15.0 24.3 2.9

経済学科 421 42.8 22.3 20.0 7.1 6.4 18.3 7.6 7.6 12.8 28.3 2.9

経済ネットワーキング学科 314 44.6 28.7 20.1 9.6 8.3 21.3 10.5 7.6 16.2 22.6 4.1

経営学科 368 46.5 30.2 19.6 7.3 8.7 21.2 12.2 9.8 16.6 21.2 1.9

神道文化学部 438 39.5 22.1 14.8 11.6 8.7 12.1 2.7 10.7 21.5 22.8 3.2

神道文化学科 438 39.5 22.1 14.8 11.6 8.7 12.1 2.7 10.7 21.5 22.8 3.2

人間開発学部 609 39.7 13.0 27.6 10.8 30.0 11.7 25.1 10.2 18.1 13.3 1.6

初等教育学科 282 37.6 11.3 36.2 11.7 37.2 10.3 28.4 11.3 19.5 13.8 2.1

健康体育学科 219 49.3 19.6 22.8 13.2 20.5 14.2 13.7 11.0 16.9 11.4 1.4

子ども支援学科 108 25.9 3.7 14.8 3.7 30.6 10.2 39.8 5.6 16.7 15.7 0.9

学部名＆学科

名

43.2 

23.9 24.2 

9.0 9.8 

20.6 

10.4 9.1 

14.9 

21.5 

2.8 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Ｑ２６ あなたは将来の進路について、どのような準備をしていますか？

(%)



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved.
86

Ｑ２７ 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して
感じていることは何ですか。（回答は１つ） 進路（就職・進学）
の相談窓口が充実している

• TOTALでは、「どちらともいえない」が58.7%となっている。
• 「１年」では、「どちらともいえない」が67.1%となっている。
• 「男性」では、「どちらともいえない」が57.1%となっている。
• 「女性」では、「どちらともいえない」が60.6%となっている。

そう思う

24.4 

22.3 

17.0 

27.2 

33.1 

25.3 

23.3 

そう思わない

16.9 

10.7 

17.7 

19.9 

21.1 

17.6 

16.1 

どちらともいえない

58.7 

67.1 

65.3 

52.9 

45.8 

57.1 

60.6 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ２７ 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じていることは何ですか。（回答は１つ） 進路（就職・進

学）の相談窓口が充実している

(%)
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Ｑ２７ 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して
感じていることは何ですか。（回答は１つ） 進路（就職・進学）
の相談窓口が充実している

• TOTALでは、「どちらともいえない」が58.7%となっている。
• 「文学部」では、「どちらともいえない」が60.4%となっている。
• 「法学部」では、「どちらともいえない」が59.9%となっている。
• 「経済学部」では、「どちらともいえない」が59.3%となっている。

そう思う

24.4 

22.8 

21.9 

26.2 

15.2 

27.5 

20.0 

21.8 

22.1 

18.5 

21.6 

23.3 

21.9 

24.2 

24.2 

26.9 

26.9 

33.8 

37.6 

31.5 

28.7 

そう思わない

16.9 

16.8 

16.2 

23.5 

18.6 

14.6 

18.1 

18.3 

18.2 

21.0 

17.2 

17.4 

17.3 

17.2 

17.7 

15.1 

15.1 

15.3 

16.3 

16.4 

10.2 

どちらともいえない

58.7 

60.4 

61.9 

50.3 

66.2 

57.9 

61.9 

59.9 

59.6 

60.5 

61.2 

59.3 

60.8 

58.6 

58.2 

58.0 

58.0 

50.9 

46.1 

52.1 

61.1 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ２７ 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じていることは何ですか。（回答は１つ） 進路（就職・進

学）の相談窓口が充実している

(%)
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Ｑ２７ 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して
感じていることは何ですか。（回答は１つ） 國學院大學のネーム
バリューが高い

• TOTALでは、「そう思わない」が43.2%となっている。
• 「１年」では、「どちらともいえない」が41.5%となっている。
• 「男性」では、「そう思わない」が45.3%となっている。
• 「女性」では、「どちらともいえない」が44.6%となっている。

そう思う

16.5 

22.5 

14.4 

13.6 

14.3 

18.1 

14.6 

そう思わない

43.2 

36.0 

44.1 

48.2 

45.9 

45.3 

40.7 

どちらともいえない

40.3 

41.5 

41.6 

38.1 

39.8 

36.6 

44.6 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ２７ 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じていることは何ですか。（回答は１つ） 國學院大學の

ネームバリューが高い

(%)
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Ｑ２７ 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して
感じていることは何ですか。（回答は１つ） 國學院大學のネーム
バリューが高い

• TOTALでは、「そう思わない」が43.2%となっている。
• 「文学部」では、「そう思わない」が42.7%となっている。
• 「法学部」では、「そう思わない」が50.7%となっている。
• 「経済学部」では、「そう思わない」が44.2%となっている。

そう思う

16.5 

15.4 

17.4 

14.8 

7.8 

18.4 

9.0 

11.4 

10.7 

13.6 

15.5 

17.7 

16.9 

19.1 

17.4 

28.1 

28.1 

19.0 

17.7 

17.4 

25.9 

そう思わない

43.2 

42.7 

39.6 

45.0 

47.2 

40.6 

54.2 

50.7 

50.0 

54.3 

54.3 

44.2 

46.3 

41.7 

44.0 

28.8 

28.8 

38.9 

40.1 

44.7 

24.1 

どちらともいえない

40.3 

41.9 

43.0 

40.3 

45.0 

41.0 

36.8 

37.9 

39.3 

32.1 

30.2 

38.1 

36.8 

39.2 

38.6 

43.2 

43.2 

42.0 

42.2 

37.9 

50.0 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ２７ 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じていることは何ですか。（回答は１つ） 國學院大學の

ネームバリューが高い

(%)
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Ｑ２７ 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して
感じていることは何ですか。（回答は１つ） ガイダンスなどの支援
企画が充実している

• TOTALでは、「どちらともいえない」が47.9%となっている。
• 「１年」では、「どちらともいえない」が54.3%となっている。
• 「男性」では、「どちらともいえない」が48.4%となっている。
• 「女性」では、「どちらともいえない」が47.3%となっている。

そう思う

37.0 

36.4 

32.5 

38.4 

41.8 

35.4 

39.0 

そう思わない

15.1 

9.3 

14.5 

19.8 

18.0 

16.2 

13.7 

どちらともいえない

47.9 

54.3 

53.0 

41.7 

40.2 

48.4 

47.3 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ２７ 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じていることは何ですか。（回答は１つ） ガイダンスなど

の支援企画が充実している

(%)
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Ｑ２７ 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して
感じていることは何ですか。（回答は１つ） ガイダンスなどの支援
企画が充実している
• TOTALでは、「どちらともいえない」が47.9%となっている。
• 「文学部」では、「どちらともいえない」が47.4%となっている。
• 「法学部」では、「どちらともいえない」が47.9%となっている。
• 「経済学部」では、「どちらともいえない」が48.1%となっている。

そう思う

37.0 

37.3 

39.7 

39.6 

26.8 

39.8 

33.5 

36.2 

37.0 

25.9 

37.1 

36.5 

34.4 

40.4 

35.6 

34.7 

34.7 

40.2 

42.2 

36.5 

42.6 

そう思わない

15.1 

15.3 

13.1 

17.4 

21.2 

15.3 

12.9 

16.0 

15.1 

22.2 

18.1 

15.3 

15.7 

15.3 

14.9 

14.2 

14.2 

13.0 

13.5 

14.6 

8.3 

どちらともいえない

47.9 

47.4 

47.2 

43.0 

52.0 

44.9 

53.5 

47.9 

47.9 

51.9 

44.8 

48.1 

49.9 

44.3 

49.5 

51.1 

51.1 

46.8 

44.3 

48.9 

49.1 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ２７ 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じていることは何ですか。（回答は１つ） ガイダンスなど

の支援企画が充実している

(%)
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Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足して
いますか？（回答は１つ） 教室
• TOTALでは、「おおむね満足している」が53.2%と最も高く、次いで「あまり満足していない」が

14.8%、「どちらともいえない」が14.6%となっている。
• 「１年」では、「おおむね満足している」が56.9%と最も高く、次いで「大変満足している」が

17.3%、「どちらともいえない」が12.8%となっている。
• 「男性」では、「おおむね満足している」が49.5%と最も高く、次いで「あまり満足していない」が

16.4%、「どちらともいえない」が15.1%となっている。
• 「女性」では、「おおむね満足している」が57.6%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

14.1%、「大変満足している」が13.1%となっている。

大変満足している

13.6 

17.3 

11.1 

11.4 

14.3 

14.1 

13.1 

おおむね満足して

いる

53.2 

56.9 

50.9 

51.9 

52.5 

49.5 

57.6 

どちらともいえな

い

14.6 

12.8 

16.3 

15.4 

14.3 

15.1 

14.1 

あまり満足してい

ない

14.8 

10.1 

17.6 

17.3 

14.9 

16.4 

13.0 

全く満足していな

い

3.3 

2.4 

3.6 

3.8 

3.5 

4.5 

1.9 

利用していない／

知らない

0.4 

0.6 

0.5 

0.2 

0.5 

0.5 

0.3 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足していますか？（回答は１つ） 教室

(%)
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Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足して
いますか？（回答は１つ） 教室
• TOTALでは、「おおむね満足している」が53.2%と最も高く、次いで「あまり満足していない」が

14.8%、「どちらともいえない」が14.6%となっている。
• 「文学部」では、「おおむね満足している」が57.4%と最も高く、次いで「大変満足している」が

14.1%、「あまり満足していない」が13.2%となっている。
• 「法学部」では、「おおむね満足している」が54.5%と最も高く、次いで「あまり満足していない」が

15.2%、「大変満足している」が13.4%となっている。
• 「経済学部」では、「おおむね満足している」が50.9%と最も高く、次いで「大変満足している」が

17.6%、「どちらともいえない」が15.4%となっている。

大変満足している

13.6 

14.1 

15.2 

16.1 

14.9 

12.5 

12.3 

13.4 

12.6 

17.3 

17.2 

17.6 

16.2 

20.4 

16.8 

15.1 

15.1 

4.1 

3.5 

5.9 

1.9 

おおむね満足して

いる

53.2 

57.4 

58.0 

52.3 

58.7 

58.3 

53.5 

54.5 

54.4 

54.3 

55.2 

50.9 

49.4 

50.3 

53.0 

51.4 

51.4 

43.7 

49.6 

34.7 

46.3 

どちらともいえな

い

14.6 

12.5 

10.5 

16.8 

13.4 

14.6 

8.4 

13.3 

13.8 

12.3 

10.3 

15.4 

16.6 

15.9 

13.6 

13.2 

13.2 

23.2 

22.7 

23.7 

23.1 

あまり満足してい

ない

14.8 

13.2 

13.6 

11.4 

10.8 

12.1 

21.3 

15.2 

15.8 

11.1 

12.9 

12.5 

13.5 

11.5 

12.2 

16.2 

16.2 

22.2 

21.6 

22.4 

23.1 

全く満足していな

い

3.3 

2.5 

2.5 

3.4 

1.9 

2.5 

3.2 

3.2 

2.9 

4.9 

4.3 

3.0 

3.8 

1.9 

3.0 

3.7 

3.7 

6.1 

2.1 

12.3 

3.7 

利用していない／

知らない

0.4 

0.2 

0.1 

0.4 

1.3 

0.4 

0.5 

0.6 

0.5 

1.4 

0.5 

0.5 

0.8 

0.4 

0.9 

1.9 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足していますか？（回答は１つ） 教室

(%)
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Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足して
いますか？（回答は１つ） 図書館
• TOTALでは、「おおむね満足している」が46.4%と最も高く、次いで「大変満足している」が

32.8%、「どちらともいえない」が9.1%となっている。
• 「１年」では、「おおむね満足している」が41.9%と最も高く、次いで「大変満足している」が

35.9%、「どちらともいえない」が8.6%となっている。
• 「男性」では、「おおむね満足している」が44.2%と最も高く、次いで「大変満足している」が

32.3%、「どちらともいえない」が10.2%となっている。
• 「女性」では、「おおむね満足している」が48.9%と最も高く、次いで「大変満足している」が

33.2%、「どちらともいえない」が7.7%となっている。

大変満足している

32.8 

35.9 

31.8 

28.3 

35.0 

32.3 

33.2 

おおむね満足して

いる

46.4 

41.9 

47.2 

50.6 

46.5 

44.2 

48.9 

どちらともいえな

い

9.1 

8.6 

10.1 

8.9 

8.5 

10.2 

7.7 

あまり満足してい

ない

5.9 

4.6 

5.8 

6.9 

6.4 

5.9 

5.9 

全く満足していな

い

1.4 

1.6 

1.0 

1.6 

1.4 

1.9 

0.8 

利用していない／

知らない

4.5 

7.4 

4.1 

3.6 

2.2 

5.4 

3.5 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足していますか？（回答は１つ） 図書館

(%)
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Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足して
いますか？（回答は１つ） 図書館
• TOTALでは、「おおむね満足している」が46.4%と最も高く、次いで「大変満足している」が

32.8%、「どちらともいえない」が9.1%となっている。
• 「文学部」では、「おおむね満足している」が45.1%と最も高く、次いで「大変満足している」が

41.6%、「どちらともいえない」が6.3%となっている。
• 「法学部」では、「おおむね満足している」が46.8%と最も高く、次いで「大変満足している」が

28.5%、「どちらともいえない」が10.1%となっている。
• 「経済学部」では、「おおむね満足している」が45.1%と最も高く、次いで「大変満足している」が

27.7%、「どちらともいえない」が10.0%となっている。

大変満足している

32.8 

41.6 

47.3 

36.2 

29.0 

45.8 

27.1 

28.5 

27.8 

29.6 

33.6 

27.7 

26.1 

33.4 

24.5 

38.8 

38.8 

18.9 

19.1 

18.7 

18.5 

おおむね満足して

いる

46.4 

45.1 

42.3 

50.3 

50.2 

44.0 

47.7 

46.8 

46.7 

46.9 

47.4 

45.1 

45.4 

41.4 

47.8 

47.3 

47.3 

51.2 

55.7 

47.5 

47.2 

どちらともいえな

い

9.1 

6.3 

5.3 

6.0 

9.7 

5.0 

9.7 

10.1 

10.8 

7.4 

6.0 

10.0 

10.9 

8.9 

9.8 

7.3 

7.3 

15.3 

11.7 

20.5 

13.9 

あまり満足してい

ない

5.9 

4.8 

3.9 

4.7 

7.8 

3.4 

9.0 

6.4 

5.6 

12.3 

8.6 

6.1 

7.1 

4.1 

6.5 

4.1 

4.1 

9.0 

10.3 

8.7 

6.5 

全く満足していな

い

1.4 

0.9 

0.7 

0.7 

1.5 

1.2 

1.8 

1.8 

2.5 

1.7 

2.2 

2.4 

2.2 

1.9 

1.6 

0.7 

2.3 

2.8 

利用していない／

知らない

4.5 

1.3 

0.4 

2.0 

1.9 

0.5 

6.5 

6.4 

7.3 

1.2 

2.6 

9.1 

8.1 

9.9 

9.5 

2.5 

2.5 

3.9 

2.5 

2.3 

11.1 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足していますか？（回答は１つ） 図書館

(%)
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Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足して
いますか？（回答は１つ） コンピュータ教室
• TOTALでは、「おおむね満足している」が48.7%と最も高く、次いで「大変満足している」が

16.4%、「どちらともいえない」が14.4%となっている。
• 「１年」では、「おおむね満足している」が43.8%と最も高く、次いで「大変満足している」が

20.9%、「どちらともいえない」が14.0%となっている。
• 「男性」では、「おおむね満足している」が46.3%と最も高く、次いで「大変満足している」が

18.0%、「どちらともいえない」が14.7%となっている。
• 「女性」では、「おおむね満足している」が51.6%と最も高く、次いで「大変満足している」が

14.6%、「どちらともいえない」が14.1%となっている。

大変満足している

16.4 

20.9 

14.8 

14.6 

14.4 

18.0 

14.6 

おおむね満足して

いる

48.7 

43.8 

50.3 

50.1 

51.9 

46.3 

51.6 

どちらともいえな

い

14.4 

14.0 

16.3 

12.8 

14.7 

14.7 

14.1 

あまり満足してい

ない

11.6 

7.6 

11.3 

14.9 

13.3 

12.5 

10.4 

全く満足していな

い

2.7 

1.5 

2.3 

4.1 

3.0 

3.6 

1.6 

利用していない／

知らない

6.2 

12.1 

5.1 

3.4 

2.6 

4.9 

7.7 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足していますか？（回答は１つ） コンピュータ教室

(%)
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Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足して
いますか？（回答は１つ） コンピュータ教室
• TOTALでは、「おおむね満足している」が48.7%と最も高く、次いで「大変満足している」が

16.4%、「どちらともいえない」が14.4%となっている。
• 「文学部」では、「おおむね満足している」が48.4%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

14.7%、「大変満足している」が14.6%となっている。
• 「法学部」では、「おおむね満足している」が46.5%と最も高く、次いで「大変満足している」が

16.7%、「どちらともいえない」が13.8%となっている。
• 「経済学部」では、「おおむね満足している」が50.7%と最も高く、次いで「大変満足している」が

19.7%、「どちらともいえない」が13.4%となっている。

大変満足している

16.4 

14.6 

14.0 

16.8 

9.3 

18.0 

12.3 

16.7 

17.3 

13.6 

14.7 

19.7 

17.1 

23.2 

19.6 

16.0 

16.0 

15.6 

16.3 

17.4 

10.2 

おおむね満足して

いる

48.7 

48.4 

47.2 

47.0 

52.4 

50.1 

41.9 

46.5 

45.8 

43.2 

54.3 

50.7 

51.5 

47.5 

52.4 

42.9 

42.9 

54.7 

57.1 

47.0 

63.9 

どちらともいえな

い

14.4 

14.7 

14.9 

12.1 

17.1 

14.4 

13.5 

13.8 

14.5 

13.6 

8.6 

13.4 

15.4 

11.8 

12.5 

15.5 

15.5 

15.6 

13.5 

19.6 

13.0 

あまり満足してい

ない

11.6 

11.9 

11.4 

16.1 

13.0 

10.9 

11.6 

12.4 

12.0 

22.2 

9.5 

11.8 

11.4 

13.4 

10.9 

11.0 

11.0 

9.0 

9.6 

11.0 

3.7 

全く満足していな

い

2.7 

2.4 

2.2 

4.0 

2.6 

1.8 

3.2 

3.4 

3.2 

4.9 

4.3 

3.0 

3.1 

2.9 

3.0 

2.3 

2.3 

2.0 

1.8 

2.3 

1.9 

利用していない／

知らない

6.2 

8.0 

10.3 

4.0 

5.6 

4.8 

17.4 

7.1 

7.3 

2.5 

8.6 

1.5 

1.4 

1.3 

1.6 

12.3 

12.3 

3.1 

1.8 

2.7 

7.4 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足していますか？（回答は１つ） コンピュータ教室

(%)
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Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足して
いますか？（回答は１つ） 学食
• TOTALでは、「おおむね満足している」が36.4%と最も高く、次いで「あまり満足していない」が

19.1%、「どちらともいえない」が15.5%となっている。
• 「１年」では、「おおむね満足している」が41.0%と最も高く、次いで「大変満足している」が

21.3%、「あまり満足していない」が14.5%となっている。
• 「男性」では、「おおむね満足している」が32.6%と最も高く、次いで「あまり満足していない」が

20.2%、「大変満足している」が15.7%となっている。
• 「女性」では、「おおむね満足している」が40.9%と最も高く、次いで「あまり満足していない」が

17.8%、「どちらともいえない」が15.9%となっている。

大変満足している

15.0 

21.3 

14.0 

12.1 

11.1 

15.7 

14.3 

おおむね満足して

いる

36.4 

41.0 

33.3 

34.2 

36.5 

32.6 

40.9 

どちらともいえな

い

15.5 

14.2 

16.4 

15.6 

16.0 

15.1 

15.9 

あまり満足してい

ない

19.1 

14.5 

21.3 

21.5 

19.9 

20.2 

17.8 

全く満足していな

い

8.9 

5.4 

9.8 

11.0 

10.0 

11.6 

5.7 

利用していない／

知らない

5.1 

3.6 

5.3 

5.6 

6.5 

4.8 

5.5 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足していますか？（回答は１つ） 学食

(%)
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Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足して
いますか？（回答は１つ） 学食
• TOTALでは、「おおむね満足している」が36.4%と最も高く、次いで「あまり満足していない」が

19.1%、「どちらともいえない」が15.5%となっている。
• 「文学部」では、「おおむね満足している」が38.2%と最も高く、次いで「あまり満足していない」が

19.1%、「どちらともいえない」が16.1%となっている。
• 「法学部」では、「おおむね満足している」が36.1%と最も高く、次いで「あまり満足していない」が

18.7%、「大変満足している」が16.2%となっている。
• 「経済学部」では、「おおむね満足している」が36.6%と最も高く、次いで「あまり満足していない」

が18.5%、「大変満足している」が16.2%となっている。

大変満足している

15.0 

15.3 

15.9 

17.4 

13.0 

15.9 

12.3 

16.2 

16.5 

14.8 

14.7 

16.2 

15.2 

17.5 

16.3 

13.0 

13.0 

11.2 

8.9 

13.2 

13.0 

おおむね満足して

いる

36.4 

38.2 

39.5 

30.9 

42.0 

37.3 

36.1 

36.1 

36.3 

28.4 

39.7 

36.6 

36.8 

36.9 

36.1 

38.6 

38.6 

29.6 

31.6 

22.8 

38.0 

どちらともいえな

い

15.5 

16.1 

15.9 

11.4 

13.4 

18.5 

17.4 

14.3 

14.6 

17.3 

9.5 

13.9 

14.3 

15.3 

12.2 

13.7 

13.7 

20.0 

22.0 

18.3 

18.5 

あまり満足してい

ない

19.1 

19.1 

18.5 

24.8 

19.7 

18.0 

18.7 

18.7 

18.9 

17.3 

18.1 

18.5 

17.6 

17.8 

20.1 

19.9 

19.9 

20.5 

17.7 

26.0 

16.7 

全く満足していな

い

8.9 

6.3 

4.8 

11.4 

7.8 

5.9 

7.7 

8.7 

8.2 

12.3 

10.3 

10.0 

10.0 

8.9 

10.9 

9.4 

9.4 

14.6 

16.7 

16.4 

5.6 

利用していない／

知らない

5.1 

5.0 

5.5 

4.0 

4.1 

4.5 

7.7 

6.0 

5.5 

9.9 

7.8 

4.8 

6.2 

3.5 

4.3 

5.5 

5.5 

4.1 

3.2 

3.2 

8.3 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足していますか？（回答は１つ） 学食

(%)
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Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足して
いますか？（回答は１つ） 課外活動施設(体育館・グラウンド・若
木会館・若木21)
• TOTALでは、「利用していない／知らない」が25.7%と最も高く、次いで「おおむね満足している

」が24.8%、「どちらともいえない」が21.5%となっている。
• 「１年」では、「おおむね満足している」が34.3%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

22.7%、「利用していない／知らない」が15.7%となっている。
• 「男性」では、「利用していない／知らない」が24.8%と最も高く、次いで「おおむね満足している

」が22.5%、「どちらともいえない」が20.6%となっている。
• 「女性」では、「おおむね満足している」が27.5%と最も高く、次いで「利用していない／知らない

」が26.7%、「どちらともいえない」が22.4%となっている。

大変満足している

7.6 

11.9 

6.7 

4.4 

6.5 

9.3 

5.6 

おおむね満足して

いる

24.8 

34.3 

23.7 

20.2 

18.5 

22.5 

27.5 

どちらともいえな

い

21.5 

22.7 

23.5 

19.7 

19.3 

20.6 

22.4 

あまり満足してい

ない

13.5 

11.5 

16.4 

13.7 

12.7 

13.5 

13.7 

全く満足していな

い

6.9 

3.8 

7.2 

8.5 

9.0 

9.3 

4.1 

利用していない／

知らない

25.7 

15.7 

22.6 

33.5 

34.0 

24.8 

26.7 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足していますか？（回答は１つ） 課外活動施設(体育館・グラウ

ンド・若木会館・若木21)

(%)
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Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足して
いますか？（回答は１つ） 課外活動施設(体育館・グラウンド・若
木会館・若木21)

• TOTALでは、「利用していない／知らない」が25.7%と最も高く、次いで「おおむね満足している
」が24.8%、「どちらともいえない」が21.5%となっている。

• 「文学部」では、「利用していない／知らない」が25.7%と最も高く、次いで「おおむね満足してい
る」が25.1%、「どちらともいえない」が23.1%となっている。

• 「法学部」では、「利用していない／知らない」が32.3%と最も高く、次いで「おおむね満足してい
る」が21.2%、「どちらともいえない」が18.8%となっている。

• 「経済学部」では、「利用していない／知らない」が28.4%と最も高く、次いで「おおむね満足して
いる」が22.2%、「どちらともいえない」が20.0%となっている。

大変満足している

7.6 

5.9 

6.7 

5.4 

4.8 

5.2 

6.5 

6.2 

6.0 

7.4 

6.9 

9.2 

9.0 

12.4 

6.5 

6.8 

6.8 

13.1 

8.5 

19.6 

12.0 

おおむね満足して

いる

24.8 

25.1 

24.9 

24.8 

26.8 

25.5 

22.6 

21.2 

21.5 

18.5 

20.7 

22.2 

22.3 

23.9 

20.7 

20.5 

20.5 

38.3 

38.3 

34.7 

45.4 

どちらともいえな

い

21.5 

23.1 

22.5 

22.1 

23.8 

23.2 

25.2 

18.8 

19.3 

23.5 

12.1 

20.0 

20.9 

17.8 

20.9 

18.9 

18.9 

25.8 

29.1 

22.4 

24.1 

あまり満足してい

ない

13.5 

14.1 

14.5 

14.1 

13.8 

14.3 

12.9 

13.8 

14.2 

12.3 

11.2 

13.1 

13.5 

11.5 

13.9 

14.8 

14.8 

11.3 

11.7 

12.8 

7.4 

全く満足していな

い

6.9 

6.1 

5.6 

8.1 

5.9 

6.4 

5.8 

7.7 

7.2 

8.6 

11.2 

7.2 

8.3 

6.7 

6.3 

10.0 

10.0 

5.1 

3.9 

8.2 

1.9 

利用していない／

知らない

25.7 

25.7 

25.8 

25.5 

24.9 

25.5 

27.1 

32.3 

31.8 

29.6 

37.9 

28.4 

25.9 

27.7 

31.8 

28.8 

28.8 

6.4 

8.5 

2.3 

9.3 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足していますか？（回答は１つ） 課外活動施設(体育館・グラウ

ンド・若木会館・若木21)

(%)
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Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足して
いますか？（回答は１つ） トイレ
• TOTALでは、「おおむね満足している」が42.6%と最も高く、次いで「大変満足している」が

34.6%、「どちらともいえない」と「あまり満足していない」が9.3%となっている。
• 「１年」では、「おおむね満足している」が45.1%と最も高く、次いで「大変満足している」が

34.7%、「どちらともいえない」が9.4%となっている。
• 「男性」では、「おおむね満足している」が41.7%と最も高く、次いで「大変満足している」が

39.8%、「どちらともいえない」が9.5%となっている。
• 「女性」では、「おおむね満足している」が43.7%と最も高く、次いで「大変満足している」が

28.3%、「あまり満足していない」が13.0%となっている。

大変満足している

34.6 

34.7 

32.8 

32.5 

39.1 

39.8 

28.3 

おおむね満足して

いる

42.6 

45.1 

41.3 

42.2 

41.3 

41.7 

43.7 

どちらともいえな

い

9.3 

9.4 

9.2 

10.7 

7.4 

9.5 

9.0 

あまり満足してい

ない

9.3 

7.7 

11.2 

9.9 

8.7 

6.2 

13.0 

全く満足していな

い

4.0 

2.8 

5.1 

4.6 

3.3 

2.4 

5.8 

利用していない／

知らない

0.3 

0.2 

0.5 

0.2 

0.2 

0.3 

0.2 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足していますか？（回答は１つ） トイレ

(%)
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Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足して
いますか？（回答は１つ） トイレ
• TOTALでは、「おおむね満足している」が42.6%と最も高く、次いで「大変満足している」が

34.6%、「どちらともいえない」と「あまり満足していない」が9.3%となっている。
• 「文学部」では、「おおむね満足している」が40.0%と最も高く、次いで「大変満足している」が

33.8%、「あまり満足していない」が11.9%となっている。
• 「法学部」では、「おおむね満足している」が43.2%と最も高く、次いで「大変満足している」が

37.2%、「どちらともいえない」が9.0%となっている。
• 「経済学部」では、「おおむね満足している」が40.3%と最も高く、次いで「大変満足している」が

38.3%、「あまり満足していない」が9.2%となっている。

大変満足している

34.6 

33.8 

34.4 

40.3 

27.9 

34.6 

32.3 

37.2 

37.6 

32.1 

37.1 

38.3 

39.4 

39.2 

36.1 

32.0 

32.0 

27.1 

27.7 

29.7 

20.4 

おおむね満足して

いる

42.6 

40.0 

36.0 

37.6 

44.2 

42.2 

45.8 

43.2 

42.2 

48.1 

48.3 

40.3 

40.9 

36.9 

42.7 

45.4 

45.4 

51.4 

54.3 

44.3 

58.3 

どちらともいえな

い

9.3 

8.1 

9.3 

2.7 

7.4 

8.6 

7.7 

9.0 

8.9 

11.1 

8.6 

8.6 

9.0 

8.3 

8.4 

8.7 

8.7 

14.8 

10.6 

19.2 

16.7 

あまり満足してい

ない

9.3 

11.9 

13.5 

12.1 

12.3 

10.0 

10.3 

7.3 

7.8 

6.2 

3.4 

9.2 

8.3 

10.5 

9.0 

11.0 

11.0 

4.8 

4.6 

5.0 

4.6 

全く満足していな

い

4.0 

5.9 

6.6 

6.7 

8.2 

4.3 

3.2 

3.2 

3.4 

2.5 

1.7 

3.4 

2.1 

5.1 

3.3 

2.7 

2.7 

1.8 

2.8 

1.4 

利用していない／

知らない

0.3 

0.3 

0.3 

0.7 

0.4 

0.6 

0.2 

0.1 

0.9 

0.3 

0.2 

0.5 

0.2 

0.2 

0.2 

0.5 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ２８ あなたは以下の國學院大学の施設に、どのくらい満足していますか？（回答は１つ） トイレ

(%)
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Ｑ２９ 國學院大學の施設について感じていることがあればご自由
にお答えください。
• TOTALでは、「学食・食堂」が25.7%と最も高く、次いで「トイレ」が25.4%、「教室」が

17.8%となっている。
• 「３年」では、「学食・食堂」が30.0%と最も高く、次いで「トイレ」が24.2%、「教室」が22.0%

となっている。
• 「男性」では、「学食・食堂」が25.7%と最も高く、次いで「施設が狭い・スペースが無い」が

18.1%、「教室」が15.8%となっている。
• 「女性」では、「トイレ」が40.4%と最も高く、次いで「学食・食堂」が25.7%、「教室」が19.9%

となっている。

n=

トイレ
学食・食
堂

図書館・
書籍

部室
喫煙所・
たばこ

Wi-Fi環
境・情報
設備

エレベー
ター

エアコン・
クーラー

コン
ピュー
ター・ＰＣ

トレーニ
ング室・
プール

体育館・
剣道場・
グラウン
ド

駐輪場
テニス
コート

万葉の小
径

若木タ
ワー・若
木会館

施設が狭
い・ス

ペースが
無い

一号館 二号館 三号館 四号館

 (%)

TOTAL 1,859 25.4 25.7 8.0 1.8 6.3 3.5 2.7 7.7 8.3 1.1 5.4 0.6 0.2 0.7 2.8 15.1 3.2 3.6 2.2 0.1

１年 369 24.4 24.4 5.1 0.5 5.7 3.8 0.8 10.8 4.9 1.1 4.3 0.8 0.3 0.5 1.1 16.3 0.8 0.8 1.6 0.0

２年 495 29.7 26.7 7.5 1.8 3.6 2.8 3.8 7.7 7.7 0.8 5.3 0.8 0.4 1.0 3.4 16.8 2.2 3.0 1.0 0.0

３年 546 24.2 30.0 10.1 2.9 5.9 2.9 2.7 8.1 9.5 1.5 6.0 0.4 0.2 0.9 3.5 13.4 3.5 4.2 2.6 0.2

４年 449 23.2 20.5 8.5 1.6 10.2 4.7 3.1 4.7 10.2 1.1 5.6 0.7 0.0 0.2 2.7 14.3 5.8 5.6 3.3 0.0

男性 969 11.7 25.7 8.0 2.7 7.5 4.6 2.0 6.4 8.4 1.8 6.3 1.1 0.4 0.5 3.1 18.1 2.1 2.4 2.5 0.1

女性 890 40.4 25.7 8.0 0.9 4.9 2.2 3.6 9.1 8.2 0.4 4.4 0.1 0.0 0.9 2.5 11.8 4.4 4.8 1.8 0.0

学年＆性別
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Ｑ２９ 國學院大學の施設について感じていることがあればご自由にお答えください。

(%)
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Ｑ２９ 國學院大學の施設について感じていることがあればご自由
にお答えください。

n=

五号館
カフェ・ラ
ウンジ

教室
サーク
ル・部活
動

机・椅子・
フリース
ペース・ド

ア

たまプ
ラーザ

キャンパ
ス全般

施設が綺
麗

満足して
いる

立地 その他 特になし
あてはま
るものは
ない

 (%)

TOTAL 1,859 0.4 2.2 17.8 3.3 5.4 5.4 8.0 6.4 1.0 0.4 3.5 2.0 0.0

１年 369 0.3 0.5 12.5 1.6 4.3 7.9 10.8 7.0 1.1 1.1 3.8 3.5 0.0

２年 495 1.4 3.0 17.4 3.2 5.7 5.1 8.5 3.6 0.4 0.2 2.8 2.0 0.0

３年 546 0.0 2.0 22.0 3.7 5.5 4.9 6.8 6.4 1.3 0.2 3.5 1.1 0.0

４年 449 0.0 2.7 17.4 4.5 5.8 4.2 6.7 8.9 1.1 0.2 4.0 2.0 0.0

男性 969 0.1 1.7 15.8 3.7 5.6 5.2 8.4 6.1 1.7 0.7 4.5 2.9 0.0

女性 890 0.8 2.7 19.9 2.9 5.2 5.6 7.6 6.7 0.2 0.0 2.4 1.1 0.0

学年＆性別

0.4 2.2 
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（前表からのつづき） Ｑ２９ 國學院大學の施設について感じていることがあればご自由にお答えください。

(%)
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Ｑ２９ 國學院大學の施設について感じていることがあればご自由
にお答えください。
• TOTALでは、「学食・食堂」が25.7%と最も高く、次いで「トイレ」が25.4%、「教室」が

17.8%となっている。
• 「文学部」では、「トイレ」が34.6%と最も高く、次いで「学食・食堂」が25.5%、「教室」が

16.3%となっている。
• 「法学部」では、「学食・食堂」が29.9%と最も高く、次いで「トイレ」と「教室」が20.3%となって

いる。
• 「経済学部」では、「学食・食堂」が27.1%と最も高く、次いで「トイレ」が24.9%、「施設が狭い

・スペースが無い」と「教室」が17.3%となっている。

n=

トイレ
学食・食

堂

図書館・

書籍
部室

喫煙所・

たばこ

Wi-Fi環

境・情報

設備

エレベー

ター

エアコン・

クーラー

コン

ピュー

ター・ＰＣ

トレーニ

ング室・

プール

体育館・

剣道場・

グラウン

ド

駐輪場
テニス

コート

万葉の小

径

若木タ

ワー・若

木会館

施設が狭

い・ス

ペースが

無い

一号館 二号館 三号館 四号館

 (%)

TOTAL 1,859 25.4 25.7 8.0 1.8 6.3 3.5 2.7 7.7 8.3 1.1 5.4 0.6 0.2 0.7 2.8 15.1 3.2 3.6 2.2 0.1

文学部 734 34.6 25.5 9.7 1.1 6.4 4.1 4.0 6.5 8.9 0.5 3.7 0.3 0.0 0.0 3.1 16.1 4.6 5.3 3.0 0.1

日本文学科 286 39.2 22.4 9.1 1.0 7.3 3.5 4.5 6.6 8.7 0.7 3.1 0.0 0.0 0.0 3.5 14.0 6.6 8.4 4.5 0.0

中国文学科 65 40.0 33.8 10.8 0.0 4.6 9.2 6.2 0.0 9.2 0.0 4.6 0.0 0.0 0.0 3.1 9.2 9.2 3.1 3.1 0.0

外国語文化学科 107 41.1 26.2 9.3 0.9 5.6 3.7 5.6 4.7 5.6 0.9 2.8 0.0 0.0 0.0 2.8 21.5 0.9 1.9 0.9 0.0

史学科 213 26.3 26.3 9.9 1.9 6.1 3.8 2.8 8.9 9.9 0.5 4.7 0.9 0.0 0.0 3.3 17.4 2.8 4.7 2.8 0.5

哲学科 63 25.4 27.0 11.1 0.0 6.3 3.2 0.0 7.9 11.1 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 1.6 19.0 3.2 1.6 0.0 0.0

法学部 394 20.3 29.9 7.1 2.0 8.4 3.3 1.8 5.1 8.9 0.8 5.1 0.8 0.3 0.0 3.6 19.8 1.5 2.3 1.3 0.0

法律学科・法律専攻 325 21.2 27.7 5.5 2.5 8.6 3.4 1.5 5.5 8.9 0.6 6.2 0.3 0.3 0.0 3.1 20.9 1.2 2.5 1.5 0.0

法律学科・法律専門職専攻 21 19.0 38.1 14.3 0.0 9.5 0.0 4.8 4.8 19.0 4.8 0.0 4.8 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

法律学科・政治専攻 48 14.6 41.7 14.6 0.0 6.3 4.2 2.1 2.1 4.2 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 2.1 14.6 4.2 2.1 0.0 0.0

経済学部 358 24.9 27.1 5.9 1.7 3.9 4.5 2.0 7.3 8.4 1.4 3.6 1.1 0.3 0.0 2.0 17.3 2.5 1.7 1.1 0.0

経済学科 131 25.2 24.4 7.6 1.5 3.8 2.3 2.3 9.9 9.9 2.3 3.1 0.8 0.0 0.0 3.8 16.0 1.5 0.0 2.3 0.0

経済ネットワーキング学科 118 22.0 30.5 4.2 1.7 5.1 5.9 2.5 2.5 6.8 1.7 4.2 1.7 0.0 0.0 0.8 14.4 4.2 4.2 0.8 0.0

経営学科 109 27.5 26.6 5.5 1.8 2.8 5.5 0.9 9.2 8.3 0.0 3.7 0.9 0.9 0.0 0.9 22.0 1.8 0.9 0.0 0.0

神道文化学部 179 19.0 20.1 8.9 5.6 12.3 2.8 3.4 10.1 11.2 1.1 8.4 1.1 0.0 0.0 4.5 8.4 2.8 5.6 5.0 0.0

神道文化学科 179 19.0 20.1 8.9 5.6 12.3 2.8 3.4 10.1 11.2 1.1 8.4 1.1 0.0 0.0 4.5 8.4 2.8 5.6 5.0 0.0

人間開発学部 194 8.2 20.6 6.7 1.0 0.5 0.5 1.0 16.0 2.1 3.6 12.9 0.5 1.0 6.7 0.0 3.6 2.6 1.0 0.0 0.0

初等教育学科 90 10.0 20.0 7.8 0.0 1.1 1.1 2.2 15.6 3.3 0.0 5.6 0.0 1.1 8.9 0.0 3.3 3.3 2.2 0.0 0.0

健康体育学科 72 5.6 22.2 5.6 2.8 0.0 0.0 0.0 20.8 0.0 8.3 26.4 1.4 1.4 6.9 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0

子ども支援学科 32 9.4 18.8 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 3.1 3.1 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4 6.3 0.0 0.0 0.0

学部名＆学科

名
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Ｑ２９ 國學院大學の施設について感じていることがあればご自由にお答えください。

(%)
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Ｑ２９ 國學院大學の施設について感じていることがあればご自由
にお答えください。

n=

五号館
カフェ・ラ

ウンジ
教室

サーク

ル・部活

動

机・椅子・

フリース

ペース・ド

ア

たまプ

ラーザ

キャンパ

ス全般

施設が綺

麗

満足して

いる
立地 その他 特になし

あてはま

るものは

ない

 (%)

TOTAL 1,859 0.4 2.2 17.8 3.3 5.4 5.4 8.0 6.4 1.0 0.4 3.5 2.0 0.0

文学部 734 0.0 1.5 16.3 2.9 4.8 3.5 6.3 5.2 0.5 0.3 3.0 1.5 0.0

日本文学科 286 0.0 2.4 16.8 4.2 5.6 3.1 7.0 3.1 0.7 0.0 2.4 1.0 0.0

中国文学科 65 0.0 1.5 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 9.2 0.0 0.0 3.1 1.5 0.0

外国語文化学科 107 0.0 1.9 8.4 1.9 1.9 4.7 7.5 8.4 1.9 0.0 1.9 3.7 0.0

史学科 213 0.0 0.5 20.7 1.9 4.7 3.8 6.1 4.7 0.0 0.9 3.3 0.9 0.0

哲学科 63 0.0 0.0 25.4 0.0 6.3 1.6 3.2 6.3 0.0 0.0 6.3 1.6 0.0

法学部 394 0.0 1.0 20.3 4.3 5.1 1.0 4.6 6.1 1.3 0.3 3.3 2.3 0.0

法律学科・法律専攻 325 0.0 0.6 21.2 4.6 4.0 1.2 4.6 6.5 1.5 0.3 3.1 2.8 0.0

法律学科・法律専門職専攻 21 0.0 0.0 23.8 0.0 9.5 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

法律学科・政治専攻 48 0.0 4.2 12.5 4.2 10.4 0.0 4.2 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0

経済学部 358 0.0 1.4 17.3 3.1 3.4 1.4 6.7 7.5 2.2 0.6 2.5 2.0 0.0

経済学科 131 0.0 1.5 16.0 4.6 4.6 1.5 5.3 5.3 3.1 0.8 2.3 2.3 0.0

経済ネットワーキング学科 118 0.0 1.7 14.4 0.8 3.4 0.0 5.9 9.3 1.7 0.0 3.4 2.5 0.0

経営学科 109 0.0 0.9 22.0 3.7 1.8 2.8 9.2 8.3 1.8 0.9 1.8 0.9 0.0

神道文化学部 179 0.0 0.0 20.1 4.5 6.7 2.2 7.8 4.5 0.6 1.1 3.9 2.8 0.0

神道文化学科 179 0.0 0.0 20.1 4.5 6.7 2.2 7.8 4.5 0.6 1.1 3.9 2.8 0.0

人間開発学部 194 4.1 10.3 16.5 2.6 10.8 31.4 24.2 11.3 0.0 0.0 7.2 3.1 0.0

初等教育学科 90 0.0 17.8 14.4 3.3 6.7 34.4 30.0 7.8 0.0 0.0 10.0 3.3 0.0

健康体育学科 72 0.0 5.6 18.1 1.4 16.7 23.6 15.3 9.7 0.0 0.0 4.2 2.8 0.0

子ども支援学科 32 25.0 0.0 18.8 3.1 9.4 40.6 28.1 25.0 0.0 0.0 6.3 3.1 0.0

学部名＆学科
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（前表からのつづき） Ｑ２９ 國學院大學の施設について感じていることがあればご自由にお答えください。

(%)
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Ｑ３０ あなたは休み時間は、主にどこで過ごしていますか？（回
答はいくつでも）
• TOTALでは、「図書館」が41.5%と最も高く、次いで「空き教室」が39.1%、「学食」が

34.5%となっている。
• 「１年」では、「学食」が42.6%と最も高く、次いで「図書館」が39.6%、「空き教室」が30.7%

となっている。
• 「男性」では、「図書館」が37.8%と最も高く、次いで「学食」が34.4%、「空き教室」が31.8%

となっている。
• 「女性」では、「空き教室」が47.8%と最も高く、次いで「図書館」が45.9%、「学食」が34.5%

となっている。

n=

図書館 学食 空き教室
教員の研
究室

コン
ピュータ
自習室
（ＰＣエリ
ア）

ベンチ・ラ
ウンジ

部室

学校外
（キャン
パス周
辺）

その他
具体的
に：

 (%)

TOTAL 5,137 41.5 34.5 39.1 2.8 19.5 25.4 16.9 12.6 3.3

１年 1,474 39.6 42.6 30.7 1.1 13.1 29.5 15.9 12.3 2.6

２年 1,321 37.3 32.5 45.0 1.8 18.8 21.8 20.5 11.9 3.3

３年 1,285 42.9 30.6 45.5 3.1 23.6 22.9 14.8 11.5 3.4

４年 1,057 47.7 30.3 35.8 6.0 24.6 27.2 16.1 15.1 4.3

男性 2,773 37.8 34.4 31.8 2.5 20.6 25.2 18.1 14.5 4.1

女性 2,364 45.9 34.5 47.8 3.2 18.3 25.6 15.4 10.3 2.4

学年＆性別
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Ｑ３０ あなたは休み時間は、主にどこで過ごしていますか？（回答はいくつでも）

(%)
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Ｑ３０ あなたは休み時間は、主にどこで過ごしていますか？（回
答はいくつでも）
• TOTALでは、「図書館」が41.5%と最も高く、次いで「空き教室」が39.1%、「学食」が

34.5%となっている。
• 「文学部」では、「図書館」が54.6%と最も高く、次いで「空き教室」が39.0%、「学食」が

35.8%となっている。
• 「法学部」では、「空き教室」が38.9%と最も高く、次いで「学食」が35.8%、「図書館」が

35.3%となっている。
• 「経済学部」では、「空き教室」が36.6%と最も高く、次いで「学食」が34.9%、「図書館」が

30.0%となっている。

n=

図書館 学食 空き教室
教員の研

究室

コン
ピュータ

自習室
（ＰＣエリ

ア）

ベンチ・ラ

ウンジ
部室

学校外
（キャン

パス周
辺）

その他

具体的
に：

 (%)

TOTAL 5,137 41.5 34.5 39.1 2.8 19.5 25.4 16.9 12.6 3.3

文学部 1,846 54.6 35.8 39.0 2.3 16.4 24.9 20.2 11.6 2.9

日本文学科 712 61.2 33.7 40.0 2.7 14.3 26.1 23.6 11.9 2.8

中国文学科 149 49.7 38.9 39.6 2.0 20.8 26.8 16.1 8.7 4.0

外国語文化学科 269 32.7 37.5 51.7 2.2 14.1 18.2 12.3 8.2 3.0

史学科 561 61.1 38.9 31.0 2.0 19.8 24.8 18.5 12.5 3.0

哲学科 155 43.2 28.4 40.6 2.6 13.5 29.7 27.7 15.5 1.3

法学部 1,141 35.3 35.8 38.9 0.8 20.3 25.5 19.7 13.0 3.2

法律学科・法律専攻 944 33.2 36.1 37.8 0.4 20.1 25.2 20.4 14.2 3.4

法律学科・法律専門職専攻 81 46.9 32.1 43.2 3.7 21.0 23.5 18.5 3.7 1.2

法律学科・政治専攻 116 44.8 35.3 44.8 1.7 21.6 29.3 14.7 9.5 3.4

経済学部 1,103 30.0 34.9 36.6 1.7 21.7 19.9 14.3 12.8 3.7

経済学科 421 30.6 29.0 34.4 1.7 20.0 18.1 15.7 14.3 5.5

経済ネットワーキング学科 314 27.7 37.3 39.5 1.3 22.3 23.9 13.7 14.3 2.9

経営学科 368 31.3 39.7 36.7 2.2 23.1 18.5 13.3 9.8 2.4

神道文化学部 438 52.3 31.7 26.0 1.8 18.5 33.1 20.3 17.1 5.3

神道文化学科 438 52.3 31.7 26.0 1.8 18.5 33.1 20.3 17.1 5.3

人間開発学部 609 26.3 29.1 53.9 10.5 24.5 31.2 3.6 11.3 2.8

初等教育学科 282 34.0 26.6 58.5 18.1 26.2 33.0 3.2 12.4 3.2

健康体育学科 219 25.1 31.5 47.0 5.5 34.2 19.2 5.5 12.3 3.7

子ども支援学科 108 8.3 30.6 55.6 0.9 0.0 50.9 0.9 6.5 0.0

学部名＆学科
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Ｑ３０ あなたは休み時間は、主にどこで過ごしていますか？（回答はいくつでも）

(%)
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Ｑ３１ 國學院大學の以下の各行事・イベントに参加したことがあり
ますか。（回答はいくつでも）
• TOTALでは、「いずれも参加したことがない」が59.9%と最も高く、次いで「若木祭（１１月）

」が26.6%、「若木体育祭（５月）」が15.2%となっている。
• 「１年」では、「いずれも参加したことがない」が81.5%と最も高く、次いで「若木体育祭（５月

）」が11.7%、「部活動の応援（硬式野球部・箱根駅伝など。ただし、自」が5.5%となってい
る。

• 「男性」では、「いずれも参加したことがない」が60.2%と最も高く、次いで「若木祭（１１月）」
が24.7%、「若木体育祭（５月）」が16.8%となっている。

• 「女性」では、「いずれも参加したことがない」が59.6%と最も高く、次いで「若木祭（１１月）」
が28.8%、「若木体育祭（５月）」が13.3%となっている。

n=

若木体育
祭（５月）

若木祭
（１１月）

部活動の
応援（硬
式野球
部・箱根
駅伝な
ど。ただ
し、自

観月祭
成人加冠

式

その他
具体的
に：

いずれも
参加した
ことがな
い

 (%)

TOTAL 5,137 15.2 26.6 7.8 2.8 1.7 1.1 59.9

１年 1,474 11.7 2.3 5.5 0.7 0.3 0.6 81.5

２年 1,321 16.2 35.7 7.5 3.3 1.1 1.2 52.2

３年 1,285 17.2 35.1 10.0 2.9 2.3 1.1 52.3

４年 1,057 16.2 38.7 9.0 4.8 3.7 1.4 48.8

男性 2,773 16.8 24.7 8.2 2.7 1.4 1.0 60.2

女性 2,364 13.3 28.8 7.4 2.9 2.1 1.1 59.6
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Ｑ３１ 國學院大學の以下の各行事・イベントに参加したことがあります

か。（回答はいくつでも）

(%)
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Ｑ３１ 國學院大學の以下の各行事・イベントに参加したことがあり
ますか。（回答はいくつでも）
• TOTALでは、「いずれも参加したことがない」が59.9%と最も高く、次いで「若木祭（１１月）

」が26.6%、「若木体育祭（５月）」が15.2%となっている。
• 「文学部」では、「いずれも参加したことがない」が59.1%と最も高く、次いで「若木祭（１１月

）」が32.9%、「若木体育祭（５月）」が11.5%となっている。
• 「法学部」では、「いずれも参加したことがない」が60.4%と最も高く、次いで「若木祭（１１月

）」が26.6%、「若木体育祭（５月）」が18.8%となっている。
• 「経済学部」では、「いずれも参加したことがない」が61.6%と最も高く、次いで「若木祭（１１

月）」が22.6%、「若木体育祭（５月）」が17.7%となっている。

n=

若木体育
祭（５月）

若木祭
（１１月）

部活動の

応援（硬
式野球

部・箱根
駅伝な

ど。ただ
し、自

観月祭
成人加冠

式

その他

具体的
に：

いずれも

参加した
ことがな

い

 (%)

TOTAL 5,137 15.2 26.6 7.8 2.8 1.7 1.1 59.9

文学部 1,846 11.5 32.9 5.7 2.5 1.3 0.6 59.1

日本文学科 712 10.4 32.7 5.2 2.5 1.0 0.4 60.7

中国文学科 149 16.8 40.9 5.4 2.0 0.7 1.3 49.0

外国語文化学科 269 19.3 29.0 5.2 1.9 0.7 0.7 57.2

史学科 561 9.1 34.6 7.3 3.4 2.1 0.5 58.3

哲学科 155 6.5 26.5 3.2 0.6 1.3 0.6 67.7

法学部 1,141 18.8 26.6 8.2 1.0 0.7 0.7 60.4

法律学科・法律専攻 944 19.7 27.2 8.3 1.0 0.6 0.8 59.3

法律学科・法律専門職専攻 81 16.0 24.7 3.7 1.2 0.0 0.0 66.7

法律学科・政治専攻 116 12.9 23.3 11.2 0.9 1.7 0.0 64.7

経済学部 1,103 17.7 22.6 8.6 1.3 0.4 0.5 61.6

経済学科 421 15.2 23.8 8.6 1.7 0.0 0.7 62.5

経済ネットワーキング学科 314 19.4 21.0 8.3 0.6 0.3 0.3 61.5

経営学科 368 19.0 22.6 9.0 1.4 0.8 0.5 60.6

神道文化学部 438 7.8 26.5 6.4 15.8 11.2 3.0 59.6

神道文化学科 438 7.8 26.5 6.4 15.8 11.2 3.0 59.6

人間開発学部 609 20.4 14.8 13.3 0.5 0.3 2.6 58.8

初等教育学科 282 18.8 19.1 9.6 0.7 0.4 3.5 58.2

健康体育学科 219 26.9 11.0 18.7 0.0 0.5 1.8 53.4

子ども支援学科 108 11.1 11.1 12.0 0.9 0.0 1.9 71.3
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Ｑ３１ 國學院大學の以下の各行事・イベントに参加したことがあります

か。（回答はいくつでも）

(%)
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Ｑ３２ あなたは大学からの情報をどのような方法で知りますか。（
回答はいくつでも）
• TOTALでは、「Ｋ－ＳＭＡＰＹ（お知らせメール含む）・Ｋ－ＰＩＴ」が93.5%と最も高く、

次いで「口コミ（友人・知人）」が40.1%、「大学ホームページ（取材日誌含む）」が39.2%
となっている。

• 「１年」では、「Ｋ－ＳＭＡＰＹ（お知らせメール含む）・Ｋ－ＰＩＴ」が93.3%と最も高く、
次いで「口コミ（友人・知人）」が34.9%、「大学ホームページ（取材日誌含む）」が33.1%
となっている。

• 「男性」では、「Ｋ－ＳＭＡＰＹ（お知らせメール含む）・Ｋ－ＰＩＴ」が91.0%と最も高く、
次いで「大学ホームページ（取材日誌含む）」が41.1%、「口コミ（友人・知人）」が36.2%
となっている。

• 「女性」では、「Ｋ－ＳＭＡＰＹ（お知らせメール含む）・Ｋ－ＰＩＴ」が96.4%と最も高く、
次いで「口コミ（友人・知人）」が44.7%、「大学ホームページ（取材日誌含む）」が37.0%
となっている。

n=

大学ホー
ムページ
（取材日
誌含む）

Ｋ－ＳＭ
ＡＰＹ（お
知らせ
メール含
む）・Ｋ－
ＰＩＴ

大学公式
Ｔｗｉｔｔｅｒ

学内掲示
板（電子
掲示板含
む）

学報・大
学の刊行

物

口コミ（友
人・知人）

口コミ（教
職員）

その他
具体的
に：

 (%)

TOTAL 5,137 39.2 93.5 21.7 7.3 2.9 40.1 8.0 0.3

１年 1,474 33.1 93.3 18.8 5.6 2.0 34.9 6.9 0.5

２年 1,321 37.3 92.1 24.4 7.0 2.8 40.2 6.9 0.4

３年 1,285 42.7 95.3 24.5 8.4 2.6 44.9 7.7 0.2

４年 1,057 45.8 93.3 19.1 8.8 4.5 41.5 11.3 0.1

男性 2,773 41.1 91.0 17.4 7.8 3.1 36.2 7.9 0.4

女性 2,364 37.0 96.4 26.8 6.7 2.7 44.7 8.1 0.3
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Ｑ３２ あなたは大学からの情報をどのような方法で知りますか。（回答はいくつで

も）

(%)
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Ｑ３２ あなたは大学からの情報をどのような方法で知りますか。（
回答はいくつでも）
• TOTALでは、「Ｋ－ＳＭＡＰＹ（お知らせメール含む）・Ｋ－ＰＩＴ」が93.5%と最も高く、

次いで「口コミ（友人・知人）」が40.1%、「大学ホームページ（取材日誌含む）」が39.2%
となっている。

• 「文学部」では、「Ｋ－ＳＭＡＰＹ（お知らせメール含む）・Ｋ－ＰＩＴ」が94.9%と最も高く
、次いで「口コミ（友人・知人）」が43.2%、「大学ホームページ（取材日誌含む）」が
42.3%となっている。

• 「法学部」では、「Ｋ－ＳＭＡＰＹ（お知らせメール含む）・Ｋ－ＰＩＴ」が92.4%と最も高く
、次いで「大学ホームページ（取材日誌含む）」が37.9%、「口コミ（友人・知人）」が
36.3%となっている。

• 「経済学部」では、「Ｋ－ＳＭＡＰＹ（お知らせメール含む）・Ｋ－ＰＩＴ」が91.7%と最も
高く、次いで「大学ホームページ（取材日誌含む）」が37.3%、「口コミ（友人・知人）」が
37.0%となっている。

n=

大学ホー

ムページ

（取材日

誌含む）

Ｋ－ＳＭ

ＡＰＹ（お

知らせ

メール含

む）・Ｋ－

ＰＩＴ

大学公式

Ｔｗｉｔｔｅｒ

学内掲示

板（電子

掲示板含

む）

学報・大

学の刊行

物

口コミ（友

人・知人）

口コミ（教

職員）

その他

具体的

に：

 (%)

TOTAL 5,137 39.2 93.5 21.7 7.3 2.9 40.1 8.0 0.3

文学部 1,846 42.3 94.9 23.8 8.7 2.9 43.2 9.4 0.2

日本文学科 712 44.4 97.1 27.0 12.1 2.9 46.2 9.1 0.1

中国文学科 149 41.6 94.6 21.5 4.7 2.0 40.3 6.7 0.0

外国語文化学科 269 32.0 92.2 21.9 2.6 2.2 39.0 8.9 0.4

史学科 561 45.5 94.7 22.3 9.4 3.4 41.4 10.0 0.0

哲学科 155 39.4 91.0 20.0 4.5 3.2 45.8 12.3 0.6

法学部 1,141 37.9 92.4 23.0 5.1 3.7 36.3 4.8 0.4

法律学科・法律専攻 944 37.7 92.5 23.6 5.5 3.5 36.1 3.9 0.3

法律学科・法律専門職専攻 81 38.3 92.6 14.8 2.5 1.2 30.9 6.2 0.0

法律学科・政治専攻 116 38.8 91.4 23.3 3.4 6.9 41.4 11.2 0.9

経済学部 1,103 37.3 91.7 18.9 3.3 2.3 37.0 5.5 0.5

経済学科 421 39.2 91.4 16.6 3.1 2.9 35.9 4.5 1.0

経済ネットワーキング学科 314 36.3 93.3 20.4 4.5 1.9 38.9 5.7 0.0

経営学科 368 35.9 90.5 20.1 2.4 1.9 36.7 6.5 0.5

神道文化学部 438 48.6 93.6 19.2 18.9 3.9 40.6 8.0 0.2

神道文化学科 438 48.6 93.6 19.2 18.9 3.9 40.6 8.0 0.2

人間開発学部 609 29.2 94.4 20.2 6.4 1.6 43.3 14.0 0.3

初等教育学科 282 30.1 94.7 20.2 8.5 2.1 49.6 17.4 0.4

健康体育学科 219 31.5 92.2 15.1 4.6 1.8 35.2 12.3 0.5

子ども支援学科 108 22.2 98.1 30.6 4.6 0.0 43.5 8.3 0.0
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Ｑ３２ あなたは大学からの情報をどのような方法で知りますか。（回答はいくつで

も）
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Ｑ３３ あなたが抱えている悩みは何ですか。（回答はいくつでも）

• TOTALでは、「就職・進学について」が57.2%と最も高く、次いで「授業・成績について」が
52.6%、「お金について」が35.0%となっている。

• 「１年」では、「授業・成績について」が62.1%と最も高く、次いで「就職・進学について」が
43.8%、「お金について」が34.8%となっている。

• 「男性」では、「就職・進学について」が52.8%と最も高く、次いで「授業・成績について」が
50.5%、「お金について」が33.7%となっている。

• 「女性」では、「就職・進学について」が62.2%と最も高く、次いで「授業・成績について」が
55.0%、「お金について」が36.5%となっている。

n=

特に悩み
は無い

授業・成
績につい
て

部活・
サークル
について

就職・進
学につい
て

恋愛・結
婚につい
て

友人につ
いて

大学の教
員につい
て

大学の事
務局職員
について

お金につ
いて

人生につ
いて

自分の性
格につい
て

自分の体
調・健康
について

家族につ
いて

アルバイ
トについ
て

その他
具体的
に：

 (%)

TOTAL 5,137 14.5 52.6 18.2 57.2 21.0 15.7 5.3 2.9 35.0 31.8 23.1 15.9 9.9 17.7 1.0

１年 1,474 16.6 62.1 23.3 43.8 19.1 19.1 5.4 1.3 34.8 25.0 20.8 15.5 9.0 23.5 1.2

２年 1,321 14.0 56.9 22.8 57.1 22.6 19.5 7.4 3.2 35.7 32.9 25.5 16.1 10.2 20.3 0.8

３年 1,285 9.2 50.0 14.7 73.8 22.9 13.6 4.0 3.7 37.0 35.3 25.4 16.7 9.8 14.6 0.9

４年 1,057 18.5 36.9 9.6 55.7 19.6 9.0 3.8 3.7 31.8 35.5 20.2 15.0 11.0 9.9 1.2

男性 2,773 16.8 50.5 18.2 52.8 21.7 14.9 6.3 3.1 33.7 30.9 20.3 15.4 8.7 15.5 1.1

女性 2,364 11.7 55.0 18.1 62.2 20.2 16.8 4.1 2.6 36.5 32.8 26.3 16.5 11.4 20.2 0.9
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Ｑ３３ あなたが抱えている悩みは何ですか。（回答はいくつでも）

(%)



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved.
115

Ｑ３３ あなたが抱えている悩みは何ですか。（回答はいくつでも）

• TOTALでは、「就職・進学について」が57.2%と最も高く、次いで「授業・成績について」が
52.6%、「お金について」が35.0%となっている。

• 「文学部」では、「就職・進学について」が63.4%と最も高く、次いで「授業・成績について」が
53.8%、「お金について」が39.0%となっている。

• 「法学部」では、「授業・成績について」が57.9%と最も高く、次いで「就職・進学について」が
55.1%、「お金について」が31.6%となっている。

• 「経済学部」では、「就職・進学について」が54.2%と最も高く、次いで「授業・成績について」が
49.5%、「お金について」が32.9%となっている。

n=

特に悩み
は無い

授業・成

績につい
て

部活・

サークル
について

就職・進

学につい
て

恋愛・結

婚につい
て

友人につ
いて

大学の教

員につい
て

大学の事

務局職員
について

お金につ
いて

人生につ
いて

自分の性

格につい
て

自分の体

調・健康
について

家族につ
いて

アルバイ

トについ
て

その他

具体的
に：

 (%)

TOTAL 5,137 14.5 52.6 18.2 57.2 21.0 15.7 5.3 2.9 35.0 31.8 23.1 15.9 9.9 17.7 1.0

文学部 1,846 10.6 53.8 19.8 63.4 20.7 15.8 5.9 3.3 39.0 35.6 26.2 18.5 11.8 22.6 1.1

日本文学科 712 9.8 57.6 19.4 66.6 17.3 14.2 4.8 2.7 39.2 34.8 25.8 21.6 12.2 24.2 0.6

中国文学科 149 8.1 68.5 17.4 55.0 17.4 18.8 11.4 6.0 35.6 34.9 24.8 17.4 10.7 13.4 1.3

外国語文化学科 269 11.9 49.4 18.2 55.4 21.9 10.4 5.9 1.9 38.7 33.1 22.7 12.3 12.3 20.8 0.4

史学科 561 11.2 48.3 22.3 65.1 23.7 17.6 5.5 3.6 36.2 35.3 27.6 16.9 10.2 23.0 1.4

哲学科 155 12.3 49.7 18.1 64.5 26.5 23.2 7.1 4.5 52.3 45.2 29.7 21.9 15.5 26.5 3.2

法学部 1,141 16.1 57.9 16.7 55.1 20.3 16.1 4.2 2.6 31.6 29.8 20.8 14.5 8.9 14.5 0.5

法律学科・法律専攻 944 15.4 59.2 17.5 55.6 21.3 16.7 4.0 2.5 31.8 30.3 20.7 14.6 9.3 13.8 0.5

法律学科・法律専門職専攻 81 25.9 54.3 17.3 54.3 14.8 12.3 4.9 2.5 27.2 18.5 17.3 12.3 8.6 19.8 0.0

法律学科・政治専攻 116 15.5 50.0 9.5 51.7 16.4 13.8 5.2 3.4 32.8 33.6 24.1 14.7 6.0 17.2 0.9

経済学部 1,103 16.3 49.5 16.7 54.2 20.4 15.0 4.4 2.5 32.9 30.9 20.4 12.8 8.5 14.6 0.6

経済学科 421 15.9 48.7 17.3 54.2 21.6 15.2 4.5 3.3 33.5 32.3 20.2 13.5 10.2 14.7 0.5

経済ネットワーキング学科 314 16.6 53.5 17.5 53.2 19.4 17.2 5.1 2.2 31.5 33.1 22.9 12.4 8.0 15.3 1.0

経営学科 368 16.6 47.0 15.2 55.2 19.8 13.0 3.8 1.9 33.4 27.4 18.5 12.2 7.1 13.9 0.5

神道文化学部 438 12.8 60.0 18.3 53.0 23.7 18.9 7.8 3.9 42.9 33.6 26.3 22.8 13.9 19.2 2.3

神道文化学科 438 12.8 60.0 18.3 53.0 23.7 18.9 7.8 3.9 42.9 33.6 26.3 22.8 13.9 19.2 2.3

人間開発学部 609 20.9 38.9 18.7 50.4 22.7 13.8 4.9 2.0 27.1 24.0 20.5 11.0 5.9 12.8 1.5

初等教育学科 282 17.4 39.4 14.9 57.1 23.4 19.5 5.7 2.5 29.4 29.4 27.3 16.0 7.4 16.0 1.1

健康体育学科 219 25.1 30.1 21.9 47.5 19.2 6.4 4.1 2.3 26.5 22.4 12.3 5.9 4.6 9.1 1.8

子ども支援学科 108 21.3 55.6 22.2 38.9 27.8 13.9 4.6 0.0 22.2 13.0 19.4 8.3 4.6 12.0 1.9
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Ｑ３３ あなたが抱えている悩みは何ですか。（回答はいくつでも）

(%)
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Ｑ３４ あなたが普段悩みを相談する相手は誰ですか。（回答は
いくつでも）
• TOTALでは、「友人」が74.4%と最も高く、次いで「親」が51.2%、「先輩」が18.0%となって

いる。
• 「１年」では、「友人」が71.7%と最も高く、次いで「親」が51.3%、「先輩」が15.7%となってい

る。
• 「男性」では、「友人」が69.7%と最も高く、次いで「親」が43.3%、「先輩」が18.9%となってい

る。
• 「女性」では、「友人」が79.5%と最も高く、次いで「親」が59.8%、「恋人」が20.0%となってい

る。

n=

友人 恋人 親
兄弟・姉
妹

祖父母
高校・中
学時代の
恩師

先輩
大学の教

員
大学の事
務局職員

部活・
サークル
の指導者

カウンセ
ラー

その他
具体的
に：

誰にも相
談しない

 (%)

TOTAL 4,394 74.4 16.5 51.2 14.3 3.3 3.7 18.0 5.1 1.5 1.7 1.8 1.7 12.4

１年 1,230 71.7 11.1 51.3 13.2 3.4 5.3 15.7 2.0 0.5 1.1 1.3 1.2 12.7

２年 1,136 72.9 15.8 51.8 12.5 3.3 3.3 20.2 3.3 1.0 1.5 1.4 1.4 12.3

３年 1,167 78.4 19.5 52.9 16.9 2.9 2.7 18.3 5.6 1.5 1.9 1.9 2.1 11.1

４年 861 74.7 21.3 47.9 14.6 3.7 3.5 17.9 11.0 3.5 2.4 2.8 2.1 13.9

男性 2,307 69.7 13.4 43.3 11.2 3.4 3.7 18.9 5.1 1.6 2.3 1.7 1.7 16.1

女性 2,087 79.5 20.0 59.8 17.7 3.2 3.8 17.0 5.0 1.2 0.9 1.9 1.6 8.4

学年＆性別

74.4 
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18.0 

5.1 
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Ｑ３４ あなたが普段悩みを相談する相手は誰ですか。（回答はいくつでも）

(%)
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Ｑ３４ あなたが普段悩みを相談する相手は誰ですか。（回答は
いくつでも）
• TOTALでは、「友人」が74.4%と最も高く、次いで「親」が51.2%、「先輩」が18.0%となって

いる。
• 「文学部」では、「友人」が73.5%と最も高く、次いで「親」が54.1%、「先輩」が17.3%となって

いる。
• 「法学部」では、「友人」が72.4%と最も高く、次いで「親」が47.5%、「先輩」が17.1%となって

いる。
• 「経済学部」では、「友人」が76.1%と最も高く、次いで「親」が48.6%、「先輩」が17.8%とな

っている。

n=

友人 恋人 親
兄弟・姉

妹
祖父母

高校・中

学時代の

恩師

先輩
大学の教

員

大学の事

務局職員

部活・

サークル

の指導者

カウンセ

ラー

その他

具体的

に：

誰にも相

談しない

 (%)

TOTAL 4,394 74.4 16.5 51.2 14.3 3.3 3.7 18.0 5.1 1.5 1.7 1.8 1.7 12.4

文学部 1,650 73.5 16.4 54.1 14.4 3.9 4.2 17.3 4.1 1.2 1.1 1.9 1.8 13.1

日本文学科 642 71.5 17.0 54.5 16.2 3.9 4.7 16.5 3.3 1.6 0.5 3.0 1.7 13.6

中国文学科 137 75.2 19.0 51.1 8.8 3.6 5.8 18.2 4.4 1.5 2.2 1.5 0.7 8.0

外国語文化学科 237 82.7 19.8 51.5 16.9 1.7 2.5 16.9 3.8 0.4 1.7 0.0 0.8 8.9

史学科 498 72.7 12.9 57.6 13.1 5.0 5.0 18.7 5.6 1.0 1.6 1.4 2.4 13.9

哲学科 136 67.6 17.6 47.1 12.5 3.7 0.7 15.4 2.9 1.5 0.0 2.2 2.2 20.6

法学部 957 72.4 16.3 47.5 11.5 2.9 3.0 17.1 1.8 1.3 1.5 1.3 1.1 14.8

法律学科・法律専攻 799 74.1 16.9 48.3 11.8 3.1 3.0 17.1 1.0 1.3 1.6 1.1 1.1 13.9

法律学科・法律専門職専攻 60 63.3 13.3 51.7 8.3 1.7 1.7 13.3 1.7 1.7 0.0 0.0 1.7 18.3

法律学科・政治専攻 98 64.3 13.3 38.8 11.2 2.0 4.1 19.4 8.2 1.0 1.0 3.1 1.0 20.4

経済学部 923 76.1 15.8 48.6 14.6 3.5 2.8 17.8 4.1 1.3 2.5 1.2 1.2 11.2

経済学科 354 72.9 12.4 46.6 14.7 4.2 2.5 16.1 4.0 0.6 3.4 1.1 1.4 14.1

経済ネットワーキング学科 262 77.5 20.6 50.4 17.2 3.8 2.7 19.1 3.8 1.5 1.1 1.1 1.1 7.6

経営学科 307 78.5 15.6 49.5 12.4 2.3 3.3 18.6 4.6 2.0 2.6 1.3 1.0 10.7

神道文化学部 382 66.2 14.4 49.5 17.0 3.4 2.6 17.8 5.0 2.1 1.6 3.9 4.7 16.0

神道文化学科 382 66.2 14.4 49.5 17.0 3.4 2.6 17.8 5.0 2.1 1.6 3.9 4.7 16.0

人間開発学部 482 84.6 20.5 54.6 16.4 1.7 6.0 22.6 16.6 2.5 2.5 1.9 0.8 5.0

初等教育学科 233 87.1 22.7 57.1 15.0 1.3 4.7 19.7 22.7 2.6 0.0 1.7 1.3 3.9

健康体育学科 164 82.3 20.1 48.8 17.7 2.4 10.4 31.7 11.6 3.7 6.1 1.8 0.6 6.7

子ども支援学科 85 82.4 15.3 58.8 17.6 1.2 1.2 12.9 9.4 0.0 2.4 2.4 0.0 4.7

学部名＆学科

名
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Ｑ３５ あなたは國學院大學の学生であることにどのくらい満足して
いますか？（回答は１つ）
• TOTALでは、「おおむね満足している」が51.0%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

20.0%、「大変満足している」が18.2%となっている。
• 「１年」では、「おおむね満足している」が51.4%と最も高く、次いで「大変満足している」が

22.3%、「どちらともいえない」が17.5%となっている。
• 「男性」では、「おおむね満足している」が47.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

20.9%、「大変満足している」が18.4%となっている。
• 「女性」では、「おおむね満足している」が54.6%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

18.9%、「大変満足している」が18.0%となっている。

大変満足している

18.2 

22.3 

14.7 

14.9 

21.0 

18.4 

18.0 

おおむね満足している

51.0 

51.4 

49.4 

51.1 

52.5 

47.9 

54.6 

どちらともいえない

20.0 

17.5 

23.5 

22.4 

15.9 

20.9 

18.9 

あまり満足していない

7.5 

6.0 

8.6 

7.9 

7.7 

8.3 

6.6 

全く満足していない

3.3 

2.8 

3.8 

3.7 

2.9 

4.5 

1.9 

TOTAL(n=5137)

１年(n=1474)

２年(n=1321)

３年(n=1285)

４年(n=1057)

男性(n=2773)

女性(n=2364)

Ｑ３５ あなたは國學院大學の学生であることにどのくらい満足していますか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ３５ あなたは國學院大學の学生であることにどのくらい満足して
いますか？（回答は１つ）
• TOTALでは、「おおむね満足している」が51.0%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

20.0%、「大変満足している」が18.2%となっている。
• 「文学部」では、「おおむね満足している」が54.0%と最も高く、次いで「大変満足している」が

21.0%、「どちらともいえない」が16.0%となっている。
• 「法学部」では、「おおむね満足している」が49.4%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

24.0%、「大変満足している」が12.9%となっている。
• 「経済学部」では、「おおむね満足している」が47.0%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が

24.0%、「大変満足している」が16.0%となっている。

大変満足している

18.2 

21.0 

23.0 

22.1 

10.0 

25.1 

14.8 

12.9 

12.9 

12.3 

12.9 

16.0 

15.4 

16.6 

16.3 

26.7 

26.7 

17.4 

19.1 

14.6 

18.5 

おおむね満足している

51.0 

54.0 

55.2 

43.0 

53.5 

55.6 

53.5 

49.4 

49.5 

48.1 

50.0 

47.0 

46.1 

45.5 

49.2 

48.6 

48.6 

54.0 

53.2 

53.4 

57.4 

どちらともいえない

20.0 

16.0 

15.4 

20.8 

21.9 

12.1 

17.4 

24.0 

24.4 

24.7 

20.7 

24.0 

26.4 

25.5 

20.1 

17.6 

17.6 

18.7 

18.1 

19.6 

18.5 

あまり満足していない

7.5 

6.3 

3.9 

10.1 

10.4 

5.9 

8.4 

9.1 

8.5 

12.3 

12.1 

9.0 

6.4 

10.2 

10.9 

4.1 

4.1 

7.9 

7.1 

10.0 

5.6 

全く満足していない

3.3 

2.7 

2.4 

4.0 

4.1 

1.2 

5.8 

4.6 

4.8 

2.5 

4.3 

4.0 

5.7 

2.2 

3.5 

3.0 

3.0 

2.0 

2.5 

2.3 

TOTAL(n=5137)

文学部(n=1846)

日本文学科(n=712)

中国文学科(n=149)

外国語文化学科(n=269)

史学科(n=561)

哲学科(n=155)

法学部(n=1141)

法律学科・法律専攻(n=944)

法律学科・法律専門職専攻(n=81)

法律学科・政治専攻(n=116)

経済学部(n=1103)

経済学科(n=421)

経済ネットワーキング学科(n=314)

経営学科(n=368)

神道文化学部(n=438)

神道文化学科(n=438)

人間開発学部(n=609)

初等教育学科(n=282)

健康体育学科(n=219)

子ども支援学科(n=108)

Ｑ３５ あなたは國學院大學の学生であることにどのくらい満足していますか？（回答は１つ）

(%)
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Ｑ３６ わたしにとって「國學院大學」は○○。

• TOTALでは、「学び場・自分を見つめなおす場」が17.1%と最も高く、次いで「ポジティブ・良い
ワード」が15.8%、「大学」が12.6%となっている。

• 「３年」では、「学び場・自分を見つめなおす場」が21.5%と最も高く、次いで「ポジティブ・良いワ
ード」が14.3%、「大学」が13.7%となっている。

• 「男性」では、「学び場・自分を見つめなおす場」が15.2%と最も高く、次いで「ポジティブ・良いワ
ード」が14.2%、「大学」が13.5%となっている。

• 「女性」では、「学び場・自分を見つめなおす場」が19.9%と最も高く、次いで「ポジティブ・良いワ
ード」が18.1%、「大学」が11.2%となっている。

n=

学び場・
自分を見
つめなお
す場

ポジティ
ブ・良い
ワード

どちらと
もいえな
いワード

ネガティ
ブ・悪い
ワード

大学 学校 母校
通過点・
過程

勉強 友達
落ち着け

る
人生 楽しい 誇り 家・故郷

過ごしや
すい・居
心地が良

い

普通・な
んとなく

未知・よく
わからな
い

こくぴょ
ん

サークル

 (%)

TOTAL 1,654 17.1 15.8 5.6 6.1 12.6 4.9 5.6 4.1 2.7 0.7 0.8 3.9 1.6 2.7 1.9 2.7 0.4 0.4 0.2 0.4

１年 403 13.2 17.9 4.2 5.5 10.7 5.5 5.7 4.0 2.0 0.7 0.7 4.0 3.5 1.5 2.5 3.2 0.2 1.0 0.2 0.2

２年 405 16.3 14.1 7.7 7.7 14.3 5.7 2.5 3.7 2.7 0.5 0.7 2.7 1.5 2.7 1.2 3.0 0.5 0.5 0.5 0.5

３年 446 21.5 14.3 4.9 5.2 13.7 3.4 5.2 5.2 3.6 1.1 0.7 4.0 1.1 2.9 2.2 2.2 0.0 0.2 0.0 0.0

４年 400 17.0 17.0 5.8 6.3 11.5 5.3 9.0 3.5 2.5 0.5 1.0 4.8 0.3 3.5 1.8 2.5 0.8 0.0 0.0 0.8

男性 984 15.2 14.2 6.8 6.3 13.5 4.2 7.3 5.4 1.4 0.8 0.5 4.6 1.1 3.0 1.9 2.0 0.5 0.6 0.1 0.5

女性 670 19.9 18.1 3.9 5.8 11.2 6.0 3.0 2.2 4.6 0.6 1.2 2.8 2.2 2.1 1.9 3.7 0.1 0.1 0.3 0.1

学年＆性別

17.1 15.8 

5.6 6.1 

12.6 

4.9 5.6 4.1 2.7 0.7 0.8 
3.9 
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Ｑ３６わたしにとって「國學院大學」は○○。
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Ｑ３６ わたしにとって「國學院大學」は○○。

n=

国の基を
究る所

居場所・
拠点

就職 渋谷 将来 真面目
神道・神
社・神

伝統 日本 憧れ 歴史 夢
モラトリ
アム

踏み台 箱根駅伝 部活 その他
あてはま
るものは
ない

 (%)

TOTAL 1,654 0.2 0.5 0.8 0.6 1.0 0.2 0.9 0.8 0.6 0.5 0.3 1.3 0.2 0.3 0.2 0.4 2.7 0.0

１年 403 0.0 0.5 0.7 0.0 2.0 0.5 1.5 0.5 1.0 1.7 0.7 2.7 0.2 0.2 0.0 0.5 2.0 0.0

２年 405 0.5 0.7 1.2 0.2 0.7 0.2 0.5 1.0 0.5 0.2 0.5 1.0 0.5 0.2 0.0 0.2 4.2 0.0

３年 446 0.2 0.4 0.9 0.9 0.9 0.2 0.4 1.3 0.2 0.0 0.0 0.4 0.0 0.4 0.2 0.4 2.7 0.0

４年 400 0.0 0.3 0.3 1.3 0.5 0.0 1.3 0.5 0.8 0.0 0.0 1.0 0.0 0.3 0.8 0.5 1.8 0.0

男性 984 0.3 0.5 0.9 0.5 0.8 0.1 1.0 0.8 0.4 0.1 0.4 0.9 0.3 0.5 0.3 0.4 3.3 0.0

女性 670 0.0 0.4 0.6 0.7 1.3 0.4 0.7 0.9 0.9 1.0 0.1 1.8 0.0 0.0 0.1 0.4 1.8 0.0

学年＆性別

0.2 0.5 0.8 0.6 1.0 0.2 0.9 0.8 0.6 0.5 0.3 1.3 0.2 0.3 0.2 0.4 
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（前表からのつづき） Ｑ３６わたしにとって「國學院大學」は○○。
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Ｑ３６ わたしにとって「國學院大學」は○○。

• TOTALでは、「学び場・自分を見つめなおす場」が17.1%と最も高く、次いで「ポジティブ・良い
ワード」が15.8%、「大学」が12.6%となっている。

• 「文学部」では、「ポジティブ・良いワード」が18.3%と最も高く、次いで「学び場・自分を見つめな
おす場」が18.2%、「大学」が12.3%となっている。

• 「法学部」では、「ポジティブ・良いワード」が16.1%と最も高く、次いで「大学」が13.8%、「学び
場・自分を見つめなおす場」が12.4%となっている。

• 「経済学部」では、「学び場・自分を見つめなおす場」が15.8%と最も高く、次いで「ポジティブ・
良いワード」が14.2%、「大学」が12.7%となっている。

n=

学び場・

自分を見

つめなお

す場

ポジティ

ブ・良い

ワード

どちらと

もいえな

いワード

ネガティ

ブ・悪い

ワード

大学 学校 母校
通過点・

過程
勉強 友達

落ち着け

る
人生 楽しい 誇り 家・故郷

過ごしや

すい・居

心地が良

い

普通・な

んとなく

未知・よく

わからな

い

こくぴょ

ん
サークル

 (%)

TOTAL 1,654 17.1 15.8 5.6 6.1 12.6 4.9 5.6 4.1 2.7 0.7 0.8 3.9 1.6 2.7 1.9 2.7 0.4 0.4 0.2 0.4

文学部 628 18.2 18.3 4.1 5.7 12.3 5.4 4.6 2.4 3.2 0.6 0.8 2.9 1.3 2.5 1.8 2.9 0.3 0.8 0.5 0.0

日本文学科 216 22.2 15.7 3.2 3.7 14.4 6.9 4.2 1.9 3.2 0.5 0.5 1.9 1.4 3.2 1.9 2.8 0.0 0.9 0.0 0.0

中国文学科 60 16.7 23.3 6.7 20.0 6.7 3.3 0.0 1.7 5.0 0.0 0.0 1.7 0.0 1.7 0.0 3.3 1.7 0.0 1.7 0.0

外国語文化学科 83 16.9 16.9 4.8 4.8 10.8 4.8 6.0 2.4 3.6 2.4 1.2 0.0 1.2 0.0 2.4 2.4 1.2 0.0 0.0 0.0

史学科 203 15.3 19.2 3.4 3.0 12.8 5.4 5.9 3.9 2.5 0.5 1.0 4.9 1.5 3.4 1.5 2.5 0.0 0.5 0.5 0.0

哲学科 66 16.7 21.2 6.1 9.1 10.6 3.0 4.5 0.0 3.0 0.0 1.5 4.5 1.5 1.5 3.0 4.5 0.0 3.0 1.5 0.0

法学部 354 12.4 16.1 7.3 6.5 13.8 4.2 7.3 5.4 1.7 0.6 1.1 4.8 1.4 2.8 1.1 3.4 0.6 0.0 0.0 0.8

法律学科・法律専攻 288 12.8 14.2 5.9 6.9 14.2 4.2 7.6 5.6 2.1 0.7 1.0 4.9 1.7 2.8 0.7 3.8 0.7 0.0 0.0 1.0

法律学科・法律専門職専攻 19 5.3 21.1 10.5 10.5 5.3 5.3 0.0 15.8 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0 5.3 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0

法律学科・政治専攻 47 12.8 25.5 14.9 2.1 14.9 4.3 8.5 0.0 0.0 0.0 2.1 2.1 0.0 2.1 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

経済学部 330 15.8 14.2 6.7 7.3 12.7 5.5 4.8 6.4 3.3 1.2 1.2 3.9 1.5 3.0 3.6 1.5 0.3 0.0 0.0 0.3

経済学科 136 11.8 18.4 7.4 11.0 10.3 5.9 5.9 6.6 3.7 0.0 0.7 2.9 0.7 2.2 3.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7

経済ネットワーキング学科 105 16.2 12.4 7.6 3.8 16.2 3.8 4.8 7.6 3.8 1.0 1.0 2.9 1.9 2.9 2.9 1.9 1.0 0.0 0.0 0.0

経営学科 89 21.3 10.1 4.5 5.6 12.4 6.7 3.4 4.5 2.2 3.4 2.2 6.7 2.2 4.5 4.5 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0

神道文化学部 181 20.4 13.8 6.1 2.8 15.5 5.0 6.6 2.8 2.8 0.0 0.0 3.9 0.6 3.3 1.1 1.7 0.0 0.6 0.0 0.0

神道文化学科 181 20.4 13.8 6.1 2.8 15.5 5.0 6.6 2.8 2.8 0.0 0.0 3.9 0.6 3.3 1.1 1.7 0.0 0.6 0.0 0.0

人間開発学部 161 22.4 10.6 5.0 8.1 7.5 3.1 5.6 5.0 1.9 1.2 0.0 5.6 4.3 1.2 1.9 4.3 0.6 0.6 0.0 1.2

初等教育学科 87 23.0 12.6 3.4 9.2 9.2 4.6 4.6 6.9 1.1 0.0 0.0 4.6 4.6 2.3 1.1 6.9 0.0 1.1 0.0 0.0

健康体育学科 54 22.2 9.3 7.4 9.3 7.4 0.0 7.4 3.7 1.9 1.9 0.0 7.4 1.9 0.0 3.7 1.9 1.9 0.0 0.0 1.9

子ども支援学科 20 20.0 5.0 5.0 0.0 0.0 5.0 5.0 0.0 5.0 5.0 0.0 5.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0
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Ｑ３６ わたしにとって「國學院大學」は○○。

n=

国の基を
究る所

居場所・
拠点

就職 渋谷 将来 真面目
神道・神
社・神

伝統 日本 憧れ 歴史 夢
モラトリ
アム

踏み台 箱根駅伝 部活 その他

あてはま

るものは
ない

 (%)

TOTAL 1,654 0.2 0.5 0.8 0.6 1.0 0.2 0.9 0.8 0.6 0.5 0.3 1.3 0.2 0.3 0.2 0.4 2.7 0.0

文学部 628 0.3 0.3 0.8 0.3 0.6 0.5 0.6 1.1 0.8 0.8 0.6 1.9 0.3 0.3 0.3 0.3 2.7 0.0

日本文学科 216 0.0 0.0 0.5 0.0 0.5 0.5 0.5 1.9 1.4 1.4 0.0 2.3 0.5 0.0 0.5 0.0 3.2 0.0

中国文学科 60 1.7 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

外国語文化学科 83 0.0 1.2 1.2 0.0 3.6 1.2 1.2 0.0 2.4 0.0 0.0 1.2 0.0 1.2 1.2 0.0 4.8 0.0

史学科 203 0.5 0.5 1.0 1.0 0.0 0.5 1.0 0.5 0.0 1.0 2.0 2.0 0.5 0.5 0.0 1.0 1.5 0.0

哲学科 66 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0

法学部 354 0.3 0.3 1.4 0.8 0.8 0.0 0.6 0.6 0.6 0.3 0.3 0.6 0.3 0.0 0.3 0.0 3.4 0.0

法律学科・法律専攻 288 0.0 0.3 1.4 1.0 0.7 0.0 0.7 0.7 0.7 0.3 0.3 0.7 0.3 0.0 0.3 0.0 3.1 0.0

法律学科・法律専門職専攻 19 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

法律学科・政治専攻 47 2.1 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.4 0.0

経済学部 330 0.0 0.9 0.9 1.5 0.3 0.0 0.3 0.6 0.3 0.3 0.0 0.3 0.0 0.6 0.0 0.9 1.5 0.0

経済学科 136 0.0 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 1.5 3.7 0.0

経済ネットワーキング学科 105 0.0 1.9 1.9 1.0 1.0 0.0 1.0 1.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

経営学科 89 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0 0.0

神道文化学部 181 0.0 0.6 0.0 0.0 1.1 0.0 4.4 0.6 1.1 0.6 0.0 1.7 0.0 0.6 0.6 0.0 4.4 0.0

神道文化学科 181 0.0 0.6 0.0 0.0 1.1 0.0 4.4 0.6 1.1 0.6 0.0 1.7 0.0 0.6 0.6 0.0 4.4 0.0

人間開発学部 161 0.0 0.6 0.0 0.0 4.3 0.6 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 1.2 1.2 0.0

初等教育学科 87 0.0 1.1 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

健康体育学科 54 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 3.7 1.9 0.0

子ども支援学科 20 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0
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Ｑ３６「國學院大學の学生」は○○。

• TOTALでは、「真面目」が20.7%と最も高く、次いで「悪い・悪い人・ネガティブ」が17.6%、「
良い・良い人・ポジティブ」が17.0%となっている。

• 「３年」では、「真面目」が21.5%と最も高く、次いで「悪い・悪い人・ネガティブ」が17.8%、「良
い・良い人・ポジティブ」が15.1%となっている。

• 「男性」では、「悪い・悪い人・ネガティブ」が20.4%と最も高く、次いで「良い・良い人・ポジティブ」
が18.1%、「真面目」が16.4%となっている。

• 「女性」では、「真面目」が26.7%と最も高く、次いで「良い・良い人・ポジティブ」が15.3%、「悪
い・悪い人・ネガティブ」が13.7%となっている。

n=

真面目 不真面目
良い・良
い人・ポ
ジティブ

どちらと
もいえな
い・

ニュート
ラル

悪い・悪
い人・ネ
ガティブ

大人しい 良い人
個性・特
徴がない

個性的 地味 学生
チャラ
チャラ

明るい
落ち着い
てる

穏やか
友達・仲
間

優しい 元気 誇り
受け身・
消極的

 (%)

TOTAL 1,646 20.7 1.3 17.0 6.7 17.6 2.9 1.8 0.6 1.8 5.1 4.9 0.9 0.3 0.4 0.7 2.9 1.5 0.3 0.7 0.9

１年 385 19.7 1.0 24.9 4.9 10.9 1.8 3.6 0.5 1.0 4.7 3.1 1.6 0.8 1.0 0.8 4.7 3.1 0.3 1.0 0.3

２年 394 18.8 1.3 13.7 7.1 21.6 3.3 1.3 0.8 2.0 4.1 4.8 0.5 0.5 0.3 0.8 3.8 1.8 0.3 0.3 0.8

３年 465 21.5 1.7 15.1 8.2 17.8 3.9 1.7 0.2 1.9 4.1 5.2 1.1 0.0 0.2 0.9 1.5 0.6 0.2 0.6 1.5

４年 402 22.6 1.2 14.7 6.2 19.9 2.5 0.5 1.0 2.0 7.7 6.2 0.2 0.0 0.0 0.5 2.0 0.5 0.5 0.7 0.7

男性 961 16.4 0.9 18.1 7.9 20.4 1.8 1.9 0.5 0.8 4.4 5.8 0.6 0.4 0.1 0.4 2.8 0.9 0.3 1.0 0.8

女性 685 26.7 1.9 15.3 5.0 13.7 4.5 1.6 0.7 3.1 6.1 3.5 1.2 0.1 0.7 1.2 3.1 2.2 0.3 0.1 0.9
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Ｑ３６「國學院大學の学生」は○○。

n=

意識が低
い・差が
ある

学部によ
る差

中途半端 ピンキリ
モラルが
低い

やる気 変な人 うるさい
こくぴょ
ん

控え目 普通
神道・神
様

同志・同
胞

十人十色 その他 特になし
あてはま
るものは
ない

 (%)

TOTAL 1,646 2.2 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.7 0.5 0.2 0.2 1.5 0.5 0.6 0.4 2.5 0.3 0.0

１年 385 0.8 0.3 0.0 0.5 0.5 0.3 1.3 0.0 0.3 0.3 1.8 0.5 1.6 0.3 2.6 0.0 0.0

２年 394 2.5 0.0 0.3 0.5 0.3 0.0 1.0 0.8 0.5 0.5 2.0 0.8 0.0 1.0 2.8 0.3 0.0

３年 465 4.1 1.3 1.1 0.6 0.2 0.4 0.0 0.6 0.0 0.0 1.1 0.4 0.6 0.4 2.4 0.2 0.0

４年 402 1.2 1.0 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5 0.7 0.0 0.2 1.2 0.5 0.2 0.0 2.2 0.7 0.0

男性 961 1.9 0.8 0.2 0.7 0.6 0.3 0.8 0.7 0.3 0.2 1.9 0.8 0.7 0.2 3.7 0.4 0.0

女性 685 2.8 0.4 1.2 0.3 0.0 0.3 0.4 0.3 0.0 0.3 1.0 0.1 0.4 0.7 0.7 0.1 0.0

学年＆性別
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Ｑ３６「國學院大學の学生」は○○。

• TOTALでは、「真面目」が20.7%と最も高く、次いで「悪い・悪い人・ネガティブ」が17.6%、「
良い・良い人・ポジティブ」が17.0%となっている。

• 「文学部」では、「真面目」が24.3%と最も高く、次いで「悪い・悪い人・ネガティブ」が16.3%、「
良い・良い人・ポジティブ」が15.3%となっている。

• 「法学部」では、「真面目」が21.4%と最も高く、次いで「良い・良い人・ポジティブ」が15.4%、「
悪い・悪い人・ネガティブ」が14.6%となっている。

• 「経済学部」では、「悪い・悪い人・ネガティブ」が19.6%と最も高く、次いで「真面目」が19.0%
、「良い・良い人・ポジティブ」が16.6%となっている。

n=

真面目 不真面目

良い・良

い人・ポ

ジティブ

どちらと

もいえな

い・

ニュート

ラル

悪い・悪

い人・ネ

ガティブ

大人しい 良い人
個性・特

徴がない
個性的 地味 学生

チャラ

チャラ
明るい

落ち着い

てる
穏やか

友達・仲

間
優しい 元気 誇り

受け身・

消極的

 (%)

TOTAL 1,646 20.7 1.3 17.0 6.7 17.6 2.9 1.8 0.6 1.8 5.1 4.9 0.9 0.3 0.4 0.7 2.9 1.5 0.3 0.7 0.9

文学部 633 24.3 1.3 15.3 7.7 16.3 4.6 1.1 0.8 1.9 6.3 4.3 1.1 0.0 0.0 1.1 1.7 0.6 0.2 0.6 0.8

日本文学科 225 28.0 1.8 12.9 7.6 15.6 4.4 1.3 0.9 1.8 6.2 4.0 0.9 0.0 0.0 2.2 0.9 0.9 0.0 0.9 0.9

中国文学科 56 21.4 1.8 16.1 5.4 17.9 1.8 0.0 0.0 1.8 3.6 8.9 3.6 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 1.8 0.0 0.0

外国語文化学科 89 22.5 2.2 13.5 6.7 20.2 6.7 2.2 0.0 2.2 10.1 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0

史学科 197 25.4 0.0 15.7 8.1 16.2 5.1 0.5 1.5 2.0 5.1 4.6 0.5 0.0 0.0 0.5 1.0 0.5 0.0 0.5 1.0

哲学科 66 13.6 1.5 24.2 10.6 12.1 3.0 1.5 0.0 1.5 7.6 4.5 3.0 0.0 0.0 1.5 1.5 1.5 0.0 1.5 1.5

法学部 350 21.4 2.3 15.4 6.0 14.6 2.9 2.3 0.3 1.7 4.9 6.0 0.3 0.3 0.6 0.6 3.7 1.7 0.0 0.6 1.1

法律学科・法律専攻 288 21.9 2.1 16.0 5.9 14.9 3.5 2.4 0.0 1.7 4.2 6.3 0.3 0.3 0.0 0.7 3.8 2.1 0.0 0.3 1.0

法律学科・法律専門職専攻 18 22.2 5.6 11.1 0.0 11.1 0.0 5.6 0.0 5.6 11.1 11.1 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0

法律学科・政治専攻 44 18.2 2.3 13.6 9.1 13.6 0.0 0.0 2.3 0.0 6.8 2.3 0.0 0.0 2.3 0.0 2.3 0.0 0.0 2.3 2.3

経済学部 331 19.0 0.6 16.6 7.6 19.6 1.5 1.2 0.9 1.8 6.3 3.9 0.6 0.9 0.6 0.6 3.3 1.5 0.6 0.6 1.2

経済学科 134 17.2 0.0 20.9 7.5 20.1 0.7 1.5 0.7 3.7 3.7 4.5 0.7 0.7 0.0 0.0 2.2 1.5 0.0 1.5 0.0

経済ネットワーキング学科 103 21.4 1.0 12.6 10.7 15.5 2.9 1.0 0.0 1.0 8.7 4.9 1.0 1.9 0.0 0.0 2.9 1.9 1.9 0.0 1.9

経営学科 94 19.1 1.1 14.9 4.3 23.4 1.1 1.1 2.1 0.0 7.4 2.1 0.0 0.0 2.1 2.1 5.3 1.1 0.0 0.0 2.1

神道文化学部 172 15.7 2.3 19.8 5.2 23.8 1.7 1.2 0.0 1.7 2.3 7.0 1.7 0.0 1.2 0.0 0.6 1.2 0.0 0.6 0.0

神道文化学科 172 15.7 2.3 19.8 5.2 23.8 1.7 1.2 0.0 1.7 2.3 7.0 1.7 0.0 1.2 0.0 0.6 1.2 0.0 0.6 0.0

人間開発学部 160 13.8 0.0 24.4 3.8 18.8 0.6 5.0 0.6 1.3 1.3 4.4 0.6 0.6 0.0 0.6 7.5 4.4 1.3 1.3 0.6

初等教育学科 89 10.1 0.0 24.7 5.6 20.2 1.1 3.4 1.1 2.2 1.1 5.6 0.0 0.0 0.0 1.1 9.0 3.4 2.2 2.2 0.0

健康体育学科 53 17.0 0.0 20.8 0.0 20.8 0.0 9.4 0.0 0.0 1.9 3.8 1.9 1.9 0.0 0.0 5.7 1.9 0.0 0.0 1.9

子ども支援学科 18 22.2 0.0 33.3 5.6 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 16.7 0.0 0.0 0.0
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Ｑ３６「國學院大學の学生」は○○。

n=

意識が低

い・差が
ある

学部によ
る差

中途半端 ピンキリ
モラルが
低い

やる気 変な人 うるさい
こくぴょ
ん

控え目 普通
神道・神
様

同志・同
胞

十人十色 その他 特になし

あてはま

るものは
ない

 (%)

TOTAL 1,646 2.2 0.7 0.6 0.5 0.4 0.3 0.7 0.5 0.2 0.2 1.5 0.5 0.6 0.4 2.5 0.3 0.0

文学部 633 2.5 0.9 0.5 0.8 0.2 0.3 0.8 0.3 0.2 0.6 0.6 0.6 0.6 0.5 1.6 0.0 0.0

日本文学科 225 2.7 0.9 0.4 0.4 0.0 0.9 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 0.4 0.0 0.9 1.3 0.0 0.0

中国文学科 56 1.8 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 1.8 1.8 1.8 0.0 0.0

外国語文化学科 89 1.1 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 1.1 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0

史学科 197 4.1 1.0 0.5 1.5 0.0 0.0 1.5 1.0 0.0 0.5 0.0 1.0 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0

哲学科 66 0.0 0.0 0.0 1.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.0 0.0 1.5 0.0 3.0 0.0 0.0

法学部 350 2.6 0.0 0.9 0.9 1.1 0.3 0.6 0.6 0.3 0.0 1.1 0.3 0.9 0.9 3.7 0.6 0.0

法律学科・法律専攻 288 2.4 0.0 1.0 0.7 1.0 0.0 0.3 0.7 0.3 0.0 1.0 0.0 1.0 0.7 3.5 0.7 0.0

法律学科・法律専門職専攻 18 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0

法律学科・政治専攻 44 2.3 0.0 0.0 2.3 2.3 2.3 2.3 0.0 0.0 0.0 2.3 2.3 0.0 2.3 4.5 0.0 0.0

経済学部 331 2.4 0.0 0.6 0.3 0.3 0.3 0.3 1.2 0.3 0.0 2.1 0.0 0.0 0.3 2.7 0.3 0.0

経済学科 134 3.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 1.5 0.7 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 4.5 0.7 0.0

経済ネットワーキング学科 103 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 1.0 1.9 0.0 0.0

経営学科 94 4.3 0.0 1.1 0.0 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0

神道文化学部 172 0.6 1.7 0.6 0.0 0.0 0.0 1.7 0.6 0.0 0.0 4.1 1.7 0.6 0.0 4.1 0.6 0.0

神道文化学科 172 0.6 1.7 0.6 0.0 0.0 0.0 1.7 0.6 0.0 0.0 4.1 1.7 0.6 0.0 4.1 0.6 0.0

人間開発学部 160 1.9 1.3 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.6 1.3 0.0 1.3 0.6 0.0

初等教育学科 89 1.1 1.1 1.1 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 1.1 0.0

健康体育学科 53 3.8 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 1.9 0.0 0.0 3.8 0.0 0.0

子ども支援学科 18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0

学部名＆学科
名
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Ｑ３７ このアンケートに関するご意見・ご感想があればご自由にご
記入ください。
• TOTALでは、「アンケート自体について」が40.2%と最も高く、次いで「具体的な意見・要望」が

17.3%、「良い取り組み・ポジティブ」が11.3%となっている。
• 「４年」では、「アンケート自体について」が40.3%と最も高く、次いで「良い取り組み・ポジティブ」

が15.3%、「具体的な意見・要望」が14.4%となっている。
• 「男性」では、「アンケート自体について」が40.5%と最も高く、次いで「具体的な意見・要望」が

15.9%、「改善への期待」が10.2%となっている。
• 「女性」では、「アンケート自体について」が39.7%と最も高く、次いで「具体的な意見・要望」が

19.9%、「良い取り組み・ポジティブ」が13.7%となっている。

n=

アンケー
ト自体に
ついて

具体的な
意見・要
望

良い取り
組み・ポ
ジティブ

ありがと
うござい
ました

お疲れ様
です

ネガティ
ブ

意見の反
映要請

改善への
期待

質問数が
多い・長
い

その他 特になし
あてはま
るものは
ない

 (%)

TOTAL 786 40.2 17.3 11.3 3.4 1.7 1.4 8.4 9.7 7.1 2.3 6.7 0.0

１年 160 40.0 13.1 6.9 5.6 1.3 1.9 6.3 3.1 12.5 3.8 10.6 0.0

２年 199 37.7 22.1 9.0 3.5 1.0 1.5 11.1 8.0 8.0 3.0 4.5 0.0

３年 211 42.7 19.0 12.8 2.8 0.9 1.9 9.0 13.7 4.3 0.9 5.2 0.0

４年 216 40.3 14.4 15.3 2.3 3.2 0.5 6.9 12.0 5.1 1.9 7.4 0.0

男性 509 40.5 15.9 10.0 3.3 1.4 1.4 6.7 10.2 8.1 2.8 7.9 0.0

女性 277 39.7 19.9 13.7 3.6 2.2 1.4 11.6 8.7 5.4 1.4 4.7 0.0
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Ｑ３７ このアンケートに関するご意見・ご感想があればご自由にご
記入ください。
• TOTALでは、「アンケート自体について」が40.2%と最も高く、次いで「具体的な意見・要望」が

17.3%、「良い取り組み・ポジティブ」が11.3%となっている。
• 「文学部」では、「アンケート自体について」が46.4%と最も高く、次いで「具体的な意見・要望」

が14.2%、「改善への期待」が11.1%となっている。
• 「法学部」では、「アンケート自体について」が34.8%と最も高く、次いで「具体的な意見・要望」

が20.7%、「良い取り組み・ポジティブ」が12.0%となっている。
• 「法律学科・法律専攻」では、「アンケート自体について」が34.2%と最も高く、次いで「具体的

な意見・要望」が19.4%、「良い取り組み・ポジティブ」が12.9%となっている。
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です

ネガティ
ブ

意見の反
映要請

改善への
期待

質問数が

多い・長
い

その他 特になし

あてはま
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 (%)

TOTAL 786 40.2 17.3 11.3 3.4 1.7 1.4 8.4 9.7 7.1 2.3 6.7 0.0

文学部 289 46.4 14.2 9.7 2.4 2.1 2.1 10.0 11.1 6.2 1.7 6.6 0.0

日本文学科 89 42.7 9.0 12.4 4.5 2.2 4.5 10.1 13.5 12.4 1.1 4.5 0.0

中国文学科 27 40.7 22.2 14.8 0.0 0.0 0.0 22.2 7.4 0.0 3.7 3.7 0.0

外国語文化学科 42 31.0 31.0 4.8 4.8 2.4 2.4 14.3 4.8 4.8 0.0 7.1 0.0

史学科 98 57.1 8.2 7.1 0.0 3.1 1.0 4.1 13.3 3.1 3.1 9.2 0.0

哲学科 33 48.5 18.2 12.1 3.0 0.0 0.0 12.1 9.1 6.1 0.0 6.1 0.0

法学部 184 34.8 20.7 12.0 4.3 2.2 1.1 6.5 9.2 4.3 3.8 7.6 0.0

法律学科・法律専攻 155 34.2 19.4 12.9 4.5 2.6 1.3 5.2 9.7 5.2 3.9 8.4 0.0

法律学科・法律専門職専攻 6 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

法律学科・政治専攻 23 30.4 30.4 8.7 4.3 0.0 0.0 13.0 8.7 0.0 4.3 4.3 0.0

経済学部 140 35.0 20.0 11.4 2.1 1.4 1.4 9.3 8.6 10.0 2.9 7.9 0.0

経済学科 62 41.9 16.1 9.7 3.2 1.6 1.6 6.5 6.5 12.9 3.2 8.1 0.0

経済ネットワーキング学科 40 37.5 20.0 10.0 0.0 2.5 2.5 12.5 7.5 5.0 0.0 10.0 0.0

経営学科 38 21.1 26.3 15.8 2.6 0.0 0.0 10.5 13.2 10.5 5.3 5.3 0.0

神道文化学部 88 46.6 13.6 17.0 6.8 1.1 1.1 3.4 9.1 3.4 1.1 0.0 0.0

神道文化学科 88 46.6 13.6 17.0 6.8 1.1 1.1 3.4 9.1 3.4 1.1 0.0 0.0

人間開発学部 85 32.9 20.0 9.4 3.5 0.0 0.0 10.6 8.2 15.3 1.2 10.6 0.0

初等教育学科 46 32.6 17.4 10.9 2.2 0.0 0.0 17.4 8.7 10.9 0.0 13.0 0.0

健康体育学科 32 34.4 21.9 9.4 6.3 0.0 0.0 3.1 9.4 15.6 3.1 6.3 0.0

子ども支援学科 7 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0 14.3 0.0
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